



ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΚΥΡΙΟ ΜΕΡΟΣ

ΤΜΗΜΑ Β

Αριθμός 4872	Παρασκευή, 26 Ιουνίου 2015	3169
--------------	----------------------------	------

Αριθμός 3288

Ο ΠΕΡΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΝΟΜΟΣ 83(Ι)/2014

Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με την εξαγορά μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας Pharmathen SA από την εταιρεία BC Partners Ltd

Η Υπηρεσία της Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού ανακοινώνει ότι η εταιρεία BC Partners Ltd με κοινοποίησή της προς την Υπηρεσία της Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού, γνωστοποίησε ότι προέβηκε σε εξαγορά μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας Pharmathen SA.

Η BC Partners Ltd αποτελείται από αριθμό ξεχωριστών ετερόρρυθμων εταιρειών δεόντως εγγεγραμμένων στην Αγγλία και την Ουαλία. Κάθε ετερόρρυθμη εταιρεία αποτελείται από αριθμό ετερόρρυθμων εταιρειών περιορισμένης ευθύνης και ένα ομόρρυθμο εταίρο. Οι ομόρρυθμοι εταίροι ελέγχουν τη BC Funds. Ανάμεσα στις εταιρείες χαρτοφυλακίου των BC Funds είναι και η Aenova Holding GmbH που αποτελεί εταιρεία ανάπτυξης και παραγωγής με σύμβαση "CDMO" και δραστηριοποιείται στον τομέα προϊόντων φαρμακευτικής και υγειονομικής περίθαλψης και ειδικότερα των μηχανισμών χορήγησης διά στόματος στερεάς δοσολογίας (solid oral dosage delivery mechanisms). Συγκεκριμένα παρέχει υπηρεσίες ανάπτυξης, κατασκευής, συσκευασίας, μεταφοράς, διανομής και σχετικές υπηρεσίες για φάρμακα και συμπληρώματα διατροφής. Επιπλέον, η εν λόγω εταιρεία παρέχει υπηρεσίες που σχετίζονται με μηχανισμούς χορήγησης στερεάς, ημί-στερεάς και υγρής δοσολογίας. Η εξαγορά θα γίνει μέσω της εταιρείας χαρτοφυλακίου Pharmathen Global Ltd, που έχει δημιουργηθεί από τη BC Partners Ltd.

Η Pharmathen SA είναι εταιρεία δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της Ελλάδας και δραστηριοποιείται στην ανάπτυξη, παραγωγή και τη χορήγηση δικαιωμάτων χρήσης σύνθετων γενόσημων φαρμάκων, ιδίως στην αγορά "CDMO".

Η παρούσα ανακοίνωση γίνεται στη βάση των προνοιών του άρθρου 10(4)(α) του περί Ελέγχου των Συγκεντρώσεων Επιχειρήσεων Νόμου 83(Ι)/2014.

Αριθμός 3289

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΡΕΟΥΣ
ΕΚΔΟΣΗ
€150.000.000

Γραμμάτια του Δημοσίου 13 εβδομάδων, 7η Σειρά 2015

Οι παρόντες Ειδικοί Όροι Έκδοσης Γραμματίων του Δημοσίου 13 εβδομάδων διαβάζονται μαζί με τους Γενικούς Όρους Έκδοσης Γραμματίων του Δημοσίου Ιανουαρίου 2015

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΔΟΣΗΣ

1. Το Γραφείο Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους προσφέρει προς πώληση με δημοπρασία Γραμμάτια του Δημοσίου ύψους €150.000.000 με ημερομηνία έκδοσης την 8^η Ιουλίου 2015 και ημερομηνία λήξης την 8η Οκτωβρίου 2015.
2. Η Δημοπρασία θα διεξαχθεί στις 2 Ιουλίου 2015, από τις 11.00 π.μ. μέχρι 2.00 μ.μ.
3. Προσφορές που θα υποβληθούν πριν ή μετά από την πιο πάνω χρονική περίοδο δημοπρασίας είναι άκυρες και θα απορρίπτονται.
4. Τα Γραμμάτια Δημοσίου δεν φέρουν επιτόκιο.
5. Τα Γραμμάτια του Δημοσίου τα οποία θα διατεθούν μέσω της δημοπρασίας θα εισαχθούν στο ΧΑΚ για διαπραγμάτευση στις 8 Ιουλίου 2015.

Γραφείο Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους,
Λευκωσία,
23 Ιουνίου 2015.

Αριθμός 3290

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΡΕΟΥΣ
ΕΚΔΟΣΗ
€50.000.000

Γραμμάτια του Δημοσίου 26 εβδομάδων, 2η Σειρά 2015

Οι παρόντες Ειδικοί Όροι Έκδοσης Γραμματίων του Δημοσίου 26 εβδομάδων διαβάζονται μαζί με τους Γενικούς Όρους Έκδοσης Γραμματίων του Δημοσίου Ιανουαρίου 2015

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΔΟΣΗΣ

1. Το Γραφείο Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους προσφέρει προς πώληση με δημοπρασία Γραμμάτια του Δημοσίου ύψους €50.000.000 με ημερομηνία έκδοσης την 8^η Ιουλίου 2015 και ημερομηνία λήξης την 8η Ιανουαρίου 2016.
2. Η Δημοπρασία θα διεξαχθεί στις 2 Ιουλίου 2015, από τις 8.30 π.μ. μέχρι 10.30 π.μ.
3. Προσφορές που θα υποβληθούν πριν ή μετά από την πιο πάνω χρονική περίοδο δημοπρασίας είναι άκυρες και θα απορρίπτονται.
4. Τα Γραμμάτια Δημοσίου δεν φέρουν επιτόκιο.
5. Τα Γραμμάτια του Δημοσίου τα οποία θα διατεθούν μέσω της δημοπρασίας θα εισαχθούν στο ΧΑΚ για διαπραγμάτευση στις 8 Ιουλίου 2015.

Γραφείο Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους,
Λευκωσία,
23 Ιουνίου 2015.

Αριθμός 3291

Ο ΠΕΡΙ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
ΑΠΟ ΟΡΙΣΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ ΚΑΙ/Η ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
(Ν. 102(Ι)/2005)

Γνωστοποίηση δυνάμει του άρθρου 13 του Νόμου 102(Ι)/2005

Δίνεται ειδοποίηση σύμφωνα με το άρθρο 13 του περί της Εκτίμησης των Επιπτώσεων στο Περιβάλλον από Ορισμένα Σχέδια και/ή Προγράμματα Νόμου, ότι η αρμόδια αρχή το Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων υπόβαλε στις 22/6/2015 στο Τμήμα Περιβάλλοντος του Υπουργείου Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος, Μελέτη Εκτίμησης των Επιπτώσεων στο Περιβάλλον, σχετικά με το σχέδιο Ολοκληρωμένο Σχέδιο Κινητικότητας Λευκωσίας στην ευρύτερη αστική περιοχή Λευκωσίας.

2. Η μελέτη μπορεί να τύχει επιθεώρησης μεταξύ Δευτέρας και Παρασκευής από τις 7.30 π.μ. - 2.30 μ.μ. στα Γραφεία του Τμήματος Περιβάλλοντος (28ης Οκτωβρίου 20- 22, 2414 Έγκωμη, Λευκωσία) ή τα Γραφεία του Τμήματος Δημοσίων Έργων στη διεύθυνση, Λεωφόρος Στροβόλου 165, 2048 Στρόβολος, Λευκωσία.

3. Οποιοδήποτε πρόσωπο μπορεί να υποβάλει στο Τμήμα Περιβάλλοντος, σε διάστημα 35 ημερών από την ημερομηνία δημοσίευσης της Γνωστοποίησης αυτής, απόψεις ή παραστάσεις αναφορικά με το περιεχόμενο της μελέτης ή τις επιπτώσεις που ενδέχεται να επιφέρει η έγκριση του σχεδίου στο περιβάλλον.

Αριθμός 3292

ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΥΠΡΟΥ
ΟΙ ΠΕΡΙ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 2003 ΕΩΣ 2012

ΠΡΟΣΧΕΔΙΟ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΤΙΚΗΣ ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΡ. 03/2015,
ΔΥΝΑΜΕΙ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 26 ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 89
ΕΠΙΒΟΛΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΩΦΕΛΕΙΑΣ – ΔΙΑΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΠΟΛΥΤΕΚΝΕΣ ΚΑΙ
ΔΥΣΠΡΑΓΟΥΣΕΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ

Η ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΥΠΡΟΥ (ΡΑΕΚ), με βάση την Απόφαση του Έντιμου Υπουργού Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού ημερομηνίας 19 Ιουνίου 2015, [Κ.Δ.Π. 209/2015] που εμπεριέχει οδηγίες προς τη Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας Κύπρου σχετικά με την επιβολή Υποχρεώσεων Δημόσιας Ωφελείας και δυνάμει των άρθρων 89(1), 90 και 26 των περί Ρύθμισης της Αγοράς Ηλεκτρισμού Νόμων του 2003 έως 2012, προτίθεται να εκδώσει το ακόλουθο Προσχέδιο Τροποποιητικής Ρυθμιστικής Απόφασης της Ρυθμιστικής Απόφασης Αρ. 01/2013, ημερομηνίας 9/8/2013, και καλεί του κατόχους Αδειών, Αιτητές Αδειών ή άλλα ενδιαφερόμενα πρόσωπα να υποβάλουν σχόλια, ενστάσεις ή/και παραστάσεις εντός τριάντα (30) ημερών από την ημερομηνία δημοσίευσης του παρόντος προσχεδίου της Τροποποιητικής Ρυθμιστικής Απόφασης.

Η παρούσα Τροποποιητική Ρυθμιστική Απόφαση θα αναφέρεται ως η περί Επιβολής Υποχρεώσεων Δημόσιας Ωφέλειας-Διατίμηση για συγκεκριμένες κατηγορίες Ευάλωτων Καταναλωτών (Τροποποιητική Ρυθμιστική Απόφαση Αρ. 03/2015) και θα διαβάζεται μαζί με την περί Επιβολής Υποχρεώσεων Δημόσιας Ωφέλειας-Διατίμηση για Πολύτεκνες και Δυσπραγούσες Οικογένειες με Αρ. 01/2013 (που στο εξής θα αναφέρεται ως η «βασική Ρυθμιστική Απόφαση»), και η βασική Ρυθμιστική Απόφαση με Αρ. 01/2013 και η παρούσα Ρυθμιστική Απόφαση με Αρ. 03/2015 θα αναφέρονται μαζί ως οι περί Επιβολής Υποχρεώσεων Δημόσιας Ωφέλειας-Διατίμηση για Συγκεκριμένες Κατηγορίες Ευάλωτων Καταναλωτών Ρυθμιστικές Αποφάσεις 01 του 2013 και 03 του 2015.

“ Η τρίτη παράγραφος της Ρυθμιστικής Απόφασης 01/2013 διαγράφεται και αντικαθίσταται από την ακόλουθη νέα παράγραφο:

«Η ΡΑΕΚ με την παρούσα Ρυθμιστική Απόφαση επιβάλλει σε όλους τους κατόχους Άδειας Προμήθειας Ηλεκτρισμού Υποχρεώσεις Δημόσιας Ωφέλειας αναφορικά με τις πιο κάτω αναφερόμενες ομάδες καταναλωτών με την ένταξή τους στην ειδική διατίμηση με κώδικα 08, της ΑΗΚ η οποία σε σύγκριση με την κανονική εγκεκριμένη διατίμηση με κώδικα 05, έχει μειωμένες χρεώσεις. Νοείται ότι οι εν λόγω ομάδες καταναλωτών θα είναι Κύπριοι πολίτες ή πολίτες άλλου Κράτους Μέλους ή Κράτους του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου ή όσοι άλλοι έχουν ίδια δικαιώματα με τις πιο κάτω ομάδες, οι οποίοι διαμένουν νόμιμα στις περιοχές που ελέγχονται από την Κυπριακή Δημοκρατία:

- Λήπτες Δημοσίου Βοηθήματος από τις Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων,
- δικαιούχοι Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος που παρέχεται από την Υπηρεσία Διαχείρισης Επιδομάτων Πρόνοιας του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων,
- πολύτεκνη ή πενταμελής οικογένεια που παίρνει Επίδομα Τέκνου από την Υπηρεσία Διαχείρισης Επιδομάτων Πρόνοιας του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων για τρία εξαρτώμενα παιδιά και πάνω και με ετήσιο μεικτό οικογενειακό εισόδημα μέχρι €51.258. Το εισοδηματικό κριτήριο των €51.258 για το ετήσιο μεικτό οικογενειακό εισόδημα αυξάνεται κλιμακωτά κατά €5.126 για κάθε πρόσθετο παιδί πέραν των τεσσάρων,
- λήπτες Επιδόματος Βαριάς Κινητικής Αναπηρίας από το Τμήμα Κοινωνικής Ενσωμάτωσης Ατόμων με Αναπηρίες του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων,
- λήπτες Επιδόματος Φροντίδας σε Τετραπληγικά Άτομα από το Τμήμα Κοινωνικής Ενσωμάτωσης Ατόμων με Αναπηρίες του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων,
- λήπτες Επιδόματος Φροντίδας σε Παραπληγικά Άτομα από το Τμήμα Κοινωνικής Ενσωμάτωσης Ατόμων με Αναπηρίες του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων.

Η επιβολή Υποχρεώσεων Δημόσιας Ωφέλειας θα συνεχίσει να υφίσταται μέχρις ότου ο κάτοχος άδειας προμήθειας ηλεκτρισμού ανακτήσει πλήρως τα πραγματικά έξοδα τα οποία:

Υπέστη από την εφαρμογή προηγούμενων Αποφάσεων, σύμφωνα με τον πραγματικό αριθμό ευάλωτων καταναλωτών, των κατηγοριών που αναφέρονται στην παράγραφο 1 πιο πάνω, οι οποίοι εντάχθηκαν ήδη στην ειδική διατίμηση παροχής ηλεκτρισμού με Κώδικα 08.

- Θα υποστεί από την εφαρμογή της παρούσας Απόφασης, σύμφωνα με τον πρόσθετο πραγματικό αριθμό ευάλωτων καταναλωτών, των κατηγοριών που αναφέρονται στην παράγραφο 1 πιο πάνω, οι οποίοι, σταδιακά, θα εντάσσονται στην ειδική διατίμηση παροχής ηλεκτρισμού με Κώδικα 08.

Η παρούσα Απόφαση έχει ισχύ από 1.8.2015, δημοσιεύεται στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας και κοινοποιείται στην Επιτροπή των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων.

Η εφαρμογή της επιβολής Υποχρεώσεων Δημόσιας Ωφέλειας που καθορίζονται με το παρόν Προσχέδιο Τροποποιητικής Ρυθμιστικής Απόφασης θα έχει ισχύ από την 01/08/2015.»

Αριθμός 3293

ΟΙ ΠΕΡΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 2001 ΜΕΧΡΙ 2009
(ΝΟΜΟΙ 30(Ι) ΚΑΙ 122(Ι) ΤΟΥ 2001, 139(Ι) ΤΟΥ 2002, 10(Ι) ΚΑΙ 80(Ι) ΤΟΥ 2003,
144(Ι) ΤΟΥ 2004, 117(Ι) ΤΟΥ 2005, 9(Ι) ΚΑΙ 82(Ι) ΤΟΥ 2007 ΚΑΙ 108(Ι) ΤΟΥ 2009)

Απόφαση δυνάμει του άρθρου 10

Ο Έφορος Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχονται δυνάμει του άρθρου 10 των περί Ελέγχου των Κρατικών Ενισχύσεων Νόμων του 2001 μέχρι 2009 (εφεξής καλουμένων ως ο «Νόμος»), εκδίδει την ακόλουθη απόφαση:

Τίτλος: Σχέδιο Κρατικών Ενισχύσεων των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας, βάσει της Απόφασης 2012/21/ΕΕ για την Παροχή Υπηρεσιών Γενικού Οικονομικού Συμφέροντος.

1. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

Οι Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας (εφεξής οι «ΥΚΕ»), ως Αρμόδια Αρχή, κοινοποίησε στις 6 Απριλίου 2015 στον Έφορο Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων προσχέδιο μέτρου κρατικών ενισχύσεων υπό τον ως άνω Τίτλο (εφεξής το «Μέτρο»), το οποίο αφορά στην παροχή, από τις ΥΚΕ, κρατικής ενίσχυσης, υπό μορφή αντιστάθμισης, για την ίδρυση, λειτουργία ή επέκταση προγραμμάτων μη προβληματικών φορέων, που δραστηριοποιούνται στις περιοχές που ελέγχονται από την Κυπριακή Δημοκρατία και παρέχουν υπηρεσίες σε θέματα κοινωνικής φροντίδας οι οποίες, σύμφωνα με την κοινωνικοοικονομική κατάσταση που επικρατεί στην Κύπρο, θεωρούνται αναγκαίες.

Οι υπηρεσίες αυτές, στο προσχέδιο Μέτρου, ονομάζονται, από την Αρμόδια Αρχή, ως Υπηρεσίες Γενικού Οικονομικού Συμφέροντος (εφεξής «ΥΓΟΣ»). Σκοπός δε της κοινοποίησης στον Έφορο είναι η αξιολόγηση της συμβατότητας του Μέτρου με τους κανόνες των κρατικών ενισχύσεων. Μέρος του Μέτρου αποτελεί πρότυπο εγγράφου Συμφωνίας Ανάθεσης των υπηρεσιών, που καλύπτει το Μέτρο. Στον Έφορο έχουν κοινοποιηθεί προσχέδια του εν λόγω εγγράφου που αφορούν σε ορισμένους φορείς για την παροχή υπηρεσιών, οι οποίες εντάσσονται στο ως άνω πλαίσιο υπηρεσιών.

Η εκάστοτε Συμφωνία Ανάθεσης θα συνομολογείται με βάση το Μέτρο. Λεπτομέρειες ως προς το Μέτρο και τη Συμφωνία Ανάθεσης παρατίθενται εκτενώς στη συνέχεια.

2. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ ΜΕΤΡΟΥ:**(α) Αρμόδια Αρχή**

Αρμόδια Αρχή υπεύθυνη για την εφαρμογή του κοινοποιηθέντος Μέτρου είναι οι ΥΚΕ.

(β) Στόχος του κοινοποιηθέντος Μέτρου

Το Μέτρο αποσκοπεί στην παροχή στην Αρμόδια Αρχή της δυνατότητας χορήγησης κρατικής ενίσχυσης, ως αντιστάθμισης, για την ίδρυση, λειτουργία ή επέκταση προγραμμάτων από φορείς που παρέχουν υπηρεσίες κοινωνικής φροντίδας οι οποίες θεωρούνται αναγκαίες σύμφωνα με την κοινωνικοοικονομική κατάσταση που επικρατεί στην Κύπρο. Η έννοια του φορέα επεξηγείται κατωτέρω στην υποενότητα (γ) της παρούσας ενότητας της Απόφασης ως οι δικαιούχοι του Μέτρου. Η Αρμόδια Αρχή, βάση του Μέτρου, θεωρεί τις κρατικές αυτές ενισχύσεις για την παροχή των εν λόγω υπηρεσιών ως ΥΓΟΣ με βάση το Άρθρο 106, παράγραφος 2 της Συνθήκης για τη Λειτουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης (εφεξής η «ΣΛΕΕ») και ως εκ τούτου η Απόφαση 2012/21/ΕΕ της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (εφεξής η «Επιτροπή») της 20^{ης} Δεκεμβρίου 2011 για τις κρατικές ενισχύσεις σε επιχειρήσεις που είναι επιφορτισμένες με τη διαχείριση ΥΓΟΣ¹ να αποτελέσει τη νομική βάση του Μέτρου.

Η κρατική ενίσχυση μπορεί να λάβει τις εξής μορφές: (i) χορηγία που καλύπτει έξοδα λειτουργίας (μισθοί, τρόφιμα κλπ), δαπάνες αγοράς εξοπλισμού/επίπλων και δαπάνες για ανέγερση/επέκταση/αγορά κτηρίων, (ii) παραχώρηση κρατικής γης, (iii) οποιαδήποτε άλλη μορφή ενίσχυσης που θα κριθεί αναγκαία.

Η παροχή κρατικής ενίσχυσης στο πλαίσιο του Μέτρου θα γίνεται στη βάση της προαναφερθείσας Συμφωνίας Ανάθεσης.

(γ) Δικαιούχος του Μέτρου

Δικαιούχοι του Μέτρου είναι σωματεία, ιδρύματα, εγγεγραμμένα σύμφωνα με την υφισταμένη νομοθεσία, που ασχολούνται κατά κύριο λόγο και συστηματικά με την εθελοντική προσφορά κοινωνικής φροντίδας και τη λειτουργία προγραμμάτων, με σκοπό την αντιμετώπιση των αναγκών αυτών, έχουν ως κύριο σκοπό της ίδρυσης και λειτουργίας τους, σύμφωνα με το καταστατικό τους, την ικανοποίηση των κοινωνικών αναγκών του ευρύτερου κοινωνικού συνόλου ή συγκεκριμένων ομάδων του πληθυσμού και δεν έχουν κερδοσκοπικό χαρακτήρα. Στο πλαίσιο αυτό εντάσσονται και οι Οργανώσεις μέλη του Παγκύπριου Συντονιστικού Συμβουλίου Εθελοντισμού.

(δ) Γενικό πλαίσιο υλοποίησης του Μέτρου

Σύμφωνα με το άρθρο 4 του Μέτρου, οι ΥΚΕ, ως Αρμόδια Αρχή, δύνανται να καθορίζουν προτεραιότητες και κριτήρια στους τομείς που επιχορηγούνται (βάσει του Μέτρου), ανάλογα με τις εκάστοτε κοινωνικές ανάγκες, συνθήκες και τάσεις που επικρατούν στην Κύπρο. Για το 2015, η Αρμόδια Αρχή έχει εξειδικεύσει ως προτεραιότητα την ενίσχυση των κρατικών πολιτικών που στοχεύουν στην ανάπτυξη υψηλής ποιότητας υπηρεσιών κοινωνικής φροντίδας ατόμων με αναπηρίες, είτε σε 24ωρη είτε σε ημερήσια βάση.

¹ Απόφαση της Επιτροπής της 20ής Δεκεμβρίου 2011 για την εφαρμογή του άρθρου 106 παράγραφος 2 της Συνθήκης για τη λειτουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης στις κρατικές ενισχύσεις υπό μορφή αντιστάθμισης για την παροχή δημόσιας υπηρεσίας που χορηγούνται σε ορισμένες επιχειρήσεις επιφορτισμένες με τη διαχείριση υπηρεσιών γενικού οικονομικού συμφέροντος (Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης L 7, της 11.1.2012, σ. 3 – 10.

Σύμφωνα με τις προτεραιότητες αυτές, οι ΥΚΕ, μπορούν να ζητούν από ενδιαφερομένους να υποβάλουν αίτηση για την κάλυψη των εν λόγω υπηρεσιών κοινωνικής φροντίδας, σε τομείς στους οποίους οι ΥΚΕ θεωρούν ότι οι κοινωνικές ανάγκες σε τοπικό επίπεδο δεν καλύπτονται επαρκώς σε όλη την ελεύθερη Κύπρο, με προκήρυξη ανοικτού διαγωνισμού στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας. Οι όροι καθώς και το αντικείμενο της υπηρεσίας η οποία θα καλύπτεται θα καθορίζονται στην κάθε προκήρυξη.

Οι ΥΚΕ μπορούν να ζητούν από ενδιαφερομένους (Δικαιούχους του Μέτρου) να υποβάλουν αίτηση, για την κάλυψη υπηρεσιών, οι οποίες δεν καθορίζονται στο άρθρο 4 του Μέτρου, σε περίπτωση που διαπιστώσουν ότι προκύπτουν άλλα αναφερόμενα κοινωνικά προβλήματα.

Νοούμενοι ότι το προτεινόμενο από το δικαιούχο Πρόγραμμα εμπίπτει στην προτεραιότητα των ΥΚΕ, κρατική ενίσχυση, υπό μορφή αντιστάθμισης (ως αυτή περιγράφεται στη συνέχεια της Απόφασης) για την εν λόγω υπηρεσία, μπορεί να δοθεί σε Πρόγραμμα Δικαιούχου, που ικανοποιεί, με βάση μελέτη, στατιστικά στοιχεία ή και άλλως πως, τη Διευθύντρια των ΥΚΕ, ότι πληροί τα κριτήρια ανάθεσης της υπό εξέταση υπηρεσίας που απαριθμούνται στο άρθρο 5 του Μέτρου. Τα κριτήρια έχουν ως εξής:

- Ο δικαιούχος προσφέρει ή έχει τη δυνατότητα και την υποδομή να προσφέρει υπηρεσία για αντιμετώπιση κοινωνικών προβλημάτων ή/και ικανοποίηση κοινωνικών αναγκών, που σύμφωνα με τα στοιχεία των ΥΚΕ δεν καλύπτονται επαρκώς από τις υφιστάμενες κρατικές ή μη κυβερνητικές υπηρεσίες, τοπικές αρχές ή άλλους φορείς που λειτουργούν στη συγκεκριμένη ή την ευρύτερη γεωγραφική περιοχή. – Προγραμματίζει την επέκταση της κοινωνικής υπηρεσίας που ήδη προσφέρει και που, σύμφωνα με τα στοιχεία των ΥΚΕ, έχει αποδειχθεί η αναγκαιότητα της επέκτασης αυτής στον τομέα της εξυπηρέτη.
- επάρκεια του δικαιούχου σε οικονομικούς και/ή ανθρώπινους πόρους ώστε το Πρόγραμμα να είναι βιώσιμο και να μπορεί να υλοποιηθεί και συνεχίσει τη λειτουργία του χωρίς να εξαρτάται μόνο ή κατά κύριο λόγο από την κρατική ενίσχυση. Προς τούτο, για νέο Πρόγραμμα ή Πρόγραμμα που θα επιχορηγηθεί για πρώτη φορά υποβάλλει, με την αίτηση του και ανεξάρτητη μελέτη βιωσιμότητας.
- σε περίπτωση που διατηρεί αποθεματικό από προηγούμενη κρατική ενίσχυση για οποιοδήποτε από τα προγράμματα του που επιχορηγήθηκαν στο πλαίσιο του Σχεδίου Κρατικών Ενισχύσεων (ή αναξιοποίητες καταθέσεις ή αποθεματικό συσσωρευμένων κερδών) το εν λόγω ποσό λαμβάνεται υπόψη στην παραχώρηση ενίσχυσης το επόμενο ημερολογιακό έτος. Εάν αποθεματικό του δικαιούχου φορέα, επαρκές για σκοπούς αγοράς/ανέγερσης/επέκτασης κτηρίων για στέγαση των υπηρεσιών οι οποίες θεωρούνται αναγκαίες από τις ΥΚΕ, δεν αξιοποιηθούν εντός ευλόγου χρονικού διαστήματος θα λαμβάνεται υπόψη, νοούμενου ότι δεν υπάρχουν αντικειμενικές δυσκολίες.
- προβαίνει σε ορθολογική διαχείριση των οικονομικών του πόρων και των λοιπών περιουσιακών του στοιχείων με βάση τους εξελεγχμένους λογαριασμούς και τις οικονομικές καταστάσεις που υποβάλει με την αίτηση του με βάση τη σχετική νομοθεσία.
- έχει εξασφαλίσει τυχόν απαιτούμενη έγκριση / άδεια λειτουργίας του Προγράμματος.

Στη συνέχεια του Μέτρου προβλέπονται τα κριτήρια αξιολόγησης της αίτησης (π.χ. σαφήνεια και συνοχή της πρότασης), του Προγράμματος (π.χ. αριθμός εξυπηρετούμενων, μηνιαία δαπάνη ανά εξυπηρετούμενο, ωράριο/μέρες λειτουργίας, ύψος τροφείων) και του Φορέα/δικαιούχου της ενίσχυσης (π.χ. διασφάλιση νομιμότητας, οικονομική φερεγγυότητα, συνάφεια των σκοπών του με το αντικείμενο του Προγράμματος, δυνατότητα ενεργοποίησης εθελοντικής εργασίας από οργανωμένους φορείς).

(ε) Επιλέξιμες δαπάνες – ένταση της ενίσχυσης

Νοούμενοι ότι ο δικαιούχος πληροί τις προαναφερθείσες πρόνοιες, η ενίσχυση μπορεί να καλύπτει χορηγία για έξοδα λειτουργίας (μισθοί, τρόφιμα κλπ), δαπάνες αγοράς εξοπλισμού/επιπλυν και δαπάνες για ανέγερση/επέκταση/αγορά κτηρίων εντός του χρόνου ανάθεσης.

Η μέγιστη ένταση της ενίσχυσης για τη συνολική δαπάνη ανέγερσης/επέκτασης/αγοράς κτηρίου θα είναι μέχρι 50%, με ανώτατο όριο χορηγίας τις €200.000 και νοούμενου ότι ο δικαιούχος αποδεδειγμένα έχει εξαντλήσει κάθε περιθώριο για χρηματοδότηση από άλλους εθνικούς ή/και κοινοτικούς πόρους. Η κρατική χορηγία μπορεί να παραχωρηθεί σταδιακά και σύμφωνα με την εξέλιξη των εργασιών της ανέγερσης.

Το ύψος της συνολικής χορηγίας δεν θα υπερβαίνει το ύψος του προϋπολογιζόμενου ελλείμματος (αντιστάθμιση).

Στο ύψος της ενίσχυσης θα συνυπολογίζονται όλες οι ενισχύσεις που λαμβάνει ο δικαιούχος, ετήσια, για όλα τα προγράμματα του, τόσο από τις ΥΚΕ, όσο και από άλλες δημόσιες αρχές. Στο συνυπολογισμό αυτό θα λαμβάνεται υπόψη και το αγοραίο ενοίκιο που αντιστοιχεί στην περίπτωση παραχώρησης κρατικής γης σε Εθελοντική Οργάνωση.

Στην περίπτωση που η κρατική ενίσχυση για 3 συνεχόμενα έτη, συνολικά δεν ξεπερνά τις €500.000, ο δικαιούχος αυτός δεν μπορεί να θεωρείται υποψήφιος για υποβολή προσφοράς σύμφωνα με το Μέτρο. Δικαιούχοι του Μέτρου δεν μπορούν να τύχουν επιχορήγησης για τον ίδιο σκοπό και από το Σχέδιο Κρατικών Ενισχύσεων των ΥΚΕ βάσει του Κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 360/2012 της Επιτροπής της 25^{ης} Απριλίου 2012 σχετικά με την εφαρμογή των Άρθρων 107 και 108 της Συνθήκης για τη Λειτουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης στις ενισχύσεις ήσσονος σημασίας οι οποίες χορηγούνται σε επιχειρήσεις που παρέχουν υπηρεσίες γενικού οικονομικού συμφέροντος² (εφεξής ο «Κανονισμός 360/2012»).

Η ενίσχυση χορηγείται μία φορά το χρόνο, χωρίς να αποκλείεται η χορήγηση της σε μηνιαίες δόσεις με βάση τη Συμφωνία Ανάθεσης.

² Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης L 114 της 26.04.2012, σ. 8.

Η κρατική ενίσχυση χρησιμοποιείται για το σκοπό για τον οποίο εγκρίθηκε. Για αλλαγή χρήσης της ενίσχυσης χρειάζεται έγκριση της Αρμόδιας αρχής. Σε αντίθετη περίπτωση, ο δικαιούχος υποχρεούται να επιστρέψει το μέρος εκείνο της ενίσχυσης που δεν αξιοποιήθηκε κατά τον τρόπο που προαναφέρθηκε.

Η κρατική ενίσχυση αφορά περίοδο 3 ετών. Το ύψος της κρατικής ενίσχυσης για κάθε ένα από τα 3 έτη συμφωνίας, θα καθορίζεται, τον Ιανουάριο κάθε έτους, μετά από την προσκόμιση επικαιροποιημένων στοιχείων και ανάλογα με τις διαθέσιμες πιστώσεις του εγκεκριμένου ετήσιου προϋπολογισμού.

(στ) Διαδικασία υποβολής αιτήσεων - Αξιολόγηση

Στο Μέτρο απαριθμούνται, στο άρθρο 14, τα έγγραφα που με βάση τα ως άνω κριτήρια ανάθεσης και δικαιούχου ενίσχυσης τα οποία θα πρέπει να συνοδεύουν την αίτηση.

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων ορίζεται η 13^η Φεβρουαρίου.

Το Μέτρο, τα παραρτήματα και το Έντυπο Αίτησης αναρτώνται στην ιστοσελίδα της Αρμόδιας Αρχής.

Στους ενδιαφερόμενους φορείς παρέχεται δικαίωμα για διευκρινήσεις, οι απαντήσεις επί των οποίων θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της Αρμόδιας Αρχής.

Σε πρώτο στάδιο οι αιτήσεις θα ελέγχονται και αξιολογούνται σε Επαρχιακό Επίπεδο από τριμελή Επιτροπή Αξιολόγησης, με βάση τα προαναφερθέντα κριτήρια. Η Επιτροπή αυτή συντάσσει εισήγηση για έγκριση ή απόρριψη της αίτησης για το/τα προτεινόμενο/α προγράμματα που υπέβαλε ο ενδιαφερόμενος Φορέας.

Σε δεύτερο στάδιο, όλες οι προτάσεις εξετάζονται σε κεντρικό επίπεδο από Επιτροπή Αξιολόγησης που συγκροτείται με Απόφαση της Διευθύντριας της Αρμόδιας Αρχής και αξιολογούνται από πλευράς ικανοποίησης των προτεραιοτήτων που αναφέρονται στο άρθρο 4 του Μέτρου.

Μετά την ολοκλήρωση των διαδικασιών αυτών διαμορφώνεται προτεινόμενος Πίνακας επιλογής των Προγραμμάτων ο οποίος υποβάλλεται στη Διευθύντρια της Αρμόδιας Αρχής για έγκριση. Προβλέπεται δικαίωμα υποβολής ένστασης σε περίπτωση απόρριψης μιας αίτησης.

Αφού ολοκληρωθεί η διαδικασία υπογράφεται η Συμφωνία Ανάθεσης.

Στο Μέτρο προβλέπεται μηχανισμός παρακολούθησης που περιλαμβάνει επιτόπιες επισκέψεις και ετοιμασία έκθεσης για την πορεία υλοποίησης των Προγραμμάτων και την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών.

(ζ) Συμφωνία Ανάθεσης

Στο πρότυπο εγγράφου Συμφωνίας Ανάθεσης που επισυνάπτεται στο Μέτρο (η οποία αποτελεί έγγραφο Συμφωνίας Ανάθεσης προς το Ίδρυμα «Θεοτόκος»), αφού γίνεται παραπομπή στο Μέτρο και στην Απόφαση 2012/21/ΕΕ της Επιτροπής, παρατίθενται οι όροι Ανάθεσης η ουσία των οποίων εδράζεται στους προεκτεθέντες όρους του Μέτρου. Ως εκ τούτου, στη Συμφωνία Ανάθεσης ενσωματώνονται, ως παραρτήματα της, τα υπό τους κάτωθι τίτλους Μέρη: «1) Κριτήρια για παροχή ΥΓΟΣ, 2) Κριτήρια αξιολόγησης προγράμματος / κριτήρια σε σχέση με το Φορέα, 3) Δαπάνες που καλύπτονται, 4) Σύντομη περιγραφή Υπηρεσιών που θα παρέχει ο Φορέας, 5) Προγραμματισμός Πληρωμών και 6) Καθήκοντα και Υποχρεώσεις Επωφελούμενου Φορέα». Ίδιο πρότυπο εγγράφου Συμφωνίας Ανάθεσης, με διαφοροποίηση ως προς τις προσφερόμενες υπηρεσίες, μου έχει κοινοποιηθεί από την Αρμόδια Αρχή, ξεχωριστά, για το «Ίδρυμα προστασίας ατόμων με αυτισμό Άγιος Στέφανος» και το «Σύνδεσμο για τα άτομα με αυτισμό Κύπρου».

Η μη εκπλήρωση των υποχρεώσεων που αναφέρονται στο μέρος 6 παρέχει στην Αρμόδια Αρχή το δικαίωμα να αρνηθεί την καταβολή ολόκληρου ή μέρους του ποσού της χορηγίας.

Επιπρόσθετα των ως άνω, γίνεται μνεία στις ακόλουθες πρόνοιες της Συμφωνίας Ανάθεσης, ιδίως δε σ' αυτές που αφορούν κρατική ενίσχυση (αντιστάθμιση) και τις υπηρεσίες οι οποίες χαρακτηρίζονται στο έγγραφο αυτό ως ΥΓΟΣ:

- Στην παράγραφο 7 της Συμφωνίας Ανάθεσης προνοείται πως σε περίπτωση που θα προκύψει υπεραντιστάθμιση από κρατική χορηγία που παραχωρήθηκε το προηγούμενο έτος, η εγκριθείσα χορηγία είτε θα συμψηφίζεται με την υπεραντιστάθμιση και θα καταβάλλεται στον επωφελούμενο το ποσό που απομένει είτε θα επιστρέφεται. Όταν το ποσό της υπεραντιστάθμισης δεν υπερβαίνει το 10% του ποσού της μέσης ετήσιας αντιστάθμισης, η εν λόγω υπεραντιστάθμιση μπορεί να μεταφερθεί στην επόμενη περίοδο και να αφαιρεθεί από το ποσό της αντιστάθμισης που οφείλεται για την περίοδο αυτή.
- Στην παράγραφο 4 του Μέρους 3 σημειώνεται ότι το ύψος της συνολικής χορηγίας που παραχωρείται στο συγκεκριμένο Φορέα δεν θα υπερβαίνει το ύψος του προϋπολογιζόμενου ελλείμματος.
- Στο μέρος 5 ορίζεται ότι, η χορηγία (κρατική ενίσχυση) δε θα ξεπερνά σε καμία περίπτωση το «ετήσιο καθαρό κόστος της ΥΓΟΣ», δηλαδή τη διαφορά μεταξύ των δαπανών που συνδέονται με την ΥΓΟΣ και τα έσοδα που προκύπτουν από αυτήν.
- Στο Μέρος 6, στις «Γενικές υποχρεώσεις» προβλέπονται τα ακόλουθα: (i) Ο επωφελούμενος φορέας θα επιτρέψει επιτόπιες επαληθεύσεις για τις υποβαλλόμενες δαπάνες από την Αρμόδια Αρχή ή/και από άλλες αρμόδιες ελεγκτικές αρχές της Κύπρου και της Ευρωπαϊκής Ένωσης ώστε να διαπιστώνεται κατά πόσο αυτές συνάδουν με τις σχετικές πρόνοιες του Μέτρου, (ii) υποβάλλει ικανοποιητικά αποδεικτικά στοιχεία που να δικαιολογούν το ακριβές κόστος των υπηρεσιών που αποτελούν και το αντικείμενο της εγκριθείσας ενίσχυσης, (iii) υποχρεούται να χρησιμοποιήσει την κρατική χορηγία αποκλειστικά για την εκτέλεση της ΥΓΟΣ και για κανένα άλλο σκοπό, (iv) οφείλει να επιστρέψει ολόκληρο ή μέρος του ποσού της ενίσχυσης (του τρέχοντος έτους) σε περίπτωση διακοπής της λειτουργίας του ή επί μέρους προγράμματος χωρίς τη συγκατάθεση της Αρμόδιας Αρχής, (v) σε περίπτωση που ασκήσει δραστηριότητες πέραν της ΥΓΟΣ ή/και δραστηριότητες που υπερβαίνουν τα όρια της ΥΓΟΣ, όπως αυτά ορίζονται από την Αρμόδια Αρχή, τότε υποχρεούται, στην εσωτερική λογιστική του, να καταχωρίζει ξεχωριστά τα έξοδα και τα έσοδα που συνδέονται με την υπηρεσία γενικού οικονομικού συμφέροντος και εκείνα που αφορούν τις υπόλοιπες υπηρεσίες, καθώς και τις παραμέτρους κατανομής των εξόδων και εσόδων. Το κόστος που συνδέεται με δραστηριότητες οι οποίες δεν εμπίπτουν στο πεδίο της ΥΓΟΣ

καλύπτει το σύνολο του άμεσου κόστους και κατάλληλη συμμετοχή στο κοινό κόστος. Για το κόστος αυτό δεν χορηγείται αντιστάθμιση. Η διεπιδότηση, έμμεση ή άμεση μεταξύ της ΥΓΟΣ και των δραστηριοτήτων εκτός της ΥΓΟΣ απαγορεύεται, (vi) να τηρεί ξεχωριστό αρχείο στο οποίο θα καταχωρούνται όλα τα έγγραφα (πχ τιμολόγια, αποδείξεις) που αφορούν στην υλοποίηση της Ανάθεσης και παράλληλα ξεχωριστό λογιστικό αρχείο στο οποίο θα χρεώνονται / καταχωρούνται όλες οι λεπτομέρειες των δαπανών που αφορούν το έργο, (vii) προβλέπεται επιστροφή τυχόν καταβληθείσας ενίσχυσης προσαυξημένης με το νόμιμο επιτόκιο σε περίπτωση υποβολής ψευδούς δήλωσης, απόρριψη αίτησης, αποκλεισμός από όλα τα Σχέδια Ενισχύσεων ή/και λήψη νομικών μέτρων.

- Στις «Ειδικές Υποχρεώσεις» του Μέρους 6 επιβάλλονται τροποποιήσεις στο καταστατικό του Φορέα, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Αρμόδιας Αρχής ώστε αυτό να προάγει τη διαφάνεια, την χρηστή διοίκηση κλπ. Τους σκοπούς αυτούς τείνουν να εξυπηρετήσουν και οι λοιπές υποχρεώσεις στο ίδιο κεφάλαιο του Μέρους 6.
- Στο Μέρος 4 παρατίθεται σύντομη περιγραφή των υπηρεσιών (προγραμμάτων) που θα παρέχει ο δικαιούχος, καθώς και το πλαίσιο επιθεώρησης, από την Αρμόδια Αρχή, των προγραμμάτων του εν λόγω φορέα.

(η) Νομική Βάση του Μέτρου

- I. Άρθρο 106 (2) της ΣΛΕΕ
- II. Απόφαση 2012/21/ΕΕ της Επιτροπής
- III. Απόφαση Υπουργικού Συμβουλίου με αρ. 75.154 και ημερομηνία 29.5.2013.

(θ) Διάρκεια Μέτρου - Προϋπολογισμός

Η κρατική ενίσχυση αφορά περίοδο 3 ετών. Η ενίσχυση ανά δικαιούχο θα αξιολογείται ανά έτος σύμφωνα με την εκπλήρωση των υποχρεώσεων του ως αυτές περιγράφονται στο παρόν Μέρος της Απόφασης μου.

Σύμφωνα με την Αρμόδια Αρχή σε ετήσια βάση ο προϋπολογισμός του Μέτρου ανέρχεται περίπου στα €2 εκατ. αφορά δε τα Ιδρύματα στα οποία το ποσό της κρατικής ενίσχυσης υπερβαίνει τις €500.000.

3. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ:

(α) Βάσει του άρθρου 9Α (α) του Νόμου, ο Έφορος αξιολογεί και εγκρίνει, σύμφωνα με τη διαδικασία που προβλέπεται στο άρθρο 10, τις κρατικές ενισχύσεις που χορηγούνται στη Δημοκρατία οι οποίες, σύμφωνα με Κανονισμούς ή Αποφάσεις που εκδίδει η Ευρωπαϊκή Κοινότητα, απαλλάσσονται από την υποχρέωση της κοινοποίησης που προβλέπεται στο Άρθρο 108, παράγραφος 3, της Συνθήκης για τη Λειτουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης (εφεξής η «ΣΛΕΕ»)³. Επίσης, το άρθρο 10 (1) του Νόμου προνοεί ότι η Αρμόδια Αρχή κοινοποιεί κάθε μέτρο κρατικής ενίσχυσης που αναφέρεται στην παράγραφο (α) του άρθρου 9 Α του Νόμου στον Έφορο για έγκριση. Το άρθρο 10 (3) του Νόμου απαγορεύει μέτρο κρατικής ενίσχυσης που αναφέρεται στην παράγραφο (α) του άρθρου 9 (Α) του Νόμου να τεθεί σε ισχύ στη Δημοκρατία, εκτός εάν έχει προηγουμένως εγκριθεί από τον Έφορο και έχουν τηρηθεί οι τυχόν όροι που ο Έφορος επέβαλε με την εκδοθείσα δυνάμει του εδαφίου (2) απόφασή του.

Σύμφωνα με το άρθρο 2 του Νόμου, «κρατική ενίσχυση» σημαίνει κάθε μέτρο το οποίο πληροί όλα τα κριτήρια που καθορίζονται στο Άρθρο 107, παράγραφος 1, της ΣΛΕΕ.

Το Άρθρο 107, παράγραφος 1, της ΣΛΕΕ αναφέρει ότι «ενισχύσεις που χορηγούνται υπό οποιαδήποτε μορφή από τα κράτη ή με κρατικούς πόρους και που νοθεύουν ή απειλούν να νοθεύσουν τον ανταγωνισμό διά της ευνοϊκής μεταχειρίσεως ορισμένων επιχειρήσεων ή ορισμένων κλάδων παραγωγής είναι ασυμβίβαστες με την εσωτερική αγορά, κατά το μέτρο που επηρεάζουν τις μεταξύ κρατών μελών συναλλαγές, εκτός αν οι Συνθήκες ορίζουν άλλως».

(β) Το κοινοποιηθέν Μέτρο συνιστά κρατική ενίσχυση, διότι ικανοποιεί σωρευτικά τα κριτήρια του Άρθρου 107, παράγραφος 1, της ΣΛΕΕ:

- (i) Χορηγείται άμεσα από το Δημόσιο διότι η κοινοποιηθείσα ενίσχυση [κάλυψη έως του ύψους του προϋπολογιζόμενου ελλείμματος στη λειτουργία των προγραμμάτων τα οποία η Αρμόδια Αρχή με βάση τις προτεραιότητες που θα καθορίζει, θα εγκρίνει για συμμετοχή στο Μέτρο, η οποία αφορά στις επιλέξιμες δαπάνες στο μέρος 2 (ε) της παρούσας Απόφασης μου] παρέχεται από την Αρμόδια Αρχή ·
- (ii) η κοινοποιηθείσα ενίσχυση συνιστά οικονομικό πλεονέκτημα το οποίο οι δικαιούχοι δεν θα ελάμβαναν υπό κανονικές συνθήκες επιχειρηματικής δραστηριότητας. Το Μέτρο απαλλάσσει τους δικαιούχους από τις εν λόγω δαπάνες που υπό κανονικές συνθήκες θα ήταν οι ίδιοι υποχρεωμένοι να τις επωμισθούν ·
- (iii) συνιστά ευνοϊκή μεταχείριση ορισμένων επιχειρήσεων ή κλάδου παραγωγής (τομέας της κοινωνικής ευημερίας με βάση τις προτεραιότητες που καθορίζει η Αρμόδια Αρχή με βάση τις πρόνοιες του Μέτρου) κι αυτό γιατί η υπό αναφορά ενίσχυση δε δίδεται γενικά σε όλες ανεξαιρέτα τις επιχειρήσεις οι οποίες δραστηριοποιούνται στις κοινωνικές υπηρεσίες («υπηρεσίες προσανατολισμένες στο άτομο, σχεδιασμένες να ανταποκρίνονται σε ζωτικές ανθρώπινες ανάγκες· διαδραματίζουν προληπτικό και κοινωνικά συνεκτικό ρόλο, ο οποίος απευθύνεται στο σύνολο του πληθυσμού...· συμβάλλουν ... στη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης και της ποιότητας ζωής ... βελτιώνοντας έτσι την ικανότητα των ατόμων για πλήρη συμμετοχή στην κοινωνία.»⁴) αλλά περιορίζεται σ' αυτές που πληρούν τις

³ Από την 1 Δεκεμβρίου 2009, τα Άρθρα 87 και 88 της Συνθήκης για την Ίδρυση της Ευρωπαϊκής Κοινότητας (εφεξής η «Συνθήκη ΕΚ») έγιναν Άρθρα 107 και 108, αντίστοιχα, της ΣΛΕΕ. Το περιεχόμενο των διατάξεων παραμένει αναλλοίωτο. Για σκοπούς της παρούσας απόφασης τυχόν αναφορές στο Άρθρο 87 και 88 της Συνθήκης ΕΚ θα πρέπει να εκλαμβάνονται ως αναφορές στο Άρθρο 107 και 108, αντίστοιχα, της ΣΛΕΕ.

⁴ (α) Ανακοίνωση από την Επιτροπή προς το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, το Συμβούλιο, την Ευρωπαϊκή Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή και την Επιτροπή των Περιφερειών - Συνοδευτικό έγγραφο της ανακοίνωσης με τίτλο «Μία Ενιαία Αγορά για τον 21ο

προτεραιότητες, κριτήρια και προϋποθέσεις συμμετοχής στο Μέτρο ως έχουν συνοψισθεί στο Μέρος 2 της παρούσας Απόφασης μου (Περιγραφή του Κοινοποιηθέντος Μέρους).

Σύμφωνα με τη νομολογία του Δικαστηρίου των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (εφεξής το «ΔΕΚ»), το οποίο από 01.12.2009 μετονομάστηκε σε «Δικαστήριο της Ευρωπαϊκής Ένωσης», «η έννοια της επιχείρησης καλύπτει κάθε φορέα ο οποίος ασκεί οικονομική δραστηριότητα ανεξάρτητα από το νομικό καθεστώς που τον διέπει και τον τρόπο χρηματοδότησης του»⁵. Με βάση την νομολογία των Δικαστηρίων της Ευρωπαϊκής Ένωσης η οικονομική δραστηριότητα «συνίσταται σε κάθε δραστηριότητα προσφοράς αγαθών ή υπηρεσιών σε δεδομένη αγορά»⁶. Οι δικαιούχοι, τα προγράμματα των οποίων, η Αρμόδια Αρχή, με βάση τις προτεραιότητες που θα καθορίζει, θα εγκρίνει για συμμετοχή στο Μέτρο, θα πρέπει να αντιμετωπίζονται ως επιχειρήσεις αφού τα προγράμματα τους αυτά αποτελούν οικονομική δραστηριότητα, αφού, ανεξάρτητα από τον κοινωνικό τους χαρακτήρα, παρέχονται και από φορείς υπηρεσιών με σκοπό το κέρδος και ως εκ τούτου οι δράσεις τις οποίες το Μέτρο καλύπτει εμπίπτουν στους κανόνες των κρατικών ενισχύσεων.

(iv) τέλος, επειδή το κοινοποιηθέν Μέτρο επιτρέπει τη χορήγηση ενισχύσεων υπό την ως άνω μορφή σε ορισμένες επιχειρήσεις και επειδή οι ενισχύσεις αυτές αποτελούν πλεονεκτήματα προς αυτές, τούτο είναι ικανό να βελτιώσει την ανταγωνιστική τους θέση έναντι των Κυπρίων και ξένων ανταγωνιστών τους στον οικείο τομέα δραστηριοποίησης και κατά συνέπεια δύνανται να νοθεύσουν τον ανταγωνισμό στην εσωτερική αγορά σε βαθμό που να επηρεάζονται οι συναλλαγές μεταξύ των κρατών μελών της ΕΕ, καθότι υφίσταται εν προκειμένω αγορά ανοικτή στον ανταγωνισμό και συνεπεία της ενίσχυσης περιορισμός των ευκαιριών των εγκατεστημένων σε άλλα κράτη μέλη επιχειρήσεων να παρέχουν τις υπηρεσίες τους στο εν λόγω κράτος μέλος⁷.

(v) Αξιολόγηση του Μέρους με βάση το κοινοτικό πλαίσιο για τις κρατικές ενισχύσεις υπό μορφή αντιστάθμισης για την παροχή δημόσιας υπηρεσίας και ειδικότερα την Απόφαση της Επιτροπής της 20¹⁵ Δεκεμβρίου 2011 για την εφαρμογή του Άρθρου 106 παράγραφος 2 της ΣΛΕΕ στις κρατικές ενισχύσεις υπό μορφή αντιστάθμισης για την παροχή δημόσιας υπηρεσίας που χορηγούνται σε ορισμένες επιχειρήσεις επιφορτισμένες με τη διαχείριση υπηρεσιών γενικού οικονομικού συμφέροντος⁸ (εφεξής η «Απόφαση ΥΓΟΣ»).

Η Απόφαση ΥΓΟΣ καθορίζει τις προϋποθέσεις υπό τις οποίες οι κρατικές ενισχύσεις υπό μορφή αντιστάθμισης για παροχή δημόσιας υπηρεσίας που χορηγούνται σε ορισμένες επιχειρήσεις στις οποίες έχει ανατεθεί η παροχή υπηρεσιών γενικού οικονομικού συμφέροντος συμβιβάζονται με την εσωτερική αγορά και απαλλάσσονται από την υποχρέωση κοινοποίησης που προβλέπεται στο Άρθρο 108 παράγραφος 3, της ΣΛΕΕ. Καθοδήγηση ως προς την εφαρμογή των προνοιών της Απόφασης ΥΓΟΣ παρέχουν η Ανακοίνωση της Επιτροπής σχετικά με την εφαρμογή των κανόνων της ΕΕ για τις κρατικές ενισχύσεις στην αντιστάθμιση για παροχή δημόσιας υπηρεσίας γενικού οικονομικού συμφέροντος⁹ (εφεξής η «Ανακοίνωση ΥΓΟΣ»), η οποία αποτελεί ένα από τα νομοθετικά κείμενα της δέσμης κανόνων ΥΓΟΣ της Επιτροπής, η οποία αποσαφηνίζει τις βασικές έννοιες που διέπουν την εφαρμογή των κανόνων για τις κρατικές ενισχύσεις στην αντιστάθμιση για παροχή δημόσιας υπηρεσίας.

Κατ' αρχάς, στο πεδίο εφαρμογής της Απόφασης ΥΓΟΣ εμπίπτουν σύμφωνα με το εδάφιο άρθρο 2 (1) (α), οι αντιστάθμισεις για την παροχή υπηρεσιών γενικού οικονομικού συμφέροντος με ετήσιο ποσό μικρότερο από €15 εκ. Το όριο αυτό εφαρμόζεται για κάθε ειδική ΥΓΟΣ που ανατίθεται σε μια συγκεκριμένη επιχείρηση. Με βάση τα στοιχεία που μου παρέθεσε η Αρμόδια Αρχή το μέγιστο ετήσιο ποσό αντιστάθμισης για παροχή ΥΓΟΣ αναμένεται να είναι γύρω στα €2 εκ.. Ως εκ τούτου η προϋπόθεση αυτή πληρούται. Πληρούται, επίσης, η προϋπόθεση που τίθεται από την παράγραφο 2 σύμφωνα με την οποία η περίοδος για την οποία η επιχείρηση είναι επιφορτισμένη με τη διαχείριση υπηρεσίας γενικού οικονομικού συμφέροντος δεν υπερβαίνει τα δέκα έτη.

Σύμφωνα με το άρθρο 3 της Απόφασης ΥΓΟΣ, οι κρατικές ενισχύσεις υπό μορφή αντιστάθμισης για παροχή δημόσιας υπηρεσίας που πληρούν τις προϋποθέσεις που προβλέπονται στην Απόφαση ΥΓΟΣ, συμβιβάζονται με την εσωτερική αγορά και απαλλάσσονται από την υποχρέωση κοινοποίησης που προβλέπεται στο Άρθρο 108 παράγραφος 3, της ΣΛΕΕ, υπό τον όρο ότι πληρούν τις προϋποθέσεις που απορρέουν από τη Συνθήκη ή άλλη τομεακή νομοθεσία της Ένωσης.

Ακολουθεί αξιολόγηση του Μέρους με βάση τις εν λόγω προϋποθέσεις όπως αυτές παρατίθενται στη συνέχεια της Απόφασης ΥΓΟΣ:

Πράξη Ανάθεσης

Με βάση το άρθρο 4 της Απόφαση ΥΓΟΣ απαιτείται η ύπαρξη πράξης ανάθεσης, η μορφή της οποίας προσδιορίζεται από το κάθε κράτος μέλος, με την οποία να ανατίθεται από το κράτος η παροχή ΥΓΟΣ σε μία επιχείρηση. Οι πράξεις αυτές πρέπει να έχουν με βάση το εθνικό δίκαιο δεσμευτική νομική ισχύ. Η επιλογή του τύπου των πράξεων ανάθεσης αφήνεται στη διακριτική ευχέρεια των δημοσίων αρχών των κρατών μελών, ιδίως σύμφωνα με την πολιτική και/ή διοικητική τους οργάνωση.

αίωνα» - Υπηρεσίες γενικού συμφέροντος, περιλαμβανομένων των κοινωνικών υπηρεσιών γενικού συμφέροντος: Μια νέα ευρωπαϊκή δέσμευση COM (2007) 725 τελικό (20.11.2007) σ. 8 και

(β) Έγγραφο Εργασίας των Υπηρεσιών της Επιτροπής Οδηγός για την εφαρμογή των κανόνων της Ευρωπαϊκής Ένωσης σχετικά με τις κρατικές ενισχύσεις, τις δημόσιες συμβάσεις και την εσωτερική αγορά στις υπηρεσίες γενικού οικονομικού συμφέροντος, και ιδίως στις κοινωνικές υπηρεσίες κοινής ωφέλειας (SWD(2013) 53 final/2) 29.4.2013 (εφεξής ο «Οδηγός»), σ. 29 – 30.

⁵ Απόφαση ΔΕΚ της 19¹⁵ Φεβρουαρίου 2002, C – 309/99, Συλλογή 2002.

⁶ Απόφαση του Δικαστηρίου των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων της 23¹⁵ Απριλίου 1991, C 41/90, Hofner and Elsen, Συλλογή 1991.

⁷ Ανακοίνωση της Επιτροπής σχετικά με την εφαρμογή των κανόνων της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τις κρατικές ενισχύσεις στην αντιστάθμιση για παροχή δημόσιας υπηρεσίας γενικού οικονομικού συμφέροντος, Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης C 8, της 11.1.2012, σ. 8 (2.3. Επιπτώσεις στο εμπόριο).

⁸ Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, L 7, της 11.1.2012, σ. 3.

⁹ Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης C 8, 11.1.2012, σ. 4-14.

Τέτοιες πράξεις αποτελούν εν προκειμένω η Απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου με αρ. 75.154 και ημερομηνία 29.5.2013, η τελική έγκριση από τη Διευθύντρια των ΥΚΕ (με βάση το άρθρο 22 του Μέτρου) του προτεινόμενου πίνακα επιλογής των προγραμμάτων ο οποίος έχει ετοιμαστεί κατά τη Διαδικασία Επιλογής από τις Επιτροπές που προβλέπει το Μέτρο (άρθρα 20 και 21) και η Συμφωνία Ανάθεσης μεταξύ των ΥΚΕ και του δικαιούχου με βάση τα αποτελέσματα της προαναφερθείσας διαδικασίας όπου προσδιορίζεται το περιεχόμενο της υπηρεσίας ως προς την οποία ο δικαιούχος θα λαμβάνει κρατική ενίσχυση υπό μορφή αντιστάθμισης.

Η ΣΛΕΕ παρά το ότι αναφέρει την έννοια της ΥΓΟΣ στα άρθρα 14 και 106 εντούτοις δεν καθορίζει το περιεχόμενο της. Η Επιτροπή έχει διευκρινίσει στην Ανακοίνωσή της «Ένα πλαίσιο ποιότητας για τις υπηρεσίες γενικού οικονομικού συμφέροντος στην Ευρώπη»¹⁰ ότι οι ΥΓΟΣ είναι οικονομικές δραστηριότητες που παράγουν αποτελέσματα προς το γενικό δημόσιο όφελος, οι οποίες δεν θα μπορούσαν να παρασχεθούν από την αγορά χωρίς την παρέμβαση του κράτους.

Σύμφωνα με την Ανακοίνωση, η έννοια της ΥΓΟΣ εξελίσσεται και εξαρτάται μεταξύ άλλων από τις ανάγκες των πολιτών, τις εξελίξεις στην τεχνολογία και στην αγορά, καθώς και τις κοινωνικές και πολιτικές προτιμήσεις στα οικεία κράτη μέλη (παράγραφος 45). Το Δικαστήριο παράλληλα έχει αποφανθεί ότι, οι ΥΓΟΣ είναι υπηρεσίες που παρουσιάζουν ιδιαίτερα χαρακτηριστικά που τις διακρίνουν από άλλες οικονομικές δραστηριότητες, υπό την έννοια ότι οι ΥΓΟΣ κατά βάση δε συνιστούν υπηρεσίες που παρέχονται ή μπορούν να παρασχεθούν ικανοποιητικά και υπό όρους που συνάδουν με το δημόσιο συμφέρον, από επιχειρήσεις που ήδη λειτουργούν υπό τις συνθήκες της αγοράς¹¹. Η Επιτροπή έχει διευκρινίσει στο ποιοτικό πλαίσιο της ότι οι ΥΓΟΣ είναι οικονομικές δραστηριότητες που παράγουν αποτελέσματα προς το γενικό δημόσιο όφελος, οι οποίες δεν θα μπορούσαν να παρασχεθούν από την αγορά χωρίς την παρέμβαση του κράτους (ή θα μπορούσαν να παρασχεθούν με διαφορετικούς όρους ποιότητας, ασφάλειας, οικονομικής προσιότητας, ίσης μεταχείρισης ή καθολικής πρόσβασης).

Ελλείψει ειδικών κανόνων της Ένωσης που προσδιορίζουν το πεδίο για την ύπαρξη ΥΓΟΣ, τα κράτη μέλη διαθέτουν μεγάλη διακριτική ευχέρεια όσον αφορά το χαρακτηρισμό μιας συγκεκριμένης υπηρεσίας ως ΥΓΟΣ και τη χορήγηση αντιστάθμισης στον πάροχο υπηρεσίας (παράγραφος 46 της Ανακοίνωσης). Η ίδια παράγραφος της Ανακοίνωσης αναφέρει περαιτέρω ότι η αρμοδιότητα της Επιτροπής στο πλαίσιο αυτό περιορίζεται στον έλεγχο του κατά πόσο το κράτος μέλος έχει κάνει προφανές σφάλμα κατά το χαρακτηρισμό της υπηρεσίας ως ΥΓΟΣ και στην αξιολόγηση κάθε ενδεχόμενης κρατικής ενίσχυσης που παρέχεται στο πλαίσιο της αντιστάθμισης. Όταν υφίστανται ειδικοί κανόνες της Ένωσης, η διακριτική ευχέρεια των κρατών μελών περιορίζεται περαιτέρω από τους εν λόγω κανόνες, υπό την επιφύλαξη του καθήκοντος που έχει η Επιτροπή να εκτιμήσει εάν η ΥΓΟΣ έχει ορισθεί ορθά για τον σκοπό του ελέγχου των κρατικών ενισχύσεων. Ωστόσο, σημειώνονται οι αναφορές από κείμενα της Επιτροπής στην παράγραφο 3 (β) (iii) της παρούσας Απόφασης μου που αφορούν στις κοινωνικές υπηρεσίες, ιδίως δε, στην ενότητα 2 (Έννοια της ΥΓΟΣ) του Οδηγού (υποσημ. 4 ανωτέρω), η ένταξη στις υπηρεσίες κοινωνικής ωφελείας της κοινωνικής στέγασης, της παροχής στέγης σε άτομα με ειδικές ανάγκες ή σε ευπαθείς κοινωνικές ομάδες.

Με βάση τα ενώπιόν μου στοιχεία, το Μέτρο αποσκοπεί στη χορήγηση κρατικής ενίσχυσης υπό μορφή αντιστάθμισης προς τους δικαιούχους τα προγράμματα των οποίων θα εγκριθούν από την Αρμόδια Αρχή με βάση την προεκτεθείσα διαδικασία και οι οποίοι, ως εκ τούτου και τα προγράμματα τους τα οποία θα εγκρίνονται από την Αρμόδια Αρχή με βάση το Μέτρο, κατά κύριο λόγο και συστηματικά έχουν ως κύριο σκοπό της ίδρυσης και λειτουργίας με βάση το καταστατικό τους, την ικανοποίηση των κοινωνικών αναγκών του ευρύτερου κοινωνικού συνόλου ή συγκεκριμένων ομάδων του πληθυσμού.

Οι υπηρεσίες στο πλαίσιο των προγραμμάτων των δικαιούχων τα οποία θα εγκρίνει η Αρμόδια Αρχή με βάση τις προτεραιότητες που θα καθορίζει (άρθρο 4 του Μέτρου) αποσκοπούν στην ομαλή διαβίωση/φροντίδα/κοινωνικοποίηση/ενδυνάμωση ατόμων με αναπηρίες, όπως αυτισμό και νοητική υστέρηση. Οι υπηρεσίες αυτές, ως προς έκαστο δικαιούχο ο οποίος θα εγκρίνεται θα εξειδικεύονται στη Συμφωνία Ανάθεσης την οποία θα καλείται να υπογράψει. Με βάση την ίδια πρόνοια του Μέτρου οι δικαιούχοι δεν έχουν κερδοσκοπικό χαρακτήρα. Η Αρμόδια Αρχή επιθυμεί όπως παραχωρεί την υπό αξιολόγηση κρατική ενίσχυση αφού κρίνει ότι οι εν λόγω δικαιούχοι δεν δύνανται να καλύπτουν με ίδιους πόρους το κόστος παροχής των υπηρεσιών αυτών.

Υπό το φως των δεδομένων αυτών, ως αυτά προκύπτουν από το Μέτρο και με βάση το ως άνω νομικό πλαίσιο, τα προγράμματα, των εν λόγω δικαιούχων, τα οποία θα εγκρίνονται από την Αρμόδια Αρχή με βάση το Μέτρο, για τις προτεραιότητες που αυτή θα καθορίζει σε θέματα κοινωνικής φροντίδας, μπορεί να θεωρηθεί ότι πληρούν τις βασικές προϋποθέσεις για να χαρακτηρισθούν ως ΥΓΟΣ.

Το άρθρο 4 της Απόφασης ΥΓΟΣ απαριθμεί ενδεικτικά τα στοιχεία που συνθέτουν την πράξη ανάθεσης. Ειδικότερα, στο Μέτρο (αλλά και στη Συμφωνία Ανάθεσης) περιλαμβάνεται τόσο το περιεχόμενο όσο και η διάρκεια των υποχρεώσεων παροχής δημόσιας υπηρεσίας. Η διάρκεια ορίζεται στα τρία έτη από την ημερομηνία υπογραφής της Συμφωνίας Ανάθεσης. Το περιεχόμενο της υποχρέωσης ορίζεται στο Μέτρο ως σκοπός δημόσιας ωφελείας ο οποίος εξειδικεύεται στην ικανοποίηση των κοινωνικών αναγκών του ευρύτερου κοινωνικού συνόλου ή συγκεκριμένων ομάδων του πληθυσμού με βάση τις προτεραιότητες που θα καθορίζει (άρθρο 4 του Μέτρου) και αποσκοπούν στην ομαλή διαβίωση /φροντίδα/ κοινωνικοποίηση /ενδυνάμωση ατόμων με αναπηρίες. Πληρούται, επίσης, η προϋπόθεση με βάση την ίδια πρόνοια για συμπερίληψη στην πράξη ανάθεσης συγκεκριμένης επιχείρησης (δικαιούχου με βάση το Μέτρο) και των υπηρεσιών τις οποίες θα παρέχει με βάση τις πρόνοιες του Μέτρου.

Η Συμφωνία Ανάθεσης αποτελεί σύμβαση που συνομολογείται μεταξύ της Αρμόδιας Αρχής και του δικαιούχου με βάση τη διαδικασία στα άρθρα 22 και 24 του Μέτρου. Συνεπώς αποτελεί την πράξη, με βάση το άρθρο 4 της Απόφασης ΥΓΟΣ, με την οποία η Κύπρος, ως κράτος μέλος, αναθέτει τις ως άνω χαρακτηρισθείσες ως ΥΓΟΣ υπηρεσίες σε

¹⁰ COM(2011) 900 τελικό της 20.12.2011.

¹¹ Βλ. ενδεικτικά: Απόφαση του Δικαστηρίου της 20^{ης} Φεβρουαρίου 2001, Υπόθεση C-205/99, Συλλογή της Νομολογίας 2001.

ορισμένες επιχειρήσεις, ήτοι στους δικαιούχους του Μέτρου. Τόσο στο Μέτρο όσο και στη Συμφωνία Ανάθεσης υπάρχει παραπομπή στην Απόφαση ΥΓΟΣ.

Αντιστάθμιση

Ως προς την εν προκειμένω περιγραφή του μηχανισμού αντιστάθμισης και τις παραμέτρους για τον υπολογισμό, τον έλεγχο και την αναθεώρηση της αντιστάθμισης, κατ' εφαρμογή των άρθρων 4 (δ) και 5 – Αντιστάθμιση, της Απόφασης ΥΓΟΣ, σημειώνονται τα εξής:

- Στα άρθρα 1 και 8. 1 του Μέτρου αναφέρονται επακριβώς οι δαπάνες τις οποίες η ανωτέρω κριθείσα ως κρατική ενίσχυση μπορεί να καλύπτει στο πλαίσιο εκπλήρωσης των προτεραιοτήτων και σκοπών του Μέτρου. Οι δαπάνες αυτές εξειδικεύονται λεπτομερώς ανά δικαιούχο στο Μέρος 3 σε συσχέτισμό με τις υπηρεσίες που θα παρέχει ως ορίζονται στο Μέρος 4, εκάστης Συμφωνίας Ανάθεσης. Στο άρθρο 8.3 ορίζεται ότι το ύψος της συνολικής χορηγίας που παραχωρείται στο συγκεκριμένο φορέα (δικαιούχο) δεν θα υπερβαίνει το ύψος του προϋπολογιζόμενου ελλείμματος πέραν του συνυπολογισμού όλων των άλλων κρατικών ενισχύσεων που έλαβε ο φορέας (δικαιούχος) με βάση το άρθρο 9 του Μέτρου.
- Στο άρθρο 10.4 προνοείται ότι το ύψος της κρατικής ενίσχυσης για κάθε ένα από τα τρία έτη στα οποία αφορά η Συμφωνία Ανάθεσης, θα καθορίζεται τον Ιανουάριο κάθε έτους, μετά από την προσκόμιση επικαιροποιημένων στοιχείων (του δικαιούχου) τα οποία εξειδικεύονται στο άρθρο 14.2 και στη Συμφωνία Ανάθεσης (όπως ελεγμένοι λογαριασμοί από ανεξάρτητο εγκεκριμένο ελεγκτή κατ' έτος και έκθεση αυτοαξιολόγησης της λειτουργίας του/των Προγράμματος/των για τον προηγούμενο χρόνο και έκθεση δράσης για τον επόμενο χρόνο και λοιπά στοιχεία που αφορούν στις υπηρεσίες ως έχουν παρασχεθεί από το δικαιούχο ως καθορίζονται στα παραρτήματα της Συμφωνίας Ανάθεσης για τα εν λόγω προγράμματα καθώς και στοιχεία για την οικονομική του κατάσταση).
- Στο Μέρος 5 της Συμφωνίας Ανάθεσης προνοείται ότι οι δύο δόσεις της κρατικής χορηγίας θα δίνονται εφόσον προσκομιστούν τα ως άνω απαραίτητα έγγραφα ως απόδειξη ότι η προηγούμενη δόση έχει δαπανηθεί για το σκοπό που έχει εγκριθεί, οι δε «Μηνιαίες καταστάσεις αποδείξεων και πληρωμών» θα αναθεωρούνται /επικαιροποιούνται.
- Στο ίδιο επίσης Μέρος της Συμφωνίας Ανάθεσης (Προγραμματισμός Πληρωμών) ορίζεται ότι η χορηγία δε θα ξεπερνά σε καμία περίπτωση το «ετήσιο καθαρό κόστος της ΥΓΟΣ», δηλαδή τη διαφορά μεταξύ των δαπανών που συνδέονται με την ΥΓΟΣ και τα έσοδα που προκύπτουν από αυτήν. Εμπεριέχεται δε υποχρέωση του φορέα (δικαιούχου) να επιστρέψει το υπερβάλλον ποσό.
- Στα άρθρα 25 και 26 του Μέτρου (συναφώς δε και στα Μέρη 5 και 6 της Συμφωνίας Ανάθεσης) προβλέπεται διαδικασία – μηχανισμός παρακολούθησης των δαπανών αλλά και της εκτέλεσης του κάθε εγκεκριμένου Προγράμματος. Μη εκπλήρωση των υποχρεώσεων συνεπάγεται άρνηση της Αρμόδιας Αρχής για καταβολή ολόκληρης ή μέρους της χορηγίας (άρθρο 3 της Συμφωνίας Ανάθεσης).

Οι προεκτεθείσες πρόνοιες του Μέτρου και της Συμφωνίας Ανάθεσης κρίνω ότι πληρούν την απαίτηση της παραγράφου 4 (δ) με βάση την οποία «Η πράξη ή οι πράξεις αυτές (Ανάθεση) περιλαμβάνουν ιδίως τα ακόλουθα: ...δ) την περιγραφή του μηχανισμού αντιστάθμισης και τις παραμέτρους για τον υπολογισμό, τον έλεγχο και την αναθεώρηση της αντιστάθμισης». Διασφαλίζεται επίσης ότι «το ποσό της αντιστάθμισης δεν υπερβαίνει εκείνο που απαιτείται για να καλυφθεί το καθαρό κόστος εκτέλεσης των υποχρεώσεων δημόσιας υπηρεσίας» με βάση το άρθρο 5 (1) – Αντιστάθμιση της Απόφασης ΥΓΟΣ.

Δηλαδή, η μεθοδολογία υπολογισμού της αντιστάθμισης η οποία υιοθετείται στο μέτρο πληροί την πρόνοια της παραγράφου 1 του άρθρου 5 της Απόφασης ΥΓΟΣ ώστε το ποσό της αντιστάθμισης να μην υπερβαίνει εκείνο που απαιτείται για να καλυφθεί το καθαρό κόστος εκτέλεσης των υποχρεώσεων δημόσιας υπηρεσίας. Αυτό γιατί η ενίσχυση συνίσταται στην κάλυψη του προϋπολογιζόμενου ελλείμματος στην εκτέλεση των προγραμμάτων του κάθε δικαιούχου τα οποία ενέκρινε η Αρμόδια Αρχή, ως υπηρεσίες ΥΓΟΣ, υπό το φως των δαπανών οι οποίες καλύπτονται όπως αυτές προσδιορίζονται τόσο στο Μέτρο όσο και στη Συμφωνία Ανάθεσης. Σημειώνεται ότι στο Μέτρο δεν υφίσταται πρόνοια για εύλογο κέρδος και συνεπώς κάτι τέτοιο δεν υφίσταται στην αντιστάθμιση που παρέχεται βάσει του Μέτρου. Ως έχει προεκτεθεί το Μέτρο και κατ' επέκταση η Συμφωνία Ανάθεσης προβλέπουν εκ των προτέρων αλλά και εκ των υστέρων ελέγχους (παρακολούθηση) ώστε η αντιστάθμιση να μην υπερβαίνει το απαραίτητο κόστος για την εκπλήρωση της ως άνω καθορισθείσας υποχρέωσης δημόσιας υπηρεσίας.

Στο Μέτρο υιοθετείται ως μεθοδολογία υπολογισμού του καθαρού κόστους εκτέλεσης ΥΓΟΣ, με βάση το άρθρο 5 (2) της Απόφασης ΥΓΟΣ, η διαφορά μεταξύ των δαπανών που συνδέονται με την ΥΓΟΣ και των εσόδων που προκύπτουν από αυτή (Μέρος 5 της Συμφωνίας Ανάθεσης). Πληρούται συναφώς η προϋπόθεση στην παράγραφο 3 του άρθρου 5 της Απόφασης ΥΓΟΣ ότι «ο υπολογισμός του κόστους γίνεται σύμφωνα με τις γενικά αποδεκτές αρχές λογιστικής». Αυτό διασφαλίζεται τόσο με βάση τους εξελεγμένους λογαριασμούς από ανεξάρτητο εγκεκριμένο ελεγκτή όσο και τις οικονομικές καταστάσεις που απαιτούνται προς έλεγχο από την Αρμόδια Αρχή (άρθρο 5.5 του Μέτρου και Μέρος 5 και 6 της Συμφωνίας Ανάθεσης). Σημειώνεται συναφώς ότι ως προς τον καθορισμό του καθαρού κόστους εκτέλεσης των υποχρεώσεων δημόσιας υπηρεσίας, στα κριτήρια αξιολόγησης προγράμματος (άρθρο 6.2 του Μέτρου) λαμβάνεται υπόψη η μηνιαία δαπάνη ανά εξυπηρετούμενο για το 2014 και η απόκλιση του από την αντίστοιχη μηνιαία διάμεση τιμή δαπάνης που προκύπτει για όλα τα σχετικά προγράμματα παγκύπρια. Ως εκ τούτου, το ύψος της συνολικής χορηγίας που παραχωρείται στο συγκεκριμένο φορέα (δικαιούχο), με βάση το άρθρο 8.3 του Μέτρου, δεν θα υπερβαίνει το ύψος του προϋπολογιζόμενου ελλείμματος. Περαιτέρω, με βάση το Μέτρο και τη Συμφωνία Ανάθεσης (Μέρη 1 και 6) η Αρμόδια Αρχή λαμβάνει υπόψη τυχόν αναξιοποίητες καταθέσεις και αποθεματικά συσσωρευμένων κερδών ή δωρεές προς το δικαιούχο.

Οι πρόνοιες αυτές του Μέρους σε συνδυασμό με τις πρόνοιες στη Συμφωνία Ανάθεσης που παρατίθενται στο Μέρος 2 (ζ) της παρούσας Απόφασης κρίνω ότι πληρούν τις προϋποθέσεις στο άρθρο 5 (3) και (4) της Απόφασης ΥΓΟΣ ως προς το κόστος που πρέπει να λαμβάνεται υπόψη στη διαχείριση της υπηρεσίας γενικού οικονομικού συμφέροντος. Σημειώνεται συναφώς ότι το Μέτρο προνοεί πως στον υπολογισμό του εν λόγω κόστους λαμβάνονται υπόψη δαπάνες αγοράς εξοπλισμού/επίπλων και δαπάνες για ανέγερση /επέκταση/ αγορά κτηρίων εντός του χώρου ανάθεσης, ήτοι, επενδύσεις που ιδίως αφορούν σε υποδομές με βάση το άρθρο 5 (3) (δ) της Απόφασης ΥΓΟΣ.

Με βάση το άρθρο 5 (4) της Απόφασης ΥΓΟΣ «τα έσοδα που λαμβάνονται υπόψη περιλαμβάνουν τουλάχιστον όλα τα έσοδα που προκύπτουν από την υπηρεσία γενικού οικονομικού συμφέροντος, ανεξάρτητα αν τα έσοδα χαρακτηρίζονται ως κρατικές ενισχύσεις κατά την έννοια του άρθρου 107 της Συνθήκης». Η πρόνοια αυτή πληρούται στο άρθρο 9 του Μέρους με βάση το οποίο στην αντιστάθμιση συνυπολογίζονται όλες οι κρατικές ενισχύσεις που λαμβάνει ο δικαιούχος για τα προγράμματα του, σε παγκύπρια βάση από οποιαδήποτε Αρμόδια Αρχή. Συμφωνείται δε τυχόν οφειλές του δικαιούχου προς την Αρμόδια Αρχή ή άλλες κρατικές υπηρεσίες. Με βάση τις πρόνοιες του Μέρους καθώς και της Συμφωνίας Ανάθεσης, ιδίως δε αυτές που αφορούν στους λογαριασμούς και τα στοιχεία που θα πρέπει να υποβάλλει ο δικαιούχος στην Αρμόδια Αρχή τα οποία θα συνυπολογίζονται στη χορήγηση της αντιστάθμισης κρίνω ότι πληρούνται και ο όρος στο άρθρο αυτό ως προς τα έσοδα που προκύπτουν από την ΥΓΟΣ.

Σύμφωνα με την παράγραφο 6 (Γενικές Υποχρεώσεις) του Μέρους 6 της Συμφωνίας Ανάθεσης ο επωφελούμενος (δικαιούχος) υποχρεούται να χρησιμοποιήσει την κρατική χορηγία αποκλειστικά για την εκτέλεση της ΥΓΟΣ και για κανένα άλλο σκοπό. Στο ίδιο πλαίσιο ορίζεται υποχρέωση του, σε περίπτωση που ασκήσει δραστηριότητες πέραν της ΥΓΟΣ ή/ και δραστηριότητες που υπερβαίνουν τα όρια της ΥΓΟΣ, στην εσωτερική λογιστική του, να καταχωρίζει ξεχωριστά τα έξοδα και έσοδα που συνδέονται με την ΥΓΟΣ και εκείνα που αφορούν τις υπόλοιπες υπηρεσίες (δηλαδή αυτές που δεν αποτελούν ΥΓΟΣ), καθώς και τις παραμέτρους κατανομής των εξόδων και των εσόδων. Προβλέπεται επίσης ότι «το κόστος που συνδέεται με δραστηριότητες οι οποίες δεν εμπίπτουν στο πεδίο της ΥΓΟΣ καλύπτει το σύνολο του άμεσου κόστους και κατάλληλη συμμετοχή στο κοινό κόστος. Για το κόστος αυτό δεν χορηγείται αντιστάθμιση. Η διεπιδότηση, άμεση ή έμμεση μεταξύ της ΥΓΟΣ και των δραστηριοτήτων εκτός της ΥΓΟΣ απαγορεύεται». Συναφώς στην παράγραφο 9 του ίδιου Μέρους της Συμφωνίας Ανάθεσης σημειώνεται η τήρηση ξεχωριστού αρχείου και ξεχωριστής λογιστικής μερίδας ή ξεχωριστού λογιστικού αρχείου που αφορούν στην υλοποίηση της Ανάθεσης και τις λεπτομέρειες των δαπανών που αφορούν στο έργο. Ανωτέρω έχουν σημειωθεί οι αρχές λογιστικής στις οποίες θα πρέπει να συμμορφώνεται ο δικαιούχος.

Ως εκ τούτου πληρούται η απαίτηση στην παράγραφο 9 του άρθρου 5 της Απόφασης ΥΓΟΣ για ξεχωριστή καταχώρηση των εξόδων και των εσόδων που συνδέονται με την ΥΓΟΣ και εκείνων που αφορούν τις υπόλοιπες υπηρεσίες καθώς και οι παράμετροι κατανομής των εξόδων και εσόδων και ως προς το κόστος για δραστηριότητες του δικαιούχου που δεν εμπίπτουν στο πεδίο της ΥΓΟΣ.

Υπεραντιστάθμιση

Σύμφωνα με το άρθρο 5 (10) της Απόφασης ΥΓΟΣ «τα κράτη μέλη ζητούν από την επιχείρηση να επιστρέψει την τυχόν εισπραχθείσα υπεραντιστάθμιση.» Στη Συμφωνία Ανάθεσης (παράγραφοι 6 και 11 του Μέρους 6) προβλέπεται υποχρέωση επιστροφής ολόκληρου ή μέρους του ποσού της ενίσχυσης (του τρέχοντος έτους) σε περίπτωση διακοπής της λειτουργίας του δικαιούχου ή του προγράμματος ή υποβολής ψευδούς δήλωσης ή στοιχείων και πληροφοριών πριν ή και μετά την παραχώρηση της χορηγίας. Ως εκ τούτου το Μέτρο συμμορφώνεται με την πρόνοια αυτή της Απόφασης ΥΓΟΣ.

Οι πρόνοιες του μέτρου για την αντιστάθμιση, όπως έχουν εκτενώς αναλυθεί ανωτέρω, διασφαλίζουν τη συμμόρφωση του Μέρους με την παράγραφο 1 του άρθρου 6 (Έλεγχος της υπεραντιστάθμισης), ήτοι, η αντιστάθμιση που χορηγείται για την παροχή της ΥΓΟΣ πληροί τις απαιτήσεις που καθορίζονται στην Απόφαση ΥΓΟΣ και, ιδίως ότι η επιχείρηση δε λαμβάνει αντισταθμίσεις πέραν του ποσού που καθορίζεται σύμφωνα με το άρθρο 5.

Η παράγραφος 7 στη Συμφωνία Ανάθεσης κρίνεται σύμφωνη με την παράγραφο 2 του άρθρου 6 της Απόφασης ΥΓΟΣ σύμφωνα με την οποία «όταν μια επιχείρηση λαμβάνει αντιστάθμιση πέραν του ποσού που καθορίζεται σύμφωνα με το άρθρο 5, το κράτος μέλος θα ζητεί από την επιχείρηση να επιστρέψει την τυχόν εισπραχθείσα υπεραντιστάθμιση. Οι παράμετροι για τον υπολογισμό της αντιστάθμισης ενημερώνονται για το μέλλον. Όταν το ποσό της υπεραντιστάθμισης δεν υπερβαίνει το 10% του ποσού της μέσης ετήσιας αντιστάθμισης, η εν λόγω υπεραντιστάθμιση μπορεί να μεταφερθεί στην επόμενη περίοδο και να αφαιρεθεί από το ποσό της αντιστάθμισης που οφείλεται για την περίοδο αυτή.»

Σημειώνεται ότι με βάση τα στοιχεία που τέθηκαν ενώπιόν μου από την Αρμόδια Αρχή δεν προνοείται η εύλογο κέρδος σύμφωνα με την Απόφαση ΥΓΟΣ, επιπλέον δηλαδή της κάλυψης του προϋπολογιζόμενου ελλείμματος για την εκπλήρωση της ΥΓΟΣ. Επίσης, το ποσό της αντιστάθμισης δεν καθορίζεται με διαδικασία δημόσιου διαγωνισμού ή σε σύγκριση με τις δαπάνες μιας μέσης επιχείρησης με χρηστή διαχείριση. Εφόσον η δημόσια αρχή αποδεικνύει ότι η χορηγηθείσα αντιστάθμιση αντιστοιχεί στις καθαρές δαπάνες, οι οποίες υπολογίζονται βάσει των παραμέτρων που καθορίζονται με ακρίβεια και αναγράφονται στην πράξη ανάθεσης (Συμφωνία Ανάθεσης), και δεν υφίσταται υπεραντιστάθμιση, η εν λόγω αντιστάθμιση θεωρείται κρατική ενίσχυση συμβατή με τους κανόνες της ΣΛΕΕ (εφόσον πληρούνται και οι άλλοι όροι που ορίζονται στην Απόφαση ΥΓΟΣ).

Έννομο δικαίωμα λήψης της ενίσχυσης - Συμφωνίες Ανάθεσης στο Μέρος 2 (ζ) της Απόφασης

Ως χρόνος χορήγησης μιας ενίσχυσης θεωρείται ο χρόνος παραχώρησης στην οικεία επιχείρηση του έννομου δικαιώματος λήψης της ενίσχυσης, ανεξάρτητα από το χρόνο πραγματικής καταβολής του ποσού της ενίσχυσης. Εν προκειμένω, ως προς τις Συμφωνίες Ανάθεσης για τους δικαιούχους που αναφέρονται στο Μέρος 2 (ζ) της παρούσας Απόφασης μου, το έννομο δικαίωμα θεωρείται ότι χορηγείται κατά το χρόνο υπογραφής των Συμφωνιών οπότεν οι συμβάσεις αυτές συνομολογούνται.

Με βάση το Νόμο και την Απόφαση 2012/21/ΕΕ της Ευρωπαϊκής Επιτροπής της 20^{ης} Δεκεμβρίου 2011 για τις κρατικές ενισχύσεις σε επιχειρήσεις που είναι επιφορτισμένες με τη διαχείριση ΥΓΟΣ, κρίνεται πως το κοινοποιηθέν Μέτρο, πληροί τις προϋποθέσεις και ως εκ τούτου, μπορεί να εγκριθεί.

4. ΑΠΟΦΑΣΗ:

Για τους λόγους αυτούς,

Ο ΕΦΟΡΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ:

- A. Το κοινοποιηθέν Μέτρο ενισχύσεων, με τίτλο «Σχέδιο Κρατικών Ενισχύσεων των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας, βάσει της Απόφασης 2012/21/ΕΕ για την Παροχή Υπηρεσιών Γενικού Οικονομικού Συμφέροντος», μαζί με το πρότυπο Συμφωνίας Ανάθεσης που επισυνάπτεται στο Μέτρο για τους δικαιούχους που αναφέρονται στο Μέρος 2 (ζ) της Απόφασής μου αυτής ή και σε άλλες περιπτώσεις που θα εγκριθούν με βάση το Μέτρο, πληροί σωρευτικά όλες τις προϋποθέσεις του Άρθρου 107, παράγραφος 1, της ΣΛΕΕ και, συνεπώς, συνιστά κρατική ενίσχυση.
- B. Το Μέτρο είναι συμβατό με την Απόφαση της Επιτροπής της 20^{ης} Δεκεμβρίου 2011 για την εφαρμογή του Άρθρου 106 παράγραφος 2 της ΣΛΕΕ στις κρατικές ενισχύσεις, υπό μορφή αντιστάθμισης για την παροχή δημόσιας υπηρεσίας, που χορηγούνται σε ορισμένες επιχειρήσεις επιφορτισμένες με τη διαχείριση υπηρεσιών γενικού οικονομικού συμφέροντος, και, ως εκ τούτου, βάσει του άρθρου 9Α (α) του Νόμου, εγκρίνεται.
- Γ. Επισημαίνεται όμως πως η Αρμόδια Αρχή θα πρέπει να είναι σε θέση να αποδεικνύει, κατά την εφαρμογή του Μέρους, ότι η χορηγηθείσα αντιστάθμιση αντιστοιχεί στις καθαρές δαπάνες, οι οποίες υπολογίζονται βάσει των παραμέτρων που καθορίζονται με ακρίβεια και αναγράφονται στην πράξη ανάθεσης (Συμφωνία Ανάθεσης) και δεν υφίσταται υπεραντιστάθμιση, ώστε η εν λόγω αντιστάθμιση να θεωρείται κρατική ενίσχυση, συμβατή με βάση τους όρους που ορίζονται στην Απόφαση ΥΓΟΣ.
- Δ. Η παρούσα απόφαση απευθύνεται στις Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας.

ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΘΕΟΦΑΝΟΥΣ,
Έφορος Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων.

Λευκωσία, 23 Ιουνίου 2015.

E.E.K.E. 25.06.005.359 (860.2.3.14.7.1.12)

Αριθμός 3294

TAMEIO ΘΗΡΑΣ

Γνωστοποίηση

Από το Επαρχιακό Γραφείο του Ταμείου Θήρας Λεμεσού ανακοινώνεται ότι επιμορφωτικά μαθήματα για απόκτηση πρώτης άδειας κυνηγιού, για τους μήνες Ιούνιο και Ιούλιο 2015, θα διεξαχθούν όπως φαίνεται πιο κάτω:

Χώρος: Οίκημα ΣΕΚ Λεμεσού, Κυριακού Οικονόμου 21, Λεμεσός.

Ημέρες: 29.6.2015, 30.6.2015 και 1.7.2015.

Ώρες διεξαγωγής μαθημάτων: 18.00 – 21.00.

Αριθμός 3295

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΥΝΤΕΧΝΙΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1965 ΜΕΧΡΙ 1996
(N. 71/1965, N. 22/1970, N. 46/1991 ΚΑΙ N. 97(I)/1996)

Γνωστοποίηση σύμφωνα με το άρθρο 59

Η ακόλουθη Συντεχνία έχει αλλάξει την επωνυμία της σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 23 και 24 των πιο πάνω Νόμων, στις 9 Φεβρουαρίου 2015:

Προηγούμενη επωνυμία:

«Ένωση Καθηγητών Σχολών Intercollege» Σ.930

Νέα Επωνυμία:

«Ένωση Καθηγητών Πανεπιστημίου Λευκωσίας και Σχολών Intercollege» Σ. 930.

ΜΑΡΙΝΑ ΙΩΑΝΝΟΥ – ΧΑΣΑΠΗ,
Έφορος Συντεχνιών.

Αριθμός 3296

ΘΕΡΙΝΕΣ ΑΔΕΙΕΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ				
Το Συμβούλιο Φαρμακευτικής ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται στο Υπουργικό Συμβούλιο δυνάμει του άρθρου 42(1)(θ) και των εκδοθέντων με βάση το άρθρο αυτό Κανονισμών (Οι περί Ρυθμίσεως του Ανοίγματος και Κλεισίματος των Φαρμακείων Κανονισμοί του 2000) η ενάσκηση των οποίων εκχωρήθηκε σε αυτό από το Υπουργικό Συμβούλιο με την Κ.Δ.Π. 1/2002 εκδίδει την ακόλουθη ανακοίνωση σχετικά με τις θερινές άδειες των φαρμακείων.				
ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ				
ΠΙΝΑΚΑΣ Α				
Φαρμακεία κλειστά από 13/07/2015 μέχρι 02/08/2015 συμπεριλαμβανομένων				
Α/Μ	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
419	Δανιήλ	Γεώργιος	Γρ. Αυξεντίου 165 Γ	Άγιος Δομέτιος
1032	Κτενάς	Αριστοτέλης	Ομήρου 18	Λευκωσία
596	Ευθυμίου - Κούλα	Μαρία	Λεωφ. Καλλιπόλεως 53Γ	Λευκωσία
837	Σπανός	Νικόλας	Θεσσαλονίκης 1Δ	Αγλαντζιά
958	Χατζηγεωργίου	Ερρίκος	Λεωφ. Κυρηναίας 132Γ	Αγλαντζιά
817	Γκομπριάλ Ναμπίλ	Γιάννης	28ης Οκτωβρίου 28 Β&Γ	Έγκωμη
753	Οικονομίδου - Κεφάλα	Μάρλεν	Ιθάκης 84 Γ- Δ	Έγκωμη
797	Παπαδούρη	Αννίτα	25ης Μαρτίου 20Β	Έγκωμη
654	Παρανής	Μιχάλης	Λυκαβητού 28Δ	Έγκωμη
487	Λαζάρου	Λίζα	Λεωφ. Αγ. Γεωργίου 106	Λακατάμεια
515	Λιασή	Κατερίνα	Λεωφ.Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 79	Λακατάμεια
642	Παφίτη	Μαρία	Πεδιαίου 18	Λακατάμεια
432	Αντωνίου	Μαίρη	Λεωφ. Προδρόμου 21,21Α	Λευκωσία
685	Βαρέλια	Λίζα	Αχαιών 6 Γ	Λευκωσία
518	Γεωργίου	Ελένη	Αγίου Παύλου 69	Λευκωσία
807	Ηλιάδου - Ιωαννίδου	Ντίνα	Λεωφ. Κέννεντυ 27Α	Λευκωσία
1008	Αριστοδήμου	Κωνσταντίνα	Λεωφόρος Σταυρού 71Ε	Στρόβολος
471	Νουρής	Νίκος	Λεωφ. Διγενή Ακρίτα 33	Λευκωσία
239	Κουκουλλής	Κυριάκος	Σοφούλη 8	Λευκωσία
957	Κραμβής Σ.	Κλεάνθης	Καλλιπόλεως 12 Γ- Δ	Λευκωσία
383	Κυριακούδης	Μιχάλης	Πινδάρου 8	Λευκωσία
733	Λοιζίδου	Έλενα	Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 1	Λευκωσία
784	Νικολάου - Πήτερ	Ανδρέας	Αγίου Ανδρέα 12	Λευκωσία
201	Νικολάου	Τάκης	Λεωφ. Στασίου 35	Λευκωσία

A/M	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
660	Νιούλικος	Θεοδόσης	Λεωφ. Δημοσθένη Σεβέρη 22	Λευκωσία
615	Παναγή	Αγγέλω	Ανδροκλέους 15B	Λευκωσία
792	Παπαδοπούλου	Μαίρη	Θεμιστοκλή Δέρβη 38Γ	Λευκωσία
253	Πατάτας	Αντώνιος	Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου III 33Γ	Λευκωσία
507	Σεργίου Γιάγκου	Δώρα Κωνσταντίνος	Δελφών 18	Λευκωσία
1012	Χριστοφόρου- Παπαπροδρόμου	Βέρα	Ιφιγενείας 59, Ακρόπολη	Στρόβολος
447	Τοούλας	Ανδρέας	Λεωφ. Κέννεντυ 22 Δ	Λευκωσία
249	Τσαγκάρης	Λούκας	Γρίβα Διγενή 64 & Βύρωνος	Λευκωσία
1016	Μαυρομμάτη	Λένα (Χρυσταλλένη)	Λεωφ. Ακροπόλεως 68	Στρόβολος
732	Χατζηπαυστόλου	Αντώνης	Λεωφ. Κυριάκου Μάτση 37Α	Λευκωσία
216	Χατζηγηρηγορίου	Γρηγόρης	Λεωφ. Ομήρου 27	Λευκωσία
1021	Καλλιπσιώνη	Ανδρούλλα (Αντρεα)	Λεωφ. Αγλαντζιάς 48	Αγλαντζιά
785	Χρίστου	Ελένη	Λεωφ. Καντάρας 13Α	Λευκωσία
727	Γεωργιάδης	Πλούταρχος	Λεωφ. Τσερίου 34 Γ	Στρόβολος
673	Γρηγορίου - Παρανή	Μαρία	Προδρόμου 65 Γ - Δ	Στρόβολος
878	Ευαγγέλου	Κώστας	Αλεξανδρουπόλεως 1	Στρόβολος
481	Κακουλλή - Ντίσκου	Μαρία	Πειραιώς 43 Α	Στρόβολος
965	Καρή	Χριστιάνα	Ανδρέα Αβρααμίδη 50	Στρόβολος
719	Κυπριανού – Κόκκινου	Δώρα	Λεωφ. Λεμεσού 124	Στρόβολος
420	Καραγεωργιάδου	Ινώ	Λεωφ. Αθαλάσσης 105Ε	Στρόβολος
573	Μαυρογένη	Ρενάτα	Ανδρέα Αβρααμίδη 23	Στρόβολος
625	Μίου	Βέρα	Λεωφ. Στροβόλου 139B	Στρόβολος
952	Παπαναστασίου	Σοφία	Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ' 320Α	Πάνω Λακατάμεια
601	Πατσαλίδου	Ευδοκία	Βυζαντίου 37Δ	Στρόβολος
841	Σάββα	Χρήστος	Λεωφ Αθαλάσσης 146Α	Στρόβολος
670	Σολωμού	Κύπρος	Λεωφ. Αρχαγγέλου 49 Ε & Ζ	Στρόβολος
782	Λεβέντη	Φρόσω	Λεωφ. Λάρνακος 69	Αγλαντζιά
744	Φέσια	Ήβη	Λεωφ. Τσερίου 173Γ	Στρόβολος
562	Φραγκούλη	Εύα	Αθηνών 58	Στρόβολος
566	Χαραλάμπους	Ματθαίος	Λεωφ. Αρμενίας 48Α	Στρόβολος

A/M	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
777	Αγαπίου	Ελένη	Λεωφ. Αμμοχώστου 19	Αγλαντζιά
259	Μουσκίδης	Δήμος	Λεωφ. Νίκης 3	Λευκωσία
977	Δασκαλάκης	Ηλίας	Ηλία Παπακυριακού 24 Α	Έγκωμη
982	Κωνσταντίνου	Γεώργιος	Γιαννισίων 8	Στρόβολος
988	Φιλίππου	Χλόη	Λεωφ. Λάρνακος 151Α	Λευκωσία
672	Ιωαννίδου	Μαρία	Αγίου Ελευθερίου 4Α	Στρόβολος
1015	Μαρνέρου	Άννα	Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ' 209	Πάνω Λακατάμεια
272	Χριστοφίδου	Λέλα	Ναυαρίνου 4Ε	Λευκωσία
581	Χαραλάμπος - Γιάλλουρου	Ξένια	Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ & Δοϊράνης 1	Λευκωσία
1023	Δημητρίου	Αναστασία	Κωνσταντινουπόλεως 76 Α	Στρόβολος
1036	Δανιήλ	Μάριος	Ιπποκράτους 14Α	Λακατάμεια
1033	Αναστασίου	Αντριάνα	Προμηθέως 12 Α	Λευκωσία
574	Χριστοδούλου	Κυπρούλλα	Καρπενησίου 25Α	Λευκωσία
1051	Χ' Αθανασίου	Κωνσταντίνος	Αρχ. Μακαρίου Γ' 17	Λακατάμεια
ΠΙΝΑΚΑΣ Β				
Φαρμακεία κλειστά από 03/08/2015 μέχρι 23/08/2015 συμπεριλαμβανομένων				
A/M	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
889	Μαλούπα	Τασούλα	Λεωφ. Γρηγόρη Αυξεντίου 183	Άγιος Δομέτιος
871	Γεωργίου -Τίφα	Κατερίνα	Λεωφ. Κυρηνείας 100	Αγλαντζιά
990	Κολιού	Άννα	Αγίας Παρασκευής 22Α	Έγκωμη
867	Νικολάου	Χαρά	Λεωφ. Κυρηνείας 145	Αγλαντζιά
659	Παπαπέτρου - Κυπριανού	Λίλια	Λεωφ. Λάρνακος 102	Αγλαντζιά
475	Κουταλιανού - Κωμοδίκη	Σύλβια	Λεωφ. Κυριάκου Μάτση 10	Έγκωμη
453	Κούτρουλος	Θεοχάρης	28ης Οκτωβρίου 42Α	Έγκωμη
925	Παφίτης	Γιώργος	Λυκαβυτού 42 Β	Έγκωμη
856	Γεωργιάδου	Δώρα	Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ'7	Λακατάμεια
623	Κανάρη - Λεωνίδου	Μαρία	Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ 177	Λακατάμεια
590	Πόντου	Ανδρέας	Λεωφ. Ελευθερίας 27	Λακατάμεια
473	Πιέρα Ισσεγιεκ	Ελένη	Λεωφ. Νίκης 23 Β & Γ	Λευκωσία

A/M	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
1050	Κυριάκου	Εύα	Πρίγκιπα Καρόλου 16	Άγιος Δομέτιος
1019	Βρακάς	Δημήτρης	Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ' 265	Λακατάμια
374	Ευαγγέλου	Δέσποινα	Μετοχίου 34 Ε	Λευκωσία
406	Κάφουρου	Έλενα	Εθνικής Φρουράς 3 Α	Λευκωσία
252	Μιχαηλίδου	Χλόη	Λεωφ. Διγενή Ακρίτα 12	Λευκωσία
804	Ιακωβίδης	Κωνσταντίνος	Κρήτης 6Γ	Λευκωσία
671	Ροσιδίου	Αθηνά	Στασάνδρου 26Α	Λευκωσία
1031	Καρακώστα	Αναστασία	Μετοχίου 63	Λευκωσία
920	Κίτσα	Μαρίνα	Λεωφ. Κυρ. Μάτση 21Γ & Σάμου	Λευκωσία
402	Μένοικος	Μιχάλης	Λεωφ. Λάρνακος 73 Α	Αγλαντζιά
303	Κτενάς	Γεώργιος	Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού 14	Λευκωσία
636	Σπανού - Χατζηχαραλάμπος	Χριστιάνα	Αθηνών 23 Β - Γ	Στρόβολος
833	Μήτση	Μάγδα	Πινδάρου 18	Λευκωσία
232	Κοντόπουλου	Άννα	Λεωφ. Διγενή Ακρίτα 39 Ξ	Λευκωσία
770	Παπαλλή	Ελένη	Λεωφ. Αγίου Ανδρέου 75Β	Λευκωσία
627	Ασιήκαλη	Νικολαΐς	Κρόνου 5	Λευκωσία
491	Σαββίδης	Κύπρος	Ιφιγενείας 24	Στρόβολος
211	Νικολάου	Γιώργος	Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 21 Β	Λευκωσία
223	Φερεκύδης	Αντώνης	Λεωφ. Πουλίου & Καποτά 24	Λευκωσία
314	Σταύρου	Αυγή	Λεωφ. Διγενή Ακρίτα 76	Λευκωσία
656	Χατζηγιάννου Αντωνίου	Αννίτα Ελένη	Νάξου 14Γ	Λευκωσία
226	Χατζηχαραλάμπος	Νίκος	Λεωφ. Προδρόμου 49 Γ	Λευκωσία
394	Χατζηχριστοδούλου	Αθηνά	Λεωφ. Κέννεντυ 56Α	Λευκωσία
439	Χριστοδούλου	Νίκη	Λεωφόρος Βύρωνος & Μιχαλάκη Καραολή 8Δ	Λευκωσία
455	Χρυσάνθου	Μαρίνα	Μάρκου Δράκου 10Ε	Λευκωσία
589	Χρυσοστόμου - Σωτηρίου	Γκέλη	Θεμιστοκλή Δέρβη 39Α	Λευκωσία
848	Παπασιάκώβου	Ιάκωβος	Λεωφ. Δημοκρατίας 60	Στρόβολος
380	Αθανασιάδου	Δέσποινα	Λεωφ. Αθαλάσσας 132 Δ	Στρόβολος
786	Γενεθλίου - Χριστοδούλου	Αναστασία	Λεωφ. Αθαλάσσας 27 Η	Στρόβολος
943	Νοβακ	Μάρτα	Καντάρας 71	Στρόβολος

A/M	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
485	Παπαγεωργίου	Αναστασία	Λεωφ. Σταυρού 56, 7Α	Στρόβολος
499	Παύλου	Χρυσταλλένη	Αρχ. Κυπριανού 77	Στρόβολος
908	Πέτρου	Δέσποινα	Λεωφ. Τσερίου 84	Στρόβολος
774	Σκουμπρής	Χαράλαμπος	Βυζαντίου 26 Α+Β	Στρόβολος
520	Σολωμού	Ουρανία	Λεωφ. Στροβόλου & Πύθωνος 4	Στρόβολος
739	Σπιρίτου	Μαρία	Λεωφ. Τσερίου 109Δ	Στρόβολος
854	Σωκράτους	Λουΐζα	Πειραιώς 24Γ	Στρόβολος
514	Τούμπα	Γιούλα	Λεωφ. Αθαλάσσης 86Γ και Δωριέων	Στρόβολος
775	Τρακκούδη - Κυπριανού	Μαρία	Αντρέα Αβρααμίδη 88Β	Στρόβολος
887	Τσαγγαρίδης	Χαράλαμπος	Μακεδονίσσης 92 Α+Β	Στρόβολος
894	Χαραλαμπίδης	Γιώργος	Αγίου Ελευθερίου 64 Β	Στρόβολος
985	Προεστός	Κωνσταντίνος	Λεωφόρος Αρμενίας 5Α	Στρόβολος
934	Χριστοδουλίδης	Χάρης	Ανδρέα Αβρααμίδη 49	Στρόβολος
635	Χριστοδούλου	Ανδρέας	Σταδίου 73Γ	Στρόβολος
762	Χριστοφίδης	Χάρης	Περικλέους 39Α	Στρόβολος
886	Τσαγγάρη	Χριστίνα	Νίκου Κρανιδιώτη 7Ε	Έγκωμη
981	Στυλιανού Κυριάκου	Στέλιος	Αγίου Παύλου 101	Άγιος Δομέτιος
989	Χατζηγιάννη	Κλειώ	Λεωφ. Λάρνακος 49Β	Αγλαντζιά
970	Καντοπούλου	Ελισσάβετ	Γρηγόρη Αυξεντίου 36	Άγιος Δομέτιος
968	Αργυρού	Παναγιώτα (Τάνια)	Παύλου Μελά 28 Β	Έγκωμη
946	Χατζηπαποστόλου	Γεώργιος	Λεωφόρος Λάρνακας 75Δ	Λευκωσία
312	Γεωργίου	Σούλα	Βασιλέως Παύλου Α' 12Α	Λευκωσία
578	Παστελίδου	Έλενα	Ιφιγένειας 76	Στρόβολος
152	Κολλητήρη	Ισμήνη	Πολυκλείτου 8	Λευκωσία
4	Κυριακίδης	Κωστάκης	Λήδρας 256	Λευκωσία
227	Κοντόπουλος	Μιχάλης	Λεύκωνος 83	Λευκωσία
725	Αρέστη	Παναγιώτης	Λεωφ. Στροβόλου 206	Στρόβολος
56	Ιακωβίδης	Μιχαήλ	Αγίου Νικολάου 8	Λευκωσία

Αριθμός 3297

ΘΕΡΙΝΕΣ ΑΔΕΙΕΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΛΕΜΕΣΟΥ				
Το Συμβούλιο Φαρμακευτικής ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται στο Υπουργικό Συμβούλιο δυνάμει του άρθρου 42(1)(θ) και των εκδοθέντων με βάση το άρθρο αυτό Κανονισμών (Οι περί Ρυθμίσεως του Ανοίγματος και Κλεισίματος των Φαρμακείων Κανονισμοί του 2000) η ενάσκηση των οποίων εκχωρήθηκε σε αυτό από το Υπουργικό Συμβούλιο με την Κ.Δ.Π. 1/2002 εκδίδει την ακόλουθη ανακοίνωση σχετικά με τις θερινές άδειες των φαρμακείων.				
ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ ΛΕΜΕΣΟΥ				
ΠΙΝΑΚΑΣ Α				
Φαρμακεία κλειστά από 13/07/2015 μέχρι 02/08/2015 συμπεριλαμβανομένων				
A/M	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
1045	Nwanjawanwu	Paul	Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού, 23B	Μέσα Γειτονιά
563	Αγαθοκλέους	Όλγα	Αγίας Φυλάξεως 267	Λεμεσός
863	Αγαμέμνονος	Χαρούλα	Βασιλέως Κωνσταντίνου 131	Λεμεσός
543	Αγγελόπουλος	Τάκης	Γρ.Αυξεντίου & Σπ. Κυπριανού 6	Μέσα Γειτονιά
395	Αγγελοπούλου	Γιάννα	Λεωφ. Γρίβα Διγενή 34A	Λεμεσός
559	Ανδρέου	Σάσια	Λεωφ. Μακαρίου ΙΙΙ 79	Λεμεσός
577	Αντωνιάδης	Πόλυς	Αγίας Ζώνης 30	Λεμεσός
966	Άσπρος	Ανδρέας	Θεσσαλονίκης 72A	Λεμεσός
947	Βασιλοπούλου	Φωτεινή	Τζών Κένετς 6Γ	Λεμεσός
523	Βότσης	Άγγελος	Δωδεκανήσου 19	Λεμεσός
620	Γεωργίου	Ντίνος	Νίκου Παττίχη 50	Λεμεσός
300	Γιάννακας	Μίκης	Λεοντίου Α 171	Λεμεσός
911	Γιάνναρου	Σοφία	Αγίας Φυλάξεως 91	Λεμεσός
898	Γρηγορίου	Γρηγόρης	Κωστή Παλαμά 37B	Μέσα Γειτονιά
682	Γρηγορίου	Σοφία	Χαράλαμπου Φτερουόδη 2	Άγιος Αθανάσιος
910	Δαμιανού	Παύλος	Λεωφόρος Ομοιοίας 68 Α	Λεμεσός
914	Δρουσιώτης	Ονούφριος	Γλάδστωνος 131B	Λεμεσός
884	Ζηνοβίου	Σπύρος	Ευγενίου Βουλγάρεως 4	Κάτω Πολεμίδια
384	Θεοδώρου	Πάμπος	Λεωφ. Μακαρίου 47	Λεμεσός
1044	Θεοφίλου	Θεόφιλος	Μαρίνα Λεμεσού Δ2, Αρ. 10	Λεμεσός
802	Θεοχαρίδου	Μαρία	Γρίβα Διγενή 66B	Λεμεσός
410	Ιερείδης	Μιχαλάκης	Νίκου Παττίχη 2 – Ρούμπενς	Λεμεσός
907	Ιωάννου - Καμενίδου	Γιάννα	Λεωφ. Φραγκλίνου Ρουσεβελτ 255E	Λεμεσός

A/M	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
558	Καλότυχου	Έλση	Ανεξαρτησίας 6	Λεμεσός
614	Καραμανίδου	Ανθούλα	Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 39	Μέσα Γειτονιά
707	Κλεάνθους	Χρυστάλλα	Γλάδστωνος 16Δ	Λεμεσός
454	Κρητικός	Νίκος	Παναγίας Ευαγγελίστριας 107	Κάτω Πολεμίδια
652	Κωνσταντινίδου	Έλλη	Σπύρου Κυπριανού 55B	Κάτω Πολεμίδια
836	Κωνσταντίνου	Γεωργία	Μελίνας Μερκούρη 127 Α	Κάτω Πολεμίδια
963	Κωνσταντίνου	Λουίζα	Γεωργίου Νεοφύτου 23	Μέσα Γειτονιά
873	Κωνσταντίνου	Μαίρη	Ναυπλίου 20	Λεμεσός
255	Κωσταντόπουλος	Κώστας	Θεσσαλονίκης & Επικούρου 1	Λεμεσός
713	Λεωνίδου-Γιασκουρή	Αθηνούλα	Λεωφ. Κολωνακίου 43	Άγιος Αθανάσιος
902	Λεωνίδου	Νατάσα	Κολωνακίου 60	Άγιος Αθανάσιος
754	Μακρίδου - Κλόκκου	Κίκα	Μίλτωνος 66Α	Λεμεσός
745	Ματθαίου	Νίκος	Αγίας Ζώνης 62Δ	Μέσα Γειτονιά
325	Μιχαήλ	Κάλια	Γιαν Σιμπέλιους 18	Λεμεσός
215	Μιχαηλίδου	Κική	Αγίας Ζώνης 1Ε	Λεμεσός
324	Νικολαΐδης	Φώτης	Πάφου 29	Λεμεσός
397	Νικολαΐδου	Γεωργία	Λεωφ.Ομονοίας 74	Λεμεσός
999	Νικολάου	Βασίλης	Χαραλάμπους Ευαγόρου 1B	Άγιος Αθανάσιος
396	Ορφανίδης	Παύλος	Αποστόλου Βαρνάβα 14Α	Λεμεσός
651	Παντέλα	Έμιλυ	Σπύρου Κυπριανού 76	Γερμασόγεια
646	Παπαδοπούλου	Ντίνα	Ν. Πατίχη 121	Λεμεσός
938	Παπαδοπούλου	Χάιφα	Ομήρου 31	Λεμεσός
1048	Παπαθεοδούλου	Ιακωβίνα	Γρίβα Διγενή 145 Β, Γ	Λεμεσός
712	Παπαμιλιάδους	Αντώνης	Αγίας Φυλάξεως 84	Λεμεσός
705	Παπαχριστοδούλου	Αναστασία	Γκρόπριους & Βασ. Κων/νου Α' 56	Λεμεσός
919	Παυλίδου	Δέσποινα	Πέτρου Τσίρου 18	Λεμεσός
438	Παχουμής	Μιχάλης	Αγίας Φυλάξεως 56	Λεμεσός
428	Πέτρου	Ελπίδα	Λεωφ. Γρίβα Διγενή 7	Λεμεσός
541	Πραστίτη	Ελένη	Αγίας Φυλάξεως 150	Λεμεσός

A/M	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
550	Προδρόμου - Μιχαήλ	Γεωργία	Μισιαούλη & Καβάζογλου 76	Λεμεσός
696	Σολομωνίδου – Παύλου	Έλενα	Αγίας Φυλάξεως 244 Β	Λεμεσός
1029	Σταυρινίδου	Ζώη	Πέτρου Τσίρου 50	Λεμεσός
718	Συγγελίδου	Άννα	Καραισκάκη 36Ζ	Λεμεσός
1049	Τάκη	Βάσος	Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 82	Μέσα Γειτονιά
851	Τσογκαράκη	Ελένη	Γιάννου Κρασιδιώτη 3	Κάτω Πολεμίδια
540	Τσογκαράκης	Αλέξιος	Γλάδστωνος 59	Λεμεσός
983	Φιλίππου	Δημήτριος	Ιερού Λόχου 22, Κάψαλος,	Λεμεσός
810	Χατζηκωνσταντίνου	Κωνσταντίνος	Αγ. Ζώνης & Δ. Λιπέρτη 3	Λεμεσός
1017	Χριστοδούλου	Γιάννης	Λεοντίου Α' 224	Λεμεσός
997	Χριστοφόρου	Αλέξανδρος	Μαρίνου Γερολάνου 12	Κάτω Πολεμίδια
915	Χριστοφόρου	Νέαρχος	Λεωφ. Μακαρίου 112	Λεμεσός
ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ ΛΕΜΕΣΟΥ				
ΠΙΝΑΚΑΣ Β				
Φαρμακεία κλειστά από 03/08/2015 μέχρι 23/08/2015 συμπεριλαμβανομένων				
A/M	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
824	Αγαθοκλέους	Αγαθοκλής	Γρηγόρη Αυξεντίου 8 Δ	Μέσα Γειτονιά
717	Αθηνόδωρου	Αθηνόδωρος	Λεωφ. Γ. Νεοφύτου 49	Μέσα Γειτονιά
576	Άσπρος	Δημήτρης	Λεοντίου Α' 159	Λεμεσός
686	Βασιλείου	Άριστος	Λεωφ. Γρίβα Διγενή 63	Λεμεσός
756	Βασιλείου	Ιωάννα	Λεωφ. Γρίβα Διγενή 117	Λεμεσός
738	Βρακά	Αγγέλα	Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 93Γ	Μέσα Γειτονιά
681	Γαβριήλ Θουκιδίδου	Αλεξία	Αγίας Σοφίας 92Γ	Λεμεσός
891	Γεωργίου	Ναταλία	Φραγκλίνου Ρούσβελτ 258Β	Λεμεσός
926	Δημητρίου	Μάριος	Πέτρου Τσίρου 71Γ	Λεμεσός
404	Ευσταθίου	Χαράλαμπος	Ελλάδος 168	Λεμεσός
128	Θεμιστοκλέους	Γεώργιος	Αθηνών 31	Λεμεσός
298	Ιωάννου	Λούης	Δωδεκανήσου 8	Λεμεσός
365	Καραγιάννης	Χαράλαμπος	Πέτρου Τσίρου 41 & Λεκορπουζιέ	Λεμεσός
606	Κέκκος	Χαράλαμπος	Αγίας Φυλάξεως 202Α	Λεμεσός

A/M	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
951	Κιννή	Άντρη	Αγίας Παρασκευής 1	Γερμασόγεια
426	Κιννής	Ηλίας	Γρίβα Διγενή 19	Λεμεσός
452	Κλεοβούλου	Κλειώ	Θεόδωρου Ποταμιάνου 52	Κάτω Πολεμίδια
317	Κοσκινάς	Σάββας	Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 8	Μέσα Γειτονιά
998	Κοτζιαμάνη	Μόρφω	Σπύρου Κυπριανού 9	Λεμεσός
835	Κουπέπας	Ανδρέας	Ανοικοδομήσεως 37B	Άγιος Αθανάσιος
539	Κούρτελλου	Χρυστάλλα	Σπύρ. Κυπριανού & Βασ. Κωνσταντίνου 84	Λεμεσός
295	Λαμάρη	Κάτια	Λεωφ. Μακαρίου ΙΙΙ 187	Λεμεσός
765	Λουκαΐδου – Πετράκη	Ελεάνα	Λεωφ. Μακαρίου ΙΙΙ 135	Λεμεσός
787	Λυσιώτης	Βαγγέλης	Σπύρου Κυπριανού 15	Γερμασόγεια
237	Λυσιώτης	Λώρης	Θεσσαλονίκης 36	Λεμεσός
584	Μαλιώτη	Χρυσάνθη	Γεώργιου Αβέρωφ 26 Α & Ρήνου	Λεμεσός
321	Μάμιλου	Ελένη	Λεωφ. Γρίβα Διγενή 3B	Λεμεσός
1005	Μάρκου	Αγγέλα	Αποστόλου Βαρνάβα 33	Λεμεσός
414	Μαυρογιάννη	Δέσποινα	Λεωφ. Μακαρίου ΙΙΙ 228	Λεμεσός
829	Μεταξά	Χριστίνα	Χριστάκη Κράνου 5	Γερμασόγεια
664	Μιχαηλίδης	Μιχάλης	28ης Οκτωβρίου 369	Λεμεσός
634	Μιχαηλίδου	Αγγέλα	Σπύρου Κυπριανού 58	Γερμασόγεια
937	Νικολάου	Νικόλας	Γλάδστωνος 116	Λεμεσός
616	Παλλαρή	Χριστίνα	Πάφου 92	Κάτω Πολεμίδια
890	Παναγίδου	Παυλίνα	Φραγκλίνου Ρούσβελτ 82A	Λεμεσός
392	Παναγιωτοπούλου	Λήδα	Αγίας Φυλάξεως 104A	Λεμεσός
980	Παναγιώτου	Παναγώτης	Αγίας Φυλάξεως 225	Λεμεσός
808	Παντέλας	Χρίστος	Νίκου Παττίχη 97	Λεμεσός
366	Παπαδοπούλου - Ζαχαριάδου	Ελένη	Κυριάκου Οικονόμου & Ζήνωνος 41	Λεμεσός
850	Παπαμιχαήλ	Κώστας	Γρηγόρη Αυξεντίου 45	Κάτω Πολεμίδια
437	Παπασπύρου - Καντωνίδου	Μάρω	Φραγκλίνου Ρούσβελτ 272	Λεμεσός
800	Παπαφυλακτού - Τερίδη	Ελένη	Λεωφ. Ομονοίας 37	Λεμεσός
398	Παπαχρίστος	Χρίστος	Λεωφ. Μακαρίου Γ΄ 48	Λεμεσός

A/M	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
403	Παπαχρίστου	Τζιορτζίνα	Μισιαουλή Καβάζογλου 31	Λεμεσός
510	Παρασκευά	Όλγα & Σταυρούλα	Λεωφ. Μακαρίου Γ' 98	Λεμεσός
834	Παστελλάς	Κώστας	Γλάδστωνος 88	Λεμεσός
993	Πίτσιακου	Έλενα	Απ. Βαρνάβα 37	Λεμεσός
427	Πετρίδης	Άριστος	Πάφου 5	Λεμεσός
1039	Πετρίδης	Πέτρος	Αγίας Φυλάξεως 64	Λεμεσός
448	Πετρίδου	Χρύσω	Λεωφ. Ομονοίας 12	Λεμεσός
484	Πολυκάρπου	Αντρέας	Λεωφ. Μακαρίου Γ' 225	Λεμεσός
994	Ποταμίτου	Μαρία	Βασιλέως κωνσταντίνου Α' 29B	Λεμεσός
945	Σακκάς	Γεώργιος	Αγίας Ζώνης 23B	Λεμεσός
1006	Σκούρου	Κατερίνα	Παν. Αναγνωστοπούλου 43	Κάτω Πολεμίδια
183	Ευαγόρου	Αντωνία	Αγίας Ζώνης 32A	Λεμεσός
823	Στεφανίδου	Μαίρη	Επισκόπου Λαυρεντίου 6	Λεμεσός
388	Στυλιανού	Ανθούλα	Αγίας Ζώνης 52	Λεμεσός
605	Στυλιανού	Γιώργος	1ης Απριλίου 32B	Λεμεσός
845	Τερίδης	Άρης	Λεωφ. Λεοντίου Α' 181 Κατ.1	Λεμεσός
858	Τσουλιά	Γιούλα	Ναυπλίου 28	Λεμεσός
953	Φιλιππίδου - Φουρλά	Μαρίνα	Νίκου Παττίχη 7A	Λεμεσός
593	Χαραλάμπους	Έλενα	Παναγίας Ευαγγελίστριας 81	Κάτω Πολεμίδια
571	Χαραλάμπους	Χάρης	Μίλτωνος 56	Λεμεσός
1026	Χαραλάμπους	Χρύση	Κολωνακίου 3	Άγιος Αθανάσιος
933	Χριστίδης	Χρίστος	Αγίας Φυλάξεως 140	Λεμεσός
885	Χριστοφόρου	Πάρης	Σπύρου Κυπριανού 8	Μέσα Γειτονιά

Αριθμός 3298

ΘΕΡΙΝΕΣ ΑΔΕΙΕΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΛΑΡΝΑΚΑΣ				
Το Συμβούλιο Φαρμακευτικής ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται στο Υπουργικό Συμβούλιο δυνάμει του άρθρου 42(1)(θ) και των εκδοθέντων με βάση το άρθρο αυτό <i>Κανονισμών (Οι περί Ρυθμίσεως του Ανοίγματος και Κλεισίματος των Φαρμακείων Κανονισμοί του 2000)</i> η ενάσκηση των οποίων εκχωρήθηκε σε αυτό από το Υπουργικό Συμβούλιο με την Κ.Δ.Π. 1/2002 εκδίδει την ακόλουθη ανακοίνωση σχετικά με τις θερινές άδειες των φαρμακείων.				
ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ ΛΑΡΝΑΚΑΣ				
ΠΙΝΑΚΑΣ Α				
Φαρμακεία κλειστά από 20/07/15 μέχρι 09/08/15 συμπεριλαμβανομένων				
Α/Μ	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
532	Ασπρής	Νίκος	Λεωφόρος Αρτέμιδος 48	Λάρνακα
500	Γεωργίου	Λευτέρης	Σπύρου Κυπριανού 81	Λάρνακα
328	Ευλαβή	Κατερίνα	Αρχ. Μακαρίου 65Α	Λάρνακα
417	Ευλαβής	Ανδρέας	Γρηγ. Αυξεντίου και Νικ. Μυλωνά, γωνία	Λάρνακα
972	Θεοφάνους	Δέσπω	Λόρδου Βύρωνος και Γλαύστωνος 1	Λάρνακα
826	Ιακωβίδης	Σταύρος	Λεωφ. Φανερωμένης αρ. 189-191	Λάρνακα
971	Ιωαννίδου	Χρυστάλλα	1ης Απριλίου 14	Λάρνακα
758	Καλαϊτζή	Άντρη	Λεωφ. Ηνωμένων Πολιτειών 9	Λάρνακα
700	Κληρίδης	Αντώνης	Πατρών 6	Λάρνακα
991	Κυρίτσης	Μάριος	Διανέλλου 107	Λάρνακα
309	Κωνσταντινίδου	Χρυσοστομία	Ζηνωνος Κιπέως 64	Λάρνακα
1014	Λάμπρου	Λάμπρος	Ραφαήλ Σάντη 32	Λάρνακα
680	Ορφανίδης	Μισιέλ	Ερμού 24	Λάρνακα
693	Παπαδοπούλου	Λίζα	Φανερωμένης 143	Λάρνακα
978	Πασχάλης	Κωνσταντίνος	Λεωφ. Κωνσταντίνου Παλαιολόγου 37	Λάρνακα
599	Σεβέρης	Μάριος	Παύλου Βαλδασεριδής 8	Λάρνακα
630	Σεργίου	Ανδρέας	Αρχ. Μακαρίου 9	Λάρνακα
494	Σταύρου	Μέλιος	Ερμού 41 & Βασιλέως Ευαγόρου 8	Λάρνακα
759	Συνεσίου	Μαρία	Λεωφ. Στρ. Τιμάγια 5	Λάρνακα
720	Σωκράτους - Κυπριανού	Ελένη	Κιλκίς 15 - 17	Λάρνακα
464	Φλουρή	Βιέρα	Παύλου Βαλσαμάκη 54	Λάρνακα

A/M	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
1041	Χριστοδούλου	Γεωργία	Λεωφ. Γιάννη Κρανιδιώτη 30	Λάρνακα
724	Χριστοφόρου	Ανδρέας	Λαρίσσης 21	Λάρνακα
ΠΙΝΑΚΑΣ Β				
Φαρμακεία κλειστά από 10/08/15 μέχρι 30/08/15 συμπεριλαμβανομένων				
A/M	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
363	Ανδρέου	Δέσποινα	Λεωφ. Αρτέμιδος 30	Λάρνακα
466	Αποστολίδης	Παύλος	Κοσμά Λυσιώτη 20	Λάρνακα
632	Βασιλείου	Χριστάκης	Παπανικολή 31Α	Λάρνακα
546	Βέρνη	Λένια	Γιάννου Κρανιδιώτη 31-33	Λάρνακα
1042	Γκαντρής	Αθανάσιος	Λεωφ. Γρηγόρη Αυξεντίου 40	Λάρνακα
897	Γρηγοράς	Αντώνης	Κυριάκου Μάτση 14	Λάρνακα
697	Δημητρίου	Ανδρέας	Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 44	Λάρνακα
1040	Ελευθερίου	Βασιλική	Παύλου Βαλδασερίδη 30	Λάρνακα
698	Ζόππου	Γεωργία	Λεωφ. Φανερωμένης 122	Λάρνακα
461	Καίμης	Κύπρος	Αρχιεπισκόπου Μακαρίου ΙΙΙ 88	Λάρνακα
773	Καλαϊτζή	Παναγιώτα	Λεωφ. Λεοντίου Μαχαιρά 20Α	Λάρνακα
960	Καλούδη	Χριστιάνα-Εκάβη	Πηλίου 5	Λάρνακα
657	Κουλουμά Δημητρίου	Άννα	Ηνωμένων Εθνών 16Α	Λάρνακα
1043	Κωνσταντινίδου	Αναστασία	Ραφαήλ Σάντη 15	Λάρνακα
743	Λάμπη	Μαρία	Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ & Γρηγ. Αυξεντίου	Λάρνακα
586	Μωυσέως	Βάσω	Στρατηγού Τιμάγια 9	Λάρνακα
567	Πατσαϊωάννου	Εύη	Σπύρου Κυπριανού 64	Λάρνακα
954	Περικλέους	Ζόρπια	Λεωφ. Γρίβα Διγενή 24	Λάρνακα
662	Σμυρίλλη - Πύλα	Χριστίνα	Νικοδήμου Μυλωνά 12	Λάρνακα
570	Ταμπουλλής	Μιχάλης	Αγίου Λαζάρου 50-52	Λάρνακα
621	Χριστοδούλου	Έφη	Θεσσαλονίκης 3Α	Λάρνακα
588	Χριστοδούλου	Μαργαρίτα	Γωνία Αρμενικής Εκκλησίας 2	Λάρνακα
282	Χριστοδούλου	Παύλος	Ερμού 51Γ	Λάρνακα

Αριθμός 3299

ΘΕΡΙΝΕΣ ΑΔΕΙΕΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΣ				
Το Συμβούλιο Φαρμακευτικής ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται στο Υπουργικό Συμβούλιο δυνάμει του άρθρου 42(1)(θ) και των εκδοθέντων με βάση το άρθρο αυτό <i>Κανονισμών (Οι περί Ρυθμίσεως του Ανοίγματος και Κλεισίματος των Φαρμακείων Κανονισμοί του 2000)</i> η ενάσκηση των οποίων εκχωρήθηκε σε αυτό από το Υπουργικό Συμβούλιο με την Κ.Δ.Π. 1/2002 εκδίδει την ακόλουθη ανακοίνωση σχετικά με τις θερινές άδειες των φαρμακείων.				
ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΣ				
ΠΙΝΑΚΑΣ Α				
Φαρμακεία κλειστά από 13/07/15 μέχρι 19/07/15 συμπεριλαμβανομένων				
Α/Μ	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
944	Καμηλάρης	Ανδρέας	Κοραή 52	Παραλίμνι
796	Λοΐζου	Παναγιώτης	Λεωφ. Γρίβα Διγενή 150	Παραλίμνι
791	Κεφάλα	Ρούλα	1ης Απριλίου 111	Παραλίμνι
493	Κύζας	Παναγιώτης	Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 82	Παραλίμνι
741	Κιαγιάς	Γιώργος	Σωτήρας 6Α	Παραλίμνι
748	Κελεπενιώτου	Μιράντα	Αγίου Γεωργίου 16	Παραλίμνι
ΠΙΝΑΚΑΣ Β				
Φαρμακεία κλειστά από 24/08/15 μέχρι 30/08/15 συμπεριλαμβανομένων				
Α/Μ	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
772	Μαυρόγιαννου - Νικολάου	Άντρη	Λεωφ. Γρίβα Διγενή 216	Παραλίμνι
904	Στυλιανού	Στέλιος	Σωτήρας 7Α	Παραλίμνι
959	Παντελίδου	Μαρία	Μαρίας Συγκλιτικής 2	Παραλίμνι
916	Μιχαήλ	Ελένη	Λεωφ. Πρωταρά 177	Παραλίμνι
542	Πιπτάτζης	Ισαάκ	Αγίου Γεωργίου 7	Παραλίμνι
874	Αλαπαή	Χριστίνα	Γρίβα Διγενή 8	Παραλίμνι
641	Γιάλλουρος	Πανίκος	1ης Απριλίου 184	Παραλίμνι

Αριθμός 3300

ΘΕΡΙΝΕΣ ΑΔΕΙΕΣ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ				
Ο ΠΕΡΙ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ (ΣΥΛΛΟΓΟΙ, ΠΕΙΘΑΡΧΙΑ ΚΑΙ ΤΑΜΕΙΟΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ)				
ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 1972 ΚΑΙ ΝΟΜΟΙ 66 ΤΟΥ 1981 ΚΑΙ 61 ΤΟΥ 1988				
Ρύθμιση των ετήσιων αδειών των φαρμακοποιών δυνάμει του άρθρου 13 (1)(θ)				
<p>Το Συμβούλιο του Φαρμακευτικού Σώματος, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχονται από την παράγραφο (θ) του εδαφίου (ι) του άρθρου 13 των περί Φαρμακοποιών (Σύλλογοι, Πειθαρχία και Ταμείο Συντάξεων) Νόμων του 1972 έως 1988, ρυθμίζει τις ετήσιες άδειες των φαρμακοποιών του Φαρμακευτικού Συλλόγου Λευκωσίας ως ακολούθως:</p>				
<p>Η περίοδος μεταξύ της 13 Ιουλίου 2015 και της 02 Αυγούστου 2015, αμφοτέρων των ημερομηνιών συμπεριλαμβανομένων, καθορίζεται ως ετήσια άδεια απουσίας των φαρμακοποιών του Φαρμακευτικού Συλλόγου Λευκωσίας, οι οποίοι ασκούν το φαρμακευτικό επάγγελμα στην επαρχία Λευκωσίας, των οποίων το όνομα αναφέρεται στην δεύτερη και τρίτη στήλη (Όνομα και Επίθετο) του επισυνημμένου "Πίνακα Α" και μεταξύ της 03 Αυγούστου 2015 και της 23 Αυγούστου 2015, αμφοτέρων των ημερομηνιών συμπεριλαμβανομένων, για τους φαρμακοποιούς των οποίων το όνομα αναφέρεται στην δεύτερη και τρίτη στήλη (Όνομα και Επίθετο) του επισυνημμένου "Πίνακα Β".</p>				
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ - ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ				
ΠΙΝΑΚΑΣ Α				
ΑΜ	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
419	Δανιήλ	Γεώργιος	Γρ. Αυξεντίου 165 Γ	Άγιος Δομέτιος
1032	Κτενάς	Αριστοτέλης	Ομήρου 18	Λευκωσία
	Λάμπρου	Σταυρούλα		
596	Ευθυμίου - Κούλα	Μαρία	Λεωφ. Καλλιπόλεως 53Γ	Λευκωσία
837	Σπανός	Νικόλας	Θεσσαλονίκης 1Δ	Αγλαντζιά
958	Χατζηγεωργίου	Ερρίκος	Λεωφ. Κυρηνείας 132Γ	Αγλαντζιά
817	Γκομπριάλ Ναμπίλ	Γιάννης	28ης Οκτωβρίου 28 Β&Γ	Έγκωμη
	Γκομπριάλ	Σιερίν		
753	Οικονομίδου - Κεφάλια	Μάρλεν	Ιθάκης 84 Γ- Δ	Έγκωμη
797	Παπαδούρη	Αννίτα	25ης Μαρτίου 20Β	Έγκωμη
654	Παρανής	Μιχάλης	Λυκαβητού 28Δ	Έγκωμη
487	Λαζάρου	Λίζα	Λεωφ. Αγ. Γεωργίου 106	Λακατάμεια
515	Λιασή	Κατερίνα	Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 79	Λακατάμεια
642	Παφίτη	Μαρία	Πεδιάιου 18	Λακατάμεια
432	Αντωνίου	Μαίρη	Λεωφ. Προδρόμου 21,21Α	Λευκωσία
685	Βαρέλια	Λίζα	Αχαιών 6 Γ	Λευκωσία
518	Γεωργίου	Ελένη	Αγίου Παύλου 69	Λευκωσία
807	Ηλιάδου - Ιωαννίδου	Ντίνα	Λεωφ. Κέννεντυ 27Α	Λευκωσία
1008	Αριστοδήμου	Κωνσταντίνα	Λεωφόρος Σταυρού 71Ε	Στρόβολος

ΑΜ	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
471	Νουρής	Νίκος	Λεωφ. Διγενή Ακρίτα 33	Λευκωσία
239	Κουκουλλής	Κυριάκος	Σοφούλη 8	Λευκωσία
957	Κραμβής Σ.	Κλεάνθης	Καλλιπόλεως 12 Γ- Δ	Λευκωσία
383	Κυριακούδης	Μιχάλης	Πινδάρου 8	Λευκωσία
733	Λοϊζίδου	Έλενα	Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 1	Λευκωσία
784	Νικολάου - Πήτερ	Ανδρέας	Αγίου Ανδρέα 12	Λευκωσία
	Χαραλάμπος	Άννα		
201	Νικολάου	Τάκης	Λεωφ. Στασίνου 35	Λευκωσία
660	Νιούλικος	Θεοδόσης	Λεωφ. Δημοσθένη Σεβέρη 22	Λευκωσία
615	Παναγή	Αγγέλω	Ανδροκλέους 15Β	Λευκωσία
792	Παπαδοπούλου	Μαίρη	Θεμιστοκλή Δέρβη 38Γ	Λευκωσία
253	Πατάτας	Αντώνιος	Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 33Γ	Λευκωσία
	Πατάτας	Χρίστος		
507	Σεργίου	Δώρα	Δελφών 18	Λευκωσία
	Γιάγκου	Κωνσταντίνος		
1012	Χριστοφόρου- Παπαπροδρόμου	Βέρα	Ιφιγενείας 59, Ακρόπολη	Στρόβολος
447	Τοούλας	Ανδρέας	Λεωφ. Κέννετυ 22 Δ	Λευκωσία
249	Τσαγκάρης	Λούκας	Γρίβα Διγενή 64 & Βύρωνος	Λευκωσία
1016	Μαυρομμάτη	Λένα (Χρυσταλλένη)	Λεωφ. Ακροπόλεως 68	Στρόβολος
732	Χατζηαποστόλου	Αντώνης	Λεωφ. Κυριάκου Μάτση 37Α	Λευκωσία
216	Χατζηγρηγορίου	Γρηγόρης	Λεωφ. Ομήρου 27	Λευκωσία
	Σαντουριάν	Λούση		
1021	Καλλιτσιώνη	Ανδρούλλα (Αντρεα)	Λεωφ. Αγλαντζιάς 48	Αγλατζιά
785	Χρίστου	Ελένη	Λεωφ. Καντάρας 13Α	Λευκωσία
727	Γεωργιάδης	Πλούταρχος	Λεωφ. Τσερίου 34 Γ	Στρόβολος
673	Γρηγορίου - Παρανή	Μαρία	Προδρόμου 65 Γ - Δ	Στρόβολος
878	Ευαγγέλου	Κώστας	Αλεξανδρουπόλεως 1	Στρόβολος
481	Κακουλλή - Ντίσκου	Μαρία	Πειραιώς 43 Α	Στρόβολος
965	Καρή	Χριστιάνα	Ανδρέα Αβρααμίδη 50	Στρόβολος
	Χριστοδούλου	Τρύφωνας		

ΑΜ	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
719	Κυπριανού – Κόκκινου	Δώρα	Λεωφ. Λεμεσού 124	Στρόβολος
420	Καραγεωργιάδου	Ινώ	Λεωφ. Αθαλάσσης 105Ε	Στρόβολος
	Μάτσα	Λητώ		
573	Μαυρογένη	Ρενάτα	Ανδρέα Αβρααμίδη 23	Στρόβολος
	Μαυρογένη	Πέτρος		
625	Μίου	Βέρα	Λεωφ. Στροβόλου 139Β	Στρόβολος
	Μίος	Κωνσταντίνος		
952	Παπαναστασίου	Σοφία	Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ' 320Α	Πάνω Λακατάμεια
601	Πατσαλίδου	Ευδοκία	Βυζαντίου 37Δ	Στρόβολος
841	Σάββα	Χρήστος	Λεωφ Αθαλάσσης 146Α	Στρόβολος
670	Σολωμού	Κύπρος	Λεωφ. Αρχαγγέλου 49 Ε & Ζ	Στρόβολος
782	Λεβέντη	Φρόσω	Λεωφ. Λάρνακος 69	Αγλαντζιά
744	Φέσια	Ήβη	Λεωφ. Τσερίου 173Γ	Στρόβολος
562	Φραγκούλη	Εύα	Αθηνών 58	Στρόβολος
566	Χαραλάμπους	Ματθαίος	Λεωφ. Αρμενίας 48Α	Στρόβολος
777	Αγαπίου	Ελένη	Λεωφ. Αμμοχώστου 19	Αγλαντζιά
259	Μουσκίδης	Δήμος	Λεωφ. Νίκης 3	Λευκωσία
	Μουσκίδης	Νεκτάριος		
977	Δασκαλάκης	Ηλίας	Ηλία Παπακυριακού 24 Α	Έγκωμη
982	Κωνσταντίνου	Γεώργιος	Γιαννιτών 8	Στρόβολος
988	Φιλίππου	Χλόη	Λεωφ. Λάρνακος 151Α	Λευκωσία
672	Ιωαννίδου	Μαρία	Αγίου Ελευθερίου 4Α	Στρόβολος
	Παπαδοπούλου	Χανθή-Ελευθερία		
1015	Μαρνέρου	Άννα	Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ' 209	Πάνω Λακατάμεια
272	Χριστοφίδου	Λέλα	Ναυαρίνου 4Ε	Λευκωσία
581	Χαραλάμπους - Γιάλλουρου	Ξένια	Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ & Δοϊράνης 1	Λευκωσία
1023	Δημητρίου	Αναστασία	Κωνσταντινουπόλεως 76 Α	Στρόβολος
1036	Δανιήλ	Μάριος	Ιπποκράτους 14Α	Λακατάμια
1033	Αναστασίου	Αντριάνα	Προμηθέως 12 Α	Λευκωσία
574	Χριστοδούλου	Κυπρούλλα	Καρπενησίου 25Α	Λευκωσία
1051	Χ' Αθανασίου	Κωνσταντίνος	Αρχ. Μακαρίου Γ' 17	Λακατάμια

ΑΜ	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
ΠΙΝΑΚΑΣ Β				
A/M		Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
889	Μαλούπα	Τασούλα	Λεωφ. Γρηγόρη Αυξεντίου 183	Άγιος Δομέτιος
871	Γεωργίου -Τίφα	Κατερίνα	Λεωφ. Κυρηνείας 100	Αγλαντζιά
	Τίφα	Νικολέττα		
990	Κολιού	Άννα	Αγίας Παρασκευής 22Α	Έγκωμη
867	Νικολάου	Χαρά	Λεωφ. Κυρηνείας 145	Αγλαντζιά
659	Παπαπέτρου - Κυπριανού	Λίλια	Λεωφ. Λάρνακος 102	Αγλαντζιά
475	Κουταλιανού - Κωμοδίκη	Σύλβια	Λεωφ. Κυριάκου Μάτση 10	Έγκωμη
453	Κούτρουλος	Θεοχάρης	28ης Οκτωβρίου 42Α	Έγκωμη
925	Παφίτης	Γιώργος	Λυκαβυτού 42 Β	Έγκωμη
856	Γεωργιάδου	Δώρα	Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ' 7	Λακατάμεια
	Γεωργιάδης	Νίκος		
623	Κανάρη - Λεωνίδου	Μαρία	Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ 177	Λακατάμεια
590	Πόντου	Ανδρέας	Λεωφ. Ελευθερίας 27	Λακατάμεια
	Πόντου	Κούλα		
473	Πιέρα Ισσεγγικ	Ελένη	Λεωφ. Νίκης 23 Β & Γ	Λευκωσία
	Τριγκίδου	Αίντα		
1050	Κυριάκου	Εύα	Πρίγκιπα Καρόλου 16	Άγιος Δομέτιος
1019	Βρακάς	Δημήτρης	Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ' 265	Λακατάμεια
374	Ευαγγέλου	Δέσποινα	Μετοχίου 34 Ε	Λευκωσία
406	Κάφουρου	Έλενα	Εθνικής Φρουράς 3 Α	Λευκωσία
252	Μιχαηλίδου	Χλόη	Λεωφ. Διγενή Ακρίτα 12	Λευκωσία
804	Ιακωβίδης	Κωνσταντίνος	Κρήτης 6Γ	Λευκωσία
671	Ροτσίδου	Αθηνά	Στασάνδρου 26Α	Λευκωσία
	Κωνσταντίνου	Δημήτρης		
1031	Καρακώστα	Αναστασία	Μετοχίου 63	Λευκωσία
	Κιτηρής	Γιάννης		
920	Κίτσα	Μαρίνα	Λεωφ. Κυρ. Μάτση 21Γ & Σάμου	Λευκωσία
402	Μένοικος	Μιχάλης	Λεωφ. Λάρνακος 73 Α	Αγλαντζιά
303	Κτενάς	Γεώργιος	Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού 14	Λευκωσία

ΑΜ	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
636	Σπανού - Χατζηχαραλάμπους	Χριστιάνα	Αθηνών 23 Β - Γ	Στρόβολος
833	Μήτση	Μάγδα	Πινδάρου 18	Λευκωσία
232	Κοντόπουλου	Άννα	Λεωφ. Διγενή Ακρίτα 39 Ξ	Λευκωσία
	Κοντόπουλος	Αναστάσιος		
770	Παπαλλή	Ελένη	Λεωφ. Αγίου Ανδρέου 75Β	Λευκωσία
627	Ασιήκαλη	Νικολαίς	Κρόνου 5	Λευκωσία
491	Σαββίδης	Κύπρος	Ιφιγενείας 24	Στρόβολος
211	Νικολάου	Γιώργος	Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 21 Β	Λευκωσία
223	Φερεκίδης	Αντώνης	Λεωφ. Πουλίου & Καποτά 24	Λευκωσία
314	Σταύρου	Αυγή	Λεωφ. Διγενή Ακρίτα 76	Λευκωσία
656	Χατζηιωάννου	Αννίτα	Νάξου 14Γ	Λευκωσία
	Αντωνίου	Ελένη		
226	Χατζηχαραλάμπους	Νίκος	Λεωφ. Προδρόμου 49 Γ	Λευκωσία
394	Χατζηχριστοδούλου	Αθηνά	Λεωφ. Κέννεντυ 56Α	Λευκωσία
439	Χριστοδούλου	Νίκη	Λεωφόρος Βύρωνος & Μιχαλάκη Καραολή 8Δ	Λευκωσία
455	Χρυσάνθου	Μαρίνα	Μάρκου Δράκου 10Ε	Λευκωσία
589	Χρυσοστόμου - Σωτηρίου	Γκέλη	Θεμιστοκλή Δέρβη 39Α	Λευκωσία
848	Παπαϊακώβου	Ιάκωβος	Λεωφ. Δημοκρατίας 60	Στρόβολος
380	Αθανασιάδου	Δέσποινα	Λεωφ. Αθαλάσσας 132 Δ	Στρόβολος
786	Γενεθλίου - Χριστοδούλου	Αναστασία	Λεωφ. Αθαλάσσας 27 Η	Στρόβολος
943	Νοβακ	Μάρτα	Καντάρας 71	Στρόβολος
485	Παπαγεωργίου	Αναστασία	Λεωφ. Σταυρού 56, 7Α	Στρόβολος
499	Παύλου	Χρυσταλλένη	Αρχ. Κυπριανού 77	Στρόβολος
908	Πέτρου	Δέσποινα	Λεωφ. Τσερίου 84	Στρόβολος
774	Σκουμπρής	Χαράλαμπος	Βυζαντίου 26 Α+Β	Στρόβολος
520	Σολωμού	Ουρανία	Λεωφ. Στροβόλου & Πύθωνος 4	Στρόβολος
739	Σπιρίτου	Μαρία	Λεωφ. Τσερίου 109Δ	Στρόβολος
854	Σωκράτους	Λουίζα	Πειραιώς 24Γ	Στρόβολος
514	Τούμπα	Γιούλα	Λεωφ. Αθαλάσσης 86Γ και Δωριέων	Στρόβολος
775	Τρακκούδη - Κυπριανού	Μαρία	Αντρέα Αβρααμίδη 88Β	Στρόβολος

ΑΜ	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
887	Τσαγαριδής	Χαράλαμπος	Μακεδονίτισσης 92 Α+Β	Στρόβολος
894	Χαραλαμπίδης	Γιώργος	Αγίου Ελευθερίου 64 Β	Στρόβολος
985	Προεστός	Κωνσταντίνος	Λεωφόρος Αρμενίας 5Α	Στρόβολος
934	Χριστοδουλίδης	Χάρης	Ανδρέα Αβρααμίδη 49	Στρόβολος
635	Χριστοδούλου	Ανδρέας	Σταδίου 73Γ	Στρόβολος
762	Χριστοφίδης	Χάρης	Περικλέους 39Α	Στρόβολος
886	Τσαγγάρη	Χριστίνα	Νίκου Κρανιδιώτη 7Ε	Έγκωμη
981	Στυλιανού Κυριάκου	Στέλιος	Αγίου Παύλου 101	Άγιος Δομέτιος
989	Χατζηγιάννη	Κλειώ	Λεωφ. Λάρνακος 49Β	Αγλαντζιά
970	Καντοπούλου	Ελισσάβετ	Γρηγόρη Αυξεντίου 36	Άγιος Δομέτιος
968	Αργυρού	Παναγιώτα (Τάνια)	Παύλου Μελά 28 Β	Έγκωμη
946	Χατζηπαυστόλου	Γεώργιος	Λεωφόρος Λάρνακας 75Δ	Λευκωσία
312	Γεωργίου	Σούλα	Βασιλέως Παύλου Α' 12Α	Λευκωσία
578	Παστελίδου	Έλενα	Ιφιγένειας 76	Στρόβολος
	Παστελίδου	Άντρη		
152	Κολλητήρη	Ισμήνη	Πολυκλείτου 8	Λευκωσία
	Νικολάου	Ανδρέας		
4	Κυριακίδης	Κωστάκης	Λήδρας 256	Λευκωσία
227	Κοντόπουλος	Μιχάλης	Λεύκωνος 83	Λευκωσία
725	Αρέστη	Παναγιώτης	Λεωφ. Στροβόλου 206	Στρόβολος

<u>ΘΕΡΙΝΕΣ ΑΔΕΙΕΣ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ</u>				
<u>Ο ΠΕΡΙ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ (ΣΥΛΛΟΓΟΙ, ΠΕΙΘΑΡΧΙΑ ΚΑΙ ΤΑΜΕΙΟΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ)</u>				
<u>ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 1972 ΚΑΙ ΝΟΜΟΙ 66 ΤΟΥ 1981 ΚΑΙ 61 ΤΟΥ 1988</u>				
<u>Ρύθμιση των ετήσιων αδειών των φαρμακοποιών δυνάμει του άρθρου 13 (1)(θ)</u>				
<p>Το Συμβούλιο του Φαρμακευτικού Σώματος, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχονται από την παράγραφο (θ) του εδαφίου (I) του άρθρου 13 των περί Φαρμακοποιών (Σύλλογοι, Πειθαρχία και Ταμείο Συντάξεων) Νόμων του 1972 έως 1988, ρυθμίζει τις ετήσιες άδειες των φαρμακοποιών του Φαρμακευτικού Συλλόγου Λεμεσού ως ακολούθως:</p>				
<p>Η περίοδος μεταξύ της 13 Ιουλίου 2015 και της 2 Αυγούστου 2015, αμφοτέρων των ημερομηνιών συμπεριλαμβανομένων, καθορίζεται ως ετήσια άδεια απουσίας των φαρμακοποιών του Φαρμακευτικού Συλλόγου Λεμεσού , οι οποίοι ασκούν το φαρμακευτικό επάγγελμα στην επαρχία Λεμεσού, των οποίων το όνομα αναφέρεται στην δεύτερη και τρίτη στήλη (Όνομα και Επίθετο) του επισυνημένου "Πίνακα Α" και μεταξύ της 3 Αυγούστου 2015 και της 23 Αυγούστου 2015, αμφοτέρων των ημερομηνιών συμπεριλαμβανομένων, για τους φαρμακοποιούς των οποίων το όνομα αναφέρεται στην δεύτερη και τρίτη στήλη (Όνομα) και Επίθετο του επισυνημένου "Πίνακα Β".</p>				
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΕΜΕΣΟΥ				
ΠΙΝΑΚΑΣ Α				
Α/Μ	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
1045	Nwanyanwu	Paul	Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού, 23B	Μέσα Γειτονιά
563	Αγαθοκλέους	Όλγα	Αγίας Φυλάξεως 267	Λεμεσός
863	Αγαμέμνωνος	Χαρούλα	Βασιλέως Κωνσταντίνου 131	Λεμεσός
543	Αγγελόπουλος	Τάκης	Γρ.Αυξεντίου & Σπ. Κυπριανού 6	Μέσα Γειτονιά
	Αγγελοπούλου	Αιμιλία		
395	Αγγελοπούλου	Γιάννα	Λεωφ. Γρίβα Διγενή 34A	Λεμεσός
	Γαρδίκης	Γιάννης		
559	Ανδρέου	Σάσια	Λεωφ. Μακαρίου III 79	Λεμεσός
577	Αντωνιάδης	Πόλυς	Αγίας Ζώνης 30	Λεμεσός
966	Άσπρος	Ανδρέας	Θεσσαλονίκης 72A	Λεμεσός
947	Βασιλοπούλου	Φωτεινή	Τζών Κένετ 6Γ	Λεμεσός
523	Βότσης	Άγγελος	Δωδεκανήσου 19	Λεμεσός
620	Γεωργίου	Ντίνος	Νίκου Παττίχη 50	Λεμεσός
300	Γιάννακας	Μίκης	Λεοντίου Α 171	Λεμεσός
911	Γιάνναρου	Σοφία	Αγίας Φυλάξεως 91	Λεμεσός
898	Γρηγορίου	Γρηγόρης	Κωστή Παλαμά 37B	Μέσα Γειτονιά
682	Γρηγορίου	Σοφία	Χαράλαμπου Φτερούδη 2	Άγιος Αθανάσιος
910	Δαμιανού	Παύλος	Λεωφόρος Ομοιοίας 68 Α	Λεμεσός
914	Δρουσιώτης	Ονούφριος	Γλάδστωνος 131B	Λεμεσός

A/M	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
884	Ζηνοβίου	Σπύρος	Ευγενίου Βουλγάρεως 4	Κάτω Πολεμίδια
384	Θεοδώρου	Πάμπος	Λεωφ. Μακαρίου 47	Λεμεσός
	Κυριάκου	Άντρια		
1044	Θεοφίλου	Θεόφιλος	Μαρίνα Λεμεσού Δ2, Αρ. 10	Λεμεσός
802	Θεοχαρίδου	Μαρία	Γρίβα Διγενή 66B	Λεμεσός
410	Ιερείδης	Μιχαλάκης	Νίκου Παττίχη 2 – Ρούμπενς	Λεμεσός
907	Ιωάννου - Καμενίδου	Γιάννα	Λεωφ. Φραγκλίνου Ρουσβελτ 255E	Λεμεσός
558	Καλότυχου	Έλση	Ανεξαρτησίας 6	Λεμεσός
614	Καραμανίδου	Ανθούλα	Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 39	Μέσα Γειτονιά
707	Κλεάνθους	Χρυστάλλα	Γλάδστωνος 16Δ	Λεμεσός
454	Κρητικός	Νίκος	Παναγίας Ευαγγελίστριας 107	Κάτω Πολεμίδια
652	Κωνσταντινίδου	Έλλη	Σπύρου Κυπριανού 55B	Κάτω Πολεμίδια
836	Κωνσταντίνου	Γεωργία	Μελίνας Μερκούρη 127 Α	Κάτω Πολεμίδια
963	Κωνσταντίνου	Λουίζα	Γεωργίου Νεοφύτου 23	Μέσα Γειτονιά
873	Κωνσταντίνου	Μαίρη	Ναυπλίου 20	Λεμεσός
255	Κωσταντόπουλος	Κώστας	Θεσσαλονίκης & Επικούρου 1	Λεμεσός
713	Λεωνίδου-Γιασκουρή	Αθηνούλα	Λεωφ. Κολωνακίου 43	Άγιος Αθανάσιος
902	Λεωνίδου	Νατάσα	Κολωνακίου 60	Άγιος Αθανάσιος
754	Μακρίδου - Κλόκκου	Κίκα	Μίλτωνος 66Α	Λεμεσός
745	Ματθαίου	Νίκος	Αγίας Ζώνης 62Δ	Μέσα Γειτονιά
325	Μιχαήλ	Κάλια	Γιαν Σιμπέλιους 18	Λεμεσός
215	Μιχαηλίδου	Κική	Αγίας Ζώνης 1Ε	Λεμεσός
324	Νικολαΐδης	Φώτης	Πάφου 29	Λεμεσός
397	Νικολαΐδου	Γεωργία	Λεωφ.Ομονοίας 74	Λεμεσός
999	Νικολάου	Βασίλης	Χαραλάμπους Ευαγόρου 1B	Άγιος Αθανάσιος
396	Ορφανίδης	Παύλος	Αποστόλου Βαρνάβα 14Α	Λεμεσός
651	Παντέλα	Έμιλυ	Σπύρου Κυπριανού 76	Γερμασόγεια
646	Παπαδοπούλου	Ντίνα	Ν. Παττίχη 121	Λεμεσός
938	Παπαδοπούλου	Χάιφα	Ομήρου 31	Λεμεσός

A/M	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
1048	Παπαθεοδούλου	Ιακωβίνα	Γρίβα Διγενή 145 Β, Γ	Λεμεσός
712	Παπαμιλιτιάδους	Αντώνης	Αγίας Φυλάξεως 84	Λεμεσός
705	Παπαχριστοδούλου	Αναστασία	Γκρόπιους & Βασ. Κων/νου Α' 56	Λεμεσός
919	Παυλίδου	Δέσποινα	Πέτρου Τσίρου 18	Λεμεσός
438	Παχουμής	Μιχάλης	Αγίας Φυλάξεως 56	Λεμεσός
428	Πέτρου	Ελπίδα	Λεωφ. Γρίβα Διγενή 7	Λεμεσός
541	Πρασίτη	Ελένη	Αγίας Φυλάξεως 150	Λεμεσός
550	Προδρόμου - Μιχαήλ	Γεωργία	Μισιαούλη & Καβάζογλου 76	Λεμεσός
696	Σολομωνίδου – Παύλου	Έλενα	Αγίας Φυλάξεως 244 Β	Λεμεσός
1029	Σταυρινίδου	Ζώη	Πέτρου Τσίρου 50	Λεμεσός
718	Συγγελίδου	Άννα	Καραισκάκη 36Ζ	Λεμεσός
1049	Τάκη	Βάσος	Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 82	Μέσα Γειτονιά
851	Τσογκαράκη	Ελένη	Γιάννου Κρασιδιώτη 3	Κάτω Πολεμίδια
540	Τσογκαράκης	Αλέξιος	Γλάδωνος 59	Λεμεσός
983	Φιλίππου	Δημήτριος	Ιερού Λόχου 22, Κάψαλος,	Λεμεσός
810	Χατζηκωνσταντίνου	Κωνσταντίνος	Αγ. Ζώνης & Δ. Λιπέρη 3	Λεμεσός
1017	Χριστοδούλου	Γιάννης	Λεοντίου Α' 224	Λεμεσός
997	Χριστοφόρου	Αλέξανδρος	Μαρίνου Γερολάνου 12	Κάτω Πολεμίδια
915	Χριστοφόρου	Νέαρχος	Λεωφ. Μακαρίου 112	Λεμεσός
ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ ΛΕΜΕΣΟΥ				
ΠΙΝΑΚΑΣ Β				
A/M	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
824	Αγαθοκλέους	Αγαθοκλής	Γρηγόρη Αυξεντίου 8 Δ	Μέσα Γειτονιά
717	Αθηνοδώρου	Αθηνόδωρος	Λεωφ. Γ. Νεοφύτου 49	Μέσα Γειτονιά
	Ιωάννου	Πάρης		
576	Άσπρος	Δημήτρης	Λεοντίου Α' 159	Λεμεσός
686	Βασιλείου	Άριστος	Λεωφ. Γρίβα Διγενή 63	Λεμεσός
756	Βασιλείου	Ιωάννα	Λεωφ. Γρίβα Διγενή 117	Λεμεσός
	Μενελάου	Παυλίνα		
738	Βρακά	Αγγέλα	Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 93Γ	Μέσα Γειτονιά

A/M	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος	
681	Γαβριήλ	Θουκιδίδου	Αλεξία	Αγίας Σοφίας 92Γ	Λεμεσός
891	Γεωργίου		Ναταλία	Φραγκλίνου Ρούσβελτ 258B	Λεμεσός
	Γεωργίους		Γεώργιος		
926	Δημητρίου		Μάριος	Πέτρου Τσίρου 71Γ	Λεμεσός
404	Ευσταθίου		Χαράλαμπος	Ελλάδος 168	Λεμεσός
128	Θεμιστοκλέους		Γεώργιος	Αθηνών 31	Λεμεσός
298	Ιωάννου		Λούης	Δωδεκανήσου 8	Λεμεσός
365	Καραγιάννης		Χαράλαμπος	Πέτρου Τσίρου 41 & Λεκορπουζιέ	Λεμεσός
606	Κέκκος		Χαράλαμπος	Αγίας Φυλάξεως 202A	Λεμεσός
951	Κιννή		Άντρη	Αγίας Παρασκευής 1	Γερμασόγεια
426	Κιννής		Ηλίας	Γρίβα Διγενή 19	Λεμεσός
452	Κλεοβούλου		Κλειώ	Θεόδωρου Ποταμιάνου 52	Κάτω Πολεμίδια
317	Κοσκινάς		Σάββας	Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου III 8	Μέσα Γειτονιά
998	Κοτζιαμάνη		Μόρφω	Σπύρου Κυπριανού 9	Λεμεσός
835	Κουπέπας		Ανδρέας	Ανοικοδομήσεως 37B	Άγιος Αθανάσιος
539	Κούρτελλου		Χρυστάλλα	Σπύρ. Κυπριανού & Βασ. Κωνσταντίνου 84	Λεμεσός
295	Λαμάρη		Κάτια	Λεωφ. Μακαρίου III 187	Λεμεσός
765	Λουκαΐδου – Πετράκη		Ελεάνα	Λεωφ. Μακαρίου III 135	Λεμεσός
	Χειλημήντρης		Ανδρέας		
787	Λυσιώτης		Βαγγέλης	Σπύρου Κυπριανού 15	Γερμασόγεια
237	Λυσιώτης		Λώρης	Θεσσαλονίκης 36	Λεμεσός
	Λυσιώτης		Μαρία		
584	Μαλιώτη		Χρυσάνθη	Γεώργιου Αβέρωφ 26 A & Ρήνου	Λεμεσός
321	Μάμιλου		Ελένη	Λεωφ. Γρίβα Διγενή 3B	Λεμεσός
1005	Μάρκου		Αγγέλα	Αποστόλου Βαρνάβα 33	Λεμεσός
414	Μαυρογιάννη		Δέσποινα	Λεωφ. Μακαρίου III 228	Λεμεσός
829	Μεταξά		Χριστίνα	Χριστάκη Κράνου 5	Γερμασόγεια
	Μεταξάς		Ιωάννης		
664	Μιχαηλίδης		Μιχάλης	28ης Οκτωβρίου 369	Λεμεσός
634	Μιχαηλίδου		Αγγέλα	Σπύρου Κυπριανού 58	Γερμασόγεια

A/M	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
937	Νικολάου	Νικόλας	Γλάδστωνος 116	Λεμεσός
616	Παλλαρή	Χριστίνα	Πάφου 92	Κάτω Πολεμίδια
890	Παναγίδου	Παυλίνα	Φραγκλίνου Ρούσβελτ 82Α	Λεμεσός
392	Παναγιωτοπούλου	Λήδα	Αγίας Φυλάξεως 104Α	Λεμεσός
980	Παναγιώτου	Παναγώτης	Αγίας Φυλάξεως 225	Λεμεσός
808	Παντέλας	Χρίστος	Νίκου Παττίχη 97	Λεμεσός
366	Παπαδοπούλου - Ζαχαριάδου	Ελένη	Κυριάκου Οικονόμου & Ζήνωνος 41	Λεμεσός
	Μιχαήλ	Ελένη		
850	Παπαμιχαήλ	Κώστας	Γρηγόρη Αυξεντίου 45	Κάτω Πολεμίδια
437	Παπασπύρου - Καντωνίδου	Μάρω	Φραγκλίνου Ρούσβελτ 272	Λεμεσός
800	Παπαφυλακτού - Τερίδη	Ελένη	Λεωφ. Ομονοίας 37	Λεμεσός
398	Παπαχρίστος	Χρίστος	Λεωφ. Μακαρίου Γ' 48	Λεμεσός
403	Παπαχρίστου	Τζιορτζίνα	Μισιαουλή Καβάζογλου 31	Λεμεσός
510	Παρασκευά	Όλγα & Σταυρούλα	Λεωφ. Μακαρίου Γ' 98	Λεμεσός
834	Παστελλάς	Κώστας	Γλάδστωνος 88	Λεμεσός
993	Πίτσιακου	Έλενα	Απ. Βαρνάβα 37	Λεμεσός
427	Πετρίδης	Άριστος	Πάφου 5	Λεμεσός
	Χριστοφόρου	Νεοφύτα		
1039	Πετρίδης	Πέτρος	Αγίας Φυλάξεως 64	Λεμεσός
448	Πετρίδου	Χρύσω	Λεωφ. Ομονοίας 12	Λεμεσός
484	Πολυκάρπου	Αντρέας	Λεωφ. Μακαρίου Γ' 225	Λεμεσός
994	Ποταμίτου	Μαρία	Βασιλέως κωνσταντίνου Α' 29Β	Λεμεσός
945	Σακκάς	Γεώργιος	Αγίας Ζώνης 23Β	Λεμεσός
1006	Σκούρου	Κατερίνα	Παν. Αναγνωστοπούλου 43	Κάτω Πολεμίδια
183	Ευαγόρου	Αντωνία	Αγίας Ζώνης 32Α	Λεμεσός
823	Στεφανίδου	Μαίρη	Επισκόπου Λαυρεντίου 6	Λεμεσός
388	Στυλιανού	Ανθούλα	Αγίας Ζώνης 52	Λεμεσός
605	Στυλιανού	Γιώργος	1ης Απριλίου 32Β	Λεμεσός
845	Τερίδης	Άρης	Λεωφ. Λεοντίου Α' 181 Κατ.1	Λεμεσός

A/M	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
858	Τουλιά	Γιούλα	Ναυπλίου 28	Λεμεσός
953	Φιλιππίδου - Φουρλά	Μαρίνα	Νίκου Παττίχη 7Α	Λεμεσός
593	Χαραλάμπους	Έλενα	Παναγίας Ευαγγελίστριας 81	Κάτω Πολεμίδια
571	Χαραλάμπους	Χάρης	Μίλτωνος 56	Λεμεσός
1026	Χαραλάμπους	Χρύση	Κολωνακίου 3	Άγιος Αθανάσιος
933	Χριστίδης	Χρίστος	Αγίας Φυλάξεως 140	Λεμεσός
885	Χριστοφόρου	Πάρης	Σπύρου Κυπριανού 8	Μέσα Γειτονιά

<u>ΘΕΡΙΝΕΣ ΑΔΕΙΕΣ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ</u>				
<u>Ο ΠΕΡΙ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ (ΣΥΛΛΟΓΟΙ, ΠΕΙΘΑΡΧΙΑ ΚΑΙ ΤΑΜΕΙΟΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ)</u>				
<u>ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 1972 ΚΑΙ ΝΟΜΟΙ 66 ΤΟΥ 1981 ΚΑΙ 61 ΤΟΥ 1988</u>				
<u>Ρύθμιση των ετήσιων αδειών των φαρμακοποιών δυνάμει του άρθρου 13 (1)(θ)</u>				
<p>Το Συμβούλιο του Φαρμακευτικού Σώματος, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχονται από την παράγραφο (θ) του εδαφίου (I) του άρθρου 13 των περί Φαρμακοποιών (Σύλλογοι, Πειθαρχία και Ταμείο Συντάξεων) Νόμων του 1972 έως 1988, ρυθμίζει τις ετήσιες άδειες των φαρμακοποιών του Φαρμακευτικού Συλλόγου Λάρνακας ως ακολούθως:</p>				
<p>Η περίοδος μεταξύ της 20 Ιουλίου 2015 και της 9 Αυγούστου 2015, αμφοτέρων των ημερομηνιών συμπεριλαμβανομένων, καθορίζεται ως ετήσια άδεια απουσίας των φαρμακοποιών του Φαρμακευτικού Συλλόγου Λάρνακας , οι οποίοι ασκούν το φαρμακευτικό επάγγελμα στην επαρχία Λάρνακας, των οποίων το όνομα αναφέρεται στην δεύτερη και τρίτη στήλη (Όνομα και Επίθετο) του επισυνημμένου "Πίνακα Α" και μεταξύ της 10 Αυγούστου 2015, και της 30 Αυγούστου 2015, αμφοτέρων των ημερομηνιών συμπεριλαμβανομένων, για τους φαρμακοποιούς των οποίων το όνομα αναφέρεται στην δεύτερη στήλη (Όνομα) του επισυνημμένου "Πίνακα Β".</p>				
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΑΡΝΑΚΑΣ				
ΠΙΝΑΚΑΣ Α				
Α/Μ	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
532	Ασπρής	Νίκος	Λεωφόρος Αρτέμιδος 48	Λάρνακα
500	Γεωργίου	Λευτέρης	Σπύρου Κυπριανού 81	Λάρνακα
328	Ευλαβή	Κατερίνα	Αρχ. Μακαρίου 65Α	Λάρνακα
417	Ευλαβής	Ανδρέας	Γρηγ. Αυξεντίου και Νικ. Μυλωνά, γωνία	Λάρνακα
972	Θεοφάνους	Δέσπω	Λόρδου Βύρωνος και Γλαύστωνος 1	Λάρνακα
826	Ιακωβίδης	Σταύρος	Λεωφ. Φανερωμένης αρ. 189-191	Λάρνακα
971	Ιωαννίδου	Χρυστάλλα	1ης Απριλίου 14	Λάρνακα
758	Καλαϊτζή	Άντρη	Λεωφ. Ηνωμένων Πολιτειών 9	Λάρνακα
700	Κληρίδης	Αντώνης	Πατρών 6	Λάρνακα
991	Κυρίτσης	Μάριος	Διανέλλου 107	Λάρνακα
309	Κωνσταντινίδου	Χρυσοστομία	Ζηνωνος Κιπέως 64	Λάρνακα
	Τζουβάνη	Νίκη		
1014	Λάμπρου	Λάμπρος	Ραφαήλ Σάντη 32	Λάρνακα
680	Ορφανίδης	Μισιέλ	Ερμού 24	Λάρνακα
693	Παπαδοπούλου	Λίζα	Φανερωμένης 143	Λάρνακα
978	Πασχάλης	Κωνσταντίνος	Λεωφ. Κωνσταντίνου Παλαιολόγου 37	Λάρνακα
599	Σεβέρης	Μάριος	Παύλου Βαλδασεριδη 8	Λάρνακα

A/M	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
	Γιασουμή	Ιωάννα		
630	Ξεργίου	Ανδρέας	Αρχ. Μακαρίου 9	Λάρνακα
494	Σταύρου	Μέλιος	Ερμού 41 & Βασιλέως Ευαγόρου 8	Λάρνακα
759	Συνεσίου	Μαρία	Λεωφ. Στρ. Τιμάγια 5	Λάρνακα
720	Σωκράτους - Κυπριανού	Ελένη	Κιλκίς 15 - 17	Λάρνακα
464	Φλουρή	Βιέρα	Παύλου Βαλσαμάκη 54	Λάρνακα
1041	Χριστοδούλου	Γεωργία	Λεωφ. Γιάννη Κρασιδιώτη 30	Λάρνακα
724	Χριστοφόρου	Ανδρέας	Λαρίσσης 21	Λάρνακα
ΠΙΝΑΚΑΣ Β				
A/M	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
363	Ανδρέου	Δέσποινα	Λεωφ. Αρτέμιδος 30	Λάρνακα
466	Αποστολίδης	Πάυλος	Κοσμά Λυσιώτη 20	Λάρνακα
632	Βασιλείου	Χριστάκης	Παπανικολή 31Α	Λάρνακα
546	Βέρνη	Λένια	Γιάννου Κρασιδιώτη 31-33	Λάρνακα
1042	Γκαντρής	Αθανάσιος	Λεωφ. Γρηγόρη Αυξεντίου 40	Λάρνακα
897	Γρηγοράς	Αντώνης	Κυριάκου Μάτση 14	Λάρνακα
697	Δημητρίου	Ανδρέας	Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 44	Λάρνακα
1040	Ελευθερίου	Βασιλική	Παύλου Βαλδασερίδη 30	Λάρνακα
698	Ζόππου	Γεωργία	Λεωφ. Φανερωμένης 122	Λάρνακα
461	Καίμης	Κύπρος	Αρχιεπισκόπου Μακαρίου ΙΙΙ 88	Λάρνακα
773	Καλαϊτζή	Παναγιώτα	Λεωφ. Λεοντίου Μαχαιρά 20Α	Λάρνακα
960	Καλούδη	Χριστιάνα-Εκάβη	Πηλίου 5	Λάρνακα
657	Κουλουμά Δημητρίου	Άννα	Ηνωμένων Εθνών 16Α	Λάρνακα
	Καπετάνιου	Μάνη		
1043	Κωνσταντινίδου	Αναστασία	Ραφαήλ Σάντη 15	Λάρνακα
743	Λάμπη	Μαρία	Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ & Γρηγ. Αυξεντίου	Λάρνακα
586	Μωυσέως	Βάσω	Στρατηγού Τιμάγια 9	Λάρνακα
567	Παπαϊωάννου	Εύη	Σπύρου Κυπριανού 64	Λάρνακα

A/M	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
	Παπαϊωάννου	Κυριάκος		
954	Περικλέους	Ζόριτσα	Λεωφ. Γρίβα Διγενή 24	Λάρνακα
662	Σμυρίλλη - Πύλα	Χριστίνα	Νικοδήμου Μυλωνά 12	Λάρνακα
570	Ταμπουλλής	Μιχάλης	Αγίου Λαζάρου 50-52	Λάρνακα
621	Χριστοδούλου	Έφη	Θεσσαλονίκης 3Α	Λάρνακα
588	Χριστοδούλου	Μαργαρίτα	Γωνία Αρμενικής Εκκλησίας 2	Λάρνακα
282	Χριστοδούλου	Πάυλος	Ερμού 51Γ	Λάρνακα

ΘΕΡΙΝΕΣ ΑΔΕΙΕΣ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ				
Ο ΠΕΡΙ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ (ΣΥΛΛΟΓΟΙ, ΠΕΙΘΑΡΧΙΑ ΚΑΙ ΤΑΜΕΙΟΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ)				
ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 1972 ΚΑΙ ΝΟΜΟΙ 66 ΤΟΥ 1981 ΚΑΙ 61 ΤΟΥ 1988				
Ρύθμιση των ετήσιων αδειών των φαρμακοποιών δυνάμει του άρθρου 13 (1)(θ)				
<p>Το Συμβούλιο του Φαρμακευτικού Σώματος, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχονται από την παράγραφο (θ) του εδαφίου (I) του άρθρου 13 των περί Φαρμακοποιών (Σύλλογοι, Πειθαρχία και Ταμείο Συντάξεων) Νόμων του 1972 έως 1988, ρυθμίζει τις ετήσιες άδειες των φαρμακοποιών του Φαρμακευτικού Συλλόγου Λάρνακας ως ακολούθως:</p> <p>Η περίοδος μεταξύ της 13 Ιουλίου 2015 και της 19 Ιουλίου 2015, αμφοτέρων των ημερομηνιών συμπεριλαμβανομένων, καθορίζεται ως ετήσια άδεια απουσίας των φαρμακοποιών του Φαρμακευτικού Συλλόγου Αμμοχώστου , οι οποίοι ασκούν το φαρμακευτικό επάγγελμα στην επαρχία Αμμοχώστου των οποίων το όνομα αναφέρεται στην δεύτερη και τρίτη στήλη (Όνομα και Επίθετο) του επισυνημμένου "Πίνακα Α" και μεταξύ της 24 Αυγούστου 2015, και της 30 Αυγούστου 2015, αμφοτέρων των ημερομηνιών συμπεριλαμβανομένων, για τους φαρμακοποιούς των οποίων το όνομα αναφέρεται στην δεύτερη στήλη (Όνομα) του επισυνημμένου "Πίνακα Β".</p>				
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΣ				
ΠΙΝΑΚΑΣ Α				
Φαρμακεία κλειστά από 13/07/15 μέχρι 19/07/15 συμπεριλαμβανομένων				
Α/Μ	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
944	Καμηλάρης	Ανδρέας	Κοραή 52	Παραλίμνι
796	Λοΐζου	Παναγιώτης	Λεωφ. Γρίβα Διγενή 150	Παραλίμνι
791	Κεφάλια	Ρούλα	1ης Απριλίου 111	Παραλίμνι
493	Κύζας	Παναγιώτης	Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 82	Παραλίμνι
741	Κιαγιάς	Γιώργος	Σωτήρας 6Α	Παραλίμνι
748	Κελεπενιώτου	Μιράντα	Αγίου Γεωργίου 16	Παραλίμνι
ΠΙΝΑΚΑΣ Β				
Φαρμακεία κλειστά από 24/08/15 μέχρι 30/08/15 συμπεριλαμβανομένων				
Α/Μ	Επίθετο	Όνομα	Διεύθυνση	Δήμος
772	Μαυρόγιαννου - Νικολάου	Άντρη	Λεωφ. Γρίβα Διγενή 216	Παραλίμνι
904	Στυλιανού	Στέλιος	Σωτήρας 7Α	Παραλίμνι
959	Παντελίδου	Μαρία	Μαρίας Συγκλιπικής 2	Παραλίμνι
916	Μιχαήλ	Ελένη	Λεωφ. Πρωταρά 177	Παραλίμνι
542	Πιπτάτζιης	Ισαάκ	Αγίου Γεωργίου 7	Παραλίμνι
874	Αλαπαή	Χριστίνα	Γρίβα Διγενή 8	Παραλίμνι
641	Γιάλλουρος	Πάνικος	1ης Απριλίου 184	Παραλίμνι

Αριθμός 3304**HD INSURANCE LIMITED
ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

1. Το Διοικητικό Συμβούλιο παρουσιάζει την έκθεσή του στα μέλη την Ετήσια Έκθεσή μαζί με τις ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014.

ΚΥΡΙΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

2. Η κύρια δραστηριότητα της Εταιρείας, που δεν έχει αλλάξει από τον προηγούμενο χρόνο, είναι η ασφάλιση ιδιωτικών αυτοκινήτων στην Ελλάδα.

ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΤΩΝ ΕΞΕΛΙΞΕΩΝ, ΤΗΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΠΙΔΟΣΗΣ ΤΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

3. Η ζημιά της Εταιρείας για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014 ήταν €2.823.838 (για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2013: ζημιά ύψους €3.145.223). Στις 31 Δεκεμβρίου 2014 το σύνολο των περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας ήταν €7.166.560 (31 Δεκεμβρίου 2013: €5.060.061) και τα ίδια κεφάλια ήταν €3.281.543 (2013: €2.709.470). Η Εταιρεία ξεκίνησε ασφαλιστικές συναλλαγές το Αύγουστο του 2012 και ως εκ τούτου βρίσκεται σε φάση έναρξης των δραστηριοτήτων της. Υπό αυτές τις περιστάσεις η οικονομική κατάσταση, εξέλιξη και επίδοση της Εταιρείας όπως παρουσιάζεται στις οικονομικές καταστάσεις θεωρείται ικανοποιητική.

ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ

4. Οι κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες που αντιμετωπίζει η Εταιρεία, αναφέρονται σε σημειώσεις των οικονομικών καταστάσεων.

ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΗ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

5. Η Εταιρεία προχωρά σύμφωνα με το αναπτυξιακό της σχέδιο. Το Διοικητικό Συμβούλιο δεν αναμένει οποιοσδήποτε σημαντικές εξελίξεις στις δραστηριότητες, στην οικονομική θέση και στην επίδοση της Εταιρείας για το προσεχές μέλλον.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

6. Τα αποτελέσματα της Εταιρείας για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014 παρουσιάζονται στις σελίδες των οικονομικών καταστάσεων. Η ζημιά για το έτος μεταφέρεται στα αποθεματικά.

ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ

7. Στις 20 Ιουνίου 2011 (ημερομηνία σύστασης), εκδόθηκαν 1 000 συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας €0,07 η κάθε μία. Στις 11 Ιουλίου 2011, το εγκεκριμένο κεφάλαιο της Εταιρείας αυξήθηκε σε 12 878 788 συνήθεις μετοχές. Στις 11 Ιουλίου 2011, εκδόθηκαν περαιτέρω 1 544 455 συνήθεις μετοχές με αποθεματικό υπέρ το άρτιο ύψους €1.592.590. Στις 7 Δεκεμβρίου 2011, εκδόθηκαν περαιτέρω 8 454 545 συνήθεις μετοχές με αποθεματικό υπέρ το άρτιο ύψους €6.207.410.

8. Στις 31 Δεκεμβρίου 2013, το εγκεκριμένο κεφάλαιο της Εταιρείας αυξήθηκε σε 15 335 017 συνήθεις μετοχές. Στις 20 Ιανουαρίου 2014, εκδόθηκαν περαιτέρω 2 456 229 συνήθεις μετοχές με αποθεματικό υπέρ το άρτιο ύψους €3.143.973. Στις 21 Ιανουαρίου 2014, η Adric Holdings Limited, κάτοχος 2 878 788 αμετάκλητων δικαιωμάτων αγοράς μετοχών, εξάσκησε μέρος αυτών των δικαιωμάτων αγοράζοντας 36 364 συνήθεις μετοχές οι οποίες εκδόθηκαν με αποθεματικό υπέρ το άρτιο ύψους €77.455.

9. Στις 5 Φεβρουαρίου 2015, το εγκεκριμένο κεφάλαιο της Εταιρείας αυξήθηκε σε 18 174 243 συνήθεις μετοχές. Κατά την ίδια ημερομηνία, εκδόθηκαν 2 839 226 συνήθεις μετοχές με αποθεματικό υπέρ το άρτιο ύψους €4.801.255. Το συνδεδεμένο κόστος αύξησης κεφαλαίου, σχετικά με νομικά έξοδα, ανήλθε σε €232.903. Οι υπόλοιπες 2 842 424 συνήθεις μετοχές που δεν έχουν εκδοθεί αφορούν αμετάκλητα δικαιώματα αγοράς μετοχών τα οποία κατέχονται από την Adric Holdings Limited. Όλα τα υπόλοιπα δικαιώματα μπορούν να εξασκηθούν εντός επτά ετών από την ημερομηνία έκδοσης τους την 7 Φεβρουαρίου 2012.

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

10. Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου στις 31 Δεκεμβρίου 2014 και την ημερομηνία αυτής της έκθεσης παρουσιάζονται στις οικονομικές καταστάσεις 1. Όλοι τους ήταν μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για ολόκληρο το έτος 2014, εκτός του κ. Spencer Moulton που διορίστηκε Σύμβουλος στις 21 Ιανουαρίου 2014, του κ. Ευθύμιου Κυριακόπουλου που διορίστηκε Σύμβουλος στις 24 Ιανουαρίου 2014 και του κ. Γιώργου Φεραίου που διορίστηκε Σύμβουλος στις 25 Φεβρουαρίου 2014. Οι κ. Ανδρέας Αρτέμη, κ. Αλέξανδρος Ιακωβίδης και κ. Κωνσταντίνος Δεκατρής που ήταν Σύμβουλοι την 1^η Ιανουαρίου 2014, παραιτήθηκαν στις 6 Φεβρουαρίου 2014.

11. Στις 5 Φεβρουαρίου 2015, ο κ. Louis Wang διορίστηκε ως Σύμβουλος. Στις 13 Φεβρουαρίου 2015 ο κ. Γιώργος Φεραίος παραιτήθηκε από Σύμβουλος.

12. Δεν υπήρχαν σημαντικές αλλαγές στην κατανομή των αρμοδιοτήτων ή στην αποζημίωση του Διοικητικού Συμβουλίου.

ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕΡΑ ΤΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

13. Εκτός από αυτά που παρουσιάζονται σε σημείωση των οικονομικών καταστάσεων δεν υπήρξαν οποιαδήποτε άλλα σημαντικά γεγονότα μεταγενέστερα του ισολογισμού που να έχουν σχέση με την κατανόηση των οικονομικών καταστάσεων.

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

14. Η Εταιρεία, σύμφωνα με την άδεια ασκήσεως ασφαλιστικών εργασιών, μετέτρεψε το γραφείο αντιπροσωπείας στην Ελλάδα σε υποκατάστημα καθεστώς ελεύθερης εγκατάστασης. Η ημερομηνία εγκαθίδρυσης του υποκαταστήματος ήταν στις 9 Σεπτεμβρίου 2014.

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ

15. Οι ανεξάρτητοι ελεγκτές, PricewaterhouseCoopers Limited, έχουν εκδηλώσει επιθυμία να συνεχίσουν να παρέχουν τις υπηρεσίες τους. Ψήφισμα που να εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο να καθορίσει την αμοιβή τους θα κατατεθεί στην Ετήσια Γενική Συνέλευση.

Με εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου,

Αιμίλιος Μάρκου

Εκτελεστικός Σύμβουλος

Λευκωσία, 11 Μαρτίου 2015

Αλέξης Παναζής

Εκτελεστικός Σύμβουλος

ΈΚΘΕΣΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ HD INSURANCE LIMITED

Έκθεση επί των οικονομικών καταστάσεων

Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις της HD Insurance Limited (η «Εταιρεία»), οι οποίες αποτελούνται από τον ισολογισμό στις 31 Δεκεμβρίου 2014, τις καταστάσεις συνολικών εισοδημάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών του έτους που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και περίληψη σημαντικών λογιστικών πολιτικών και λοιπές επεξηγηματικές πληροφορίες.

Ευθύνη του Διοικητικού Συμβουλίου για τις οικονομικές καταστάσεις

Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο για την κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων που δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου, Κεφ. 113, και για εκείνες τις εσωτερικές δικλίδες που το Διοικητικό Συμβούλιο καθορίζει ως απαραίτητες ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, οφειλομένου είτε σε απάτη είτε σε λάθος.

Ευθύνη του ελεγκτή

Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε γνώμη επί αυτών των οικονομικών καταστάσεων με βάση τον έλεγχό μας. Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν να συμμορφωμάστε με κανόνες δεοντολογίας καθώς και να σχεδιάζουμε και διενεργούμε τον έλεγχό με σκοπό την απόκτηση λελογισμένης διασφάλισης για το εάν οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα.

Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την απόκτηση ελεγκτικών τεκμηρίων σχετικά με τα ποσά και τις γνωστοποιήσεις στις οικονομικές καταστάσεις. Οι επιλεγόμενες διαδικασίες βασίζονται στην κρίση του ελεγκτή, περιλαμβανομένης της εκτίμησης των κινδύνων ουσιώδους σφάλματος των οικονομικών καταστάσεων, οφειλομένου είτε σε απάτη είτε σε λάθος. Κατά τη διενέργεια αυτών των εκτιμήσεων κινδύνων, ο ελεγκτής εξετάζει τις εσωτερικές δικλίδες που σχετίζονται με την κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων της οντότητας που δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την έκφραση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των εσωτερικών δικλίδων της οντότητας. Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών πολιτικών που χρησιμοποιήθηκαν και του λελογισμένου των λογιστικών εκτιμήσεων που έγιναν από το Διοικητικό Συμβούλιο, καθώς και την αξιολόγηση της συνολικής παρουσίας των οικονομικών καταστάσεων.

Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα για να παράσχουν βάση για την ελεγκτική μας γνώμη.

Γνώμη

Κατά τη γνώμη μας, οι οικονομικές καταστάσεις δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα της χρηματοοικονομικής θέσης της HD Insurance Limited στις 31 Δεκεμβρίου 2014, και της χρηματοοικονομικής της επίδοσης και των ταμειακών ροών της για το έτος που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου, Κεφ. 113.

Έμφαση θέματος

Επισύρουμε την προσοχή στη Σημείωση 3.2.4 επί των οικονομικών καταστάσεων η οποία δηλώνει ότι η Εταιρεία δεν ήταν σε συμμόρφωση με το ελάχιστο περιθώριο φερεγγυότητας την 31 Δεκεμβρίου 2014 και αναφέρει τις ενέργειες που λήφθηκαν και ολοκληρώθηκαν τον Φεβρουάριο του 2015 για την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας κατά €5.000.001 που εισπράχθηκαν σε μετρητά σχετικά με την έκδοση 2 839 226 συνήθεις μετοχών. Ως εκ τούτου η ικανότητα της Εταιρείας να είναι σε συμμόρφωση με το ελάχιστο περιθώριο φερεγγυότητας, και όπως εξηγείται στη σημείωση 4(i) των οικονομικών καταστάσεων, εξαρτάται από την ικανότητα της Εταιρείας να δημιουργεί κέρδη σύμφωνα με τον προϋπολογισμό και το επιχειρηματικό της πλάνο. Η γνώμη μας δεν επιφυλάσσεται σε σχέση με αυτό το θέμα.

Έκθεση επί άλλων νομικών απαιτήσεων

Σύμφωνα με τις επιπρόσθετες απαιτήσεις των περί Ελεγκτών και Υποχρεωτικών Ελέγχων των Ετήσιων και Ενοποιημένων Λογαριασμών Νόμων του 2009 και 2013, αναφέρουμε τα πιο κάτω:

- Έχουμε πάρει όλες τις πληροφορίες και εξηγήσεις που θεωρήσαμε αναγκαίες για σκοπούς του ελέγχου μας.
- Κατά τη γνώμη μας, έχουν τηρηθεί από την Εταιρεία κατάλληλα λογιστικά βιβλία, στην έκταση που φαίνεται από την εξέταση από εμάς αυτών των βιβλίων.
- Οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας συμφωνούν με τα λογιστικά βιβλία.

- Κατά τη γνώμη μας και από όσα καλύτερα έχουμε πληροφορηθεί και σύμφωνα με τις εξηγήσεις που μας δόθηκαν, οι οικονομικές καταστάσεις παρέχουν τις απαιτούμενες από τον περί Εταιρειών Νόμο της Κύπρου, Κεφ. 113, πληροφορίες με τον απαιτούμενο τρόπο.
- Κατά τη γνώμη μας, οι πληροφορίες που δίνονται στην έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου συνάδουν με τις οικονομικές καταστάσεις.

Άλλο θέμα

Αυτή η έκθεση, περιλαμβανομένης και της γνώμης, ετοιμάστηκε για τα μέλη της Εταιρείας ως σώμα και μόνο σύμφωνα με το Άρθρο 34 των περί Ελεγκτών και Υποχρεωτικών Ελέγχων των Ετήσιων και Ενοποιημένων Λογαριασμών Νόμων του 2009 και 2013 και για κανένα άλλο σκοπό. Δίνοντας αυτή τη γνώμη δεν αποδεχόμαστε ή αναλαμβάνουμε ευθύνη για οποιοδήποτε άλλο σκοπό ή προς οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο στη γνώση του οποίου αυτή η έκθεση δυνατόν να περιέλθει.

Γιώργος Κ Καζαμίας

Εγκεκριμένος Λογιστής και Εγγεγραμμένος Ελεγκτής

εκ μέρους και για λογαριασμό της

PricewaterhouseCoopers Limited

Εγκεκριμένοι Λογιστές και Εγγεγραμμένοι Ελεγκτές

Λευκωσία, 11 Μαρτίου 2015

Κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014.

	2014 €	2013 €
Πραγματοποιηθέντα μεικτά ασφάλιστρα	3.494.727	1.748.557
Αντασφαλίσεις στα πραγματοποιηθέντα μεικτά ασφάλιστρα	(2.160.420)	(1.110.780)
Καθαρά πραγματοποιηθέντα ασφάλιστρα	1.334.307	637.777
Μεταφορά στα μη κερδηθέντα ασφάλιστρα	(146.024)	(333.533)
Καθαρά κερδηθέντα ασφάλιστρα	1.188.283	304.244
Μεικτές ασφαλιστικές απαιτήσεις	(1.847.727)	(642.588)
Μερίδιο αντασφαλιστών στις μεικτές ασφαλιστικές απαιτήσεις	975.694	314.062
Καθαρές ασφαλιστικές απαιτήσεις	(872.033)	(328.526)
Μεταφορά στο απόθεμα κινδύνων σε ισχύ	73.884	(279.637)
Προμήθειες	392.689	194.121
Άλλα έσοδα	8.625	3.808
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας	(3.620.177)	(3.046.451)
Συνολικά έξοδα λειτουργίας	(3.218.863)	(2.848.522)
Αποτέλεσμα γενικού κλάδου	(2.828.729)	(3.152.441)
Εισόδημα από επενδύσεις	5.318	31.869
Άλλα κέρδη/ (ζημιές)	8.389	(38.836)
Χρηματοοικονομικά έξοδα	(8.816)	(3.092)
Ζημία πριν τη φορολογία	(2.823.838)	(3.162.500)
Πίστωση φορολογίας	-	17.277
Ζημιά έτους/ περιόδου	(2.823.838)	(3.145.223)

Κατάσταση συνολικών εισοδημάτων
για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014

	2014 €	2013 €
Ζημιά για το έτος	(2.823.838)	(3.145.223)
Άλλα συνολικά εισοδήματα για το έτος, μετά την φορολογία	-	-
Συνολική ζημιά για το έτος	(2.823.838)	(3.145.223)

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
Στις 31 Δεκεμβρίου 2014

	2014 €	2013 €
Εγκαταστάσεις και εξοπλισμός		
Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός	80.327	102.255
Άυλα περιουσιακά στοιχεία	23.310	22.909
Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που αποτιμούνται σε δίκαιη αξία μέσω των αποτελεσμάτων	8.389	-
Επενδύσεις σε εμπρόθεσμες καταθέσεις	3.425	30.852
Εμπορικά και άλλα εισπρακτέα	425.535	435.279
Εκκρεμείς ασφαλιστικές απαιτήσεις – μερίδιο αντασφαλιστών	441.634	149.776
Πρόβλεψη IBNR – μερίδιο αντασφαλιστών	15.766	11.055
Απόθεμα μη κερδηθέντων ασφάλιστρων– μερίδιο αντασφαλιστών	828.158	590.981
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	5.340.016	3.716.954
Σύνολο περιουσιακών στοιχείων	7.166.560	5.060.061
Ίδια κεφάλαια και Υποχρεώσεις		
Κεφάλαιο και αποθεματικά		
Μετοχικό κεφάλαιο	874.482	700.000
Αποθεματικό υπέρ το άρτιο	11.021.429	7.800.000
Συσσωρευμένες ζημιές	(8.614.368)	(5.790.530)
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων	3.281.543	2.709.470
Υποχρεώσεις		
Εκκρεμείς ασφαλιστικές απαιτήσεις – μεικτές	883.268	299.453
Πρόβλεψη IBNR – μεικτές	31.532	22.110
Απόθεμα μη κερδηθέντων ασφάλιστρων – μεικτό	1.406.974	1.023.776
Απόθεμα κινδύνων σε ισχύ	205.753	279.637
Εμπορικοί και άλλοι πιστωτές	1.037.175	528.652
Ποσά πληρωτέα σε αντασφαλιστές	320.315	196.966
Σύνολο υποχρεώσεων	3.885.017	2.350.591
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων	7.166.560	5.060.061

Στις 11 Απριλίου 2014 το Διοικητικό Συμβούλιο της HD Insurance Limited ενέκρινε αυτές τις οικονομικές καταστάσεις για έκδοση.

.....
Αιμίλιος Μάρκου
Εκτελεστικός Σύμβουλος

.....
Αλέξης Παναζής
Εκτελεστικός Σύμβουλος

Αριθμός 3305

BERYTUS MARINE INSURANCE CO. LIMITED
ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2014

Το Διοικητικό Συμβούλιο υποβάλλει τις οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου, 2014.

Δραστηριότητες

Οι κυριότερες δραστηριότητες της εταιρείας κατά την διάρκεια του έτους (οι οποίες παραμένουν αμετάβλητες από τα προηγούμενα χρόνια) ήταν η παροχή ασφαλιστικών υπηρεσιών γενικού κλάδου.

Η εταιρεία έχει μπει σε run-off status από τον Οκτώβριο του 2014.

Ανασκόπηση τρέχουσας κατάστασης, προβλεπόμενες μελλοντικές εξελίξεις και σημαντικοί κίνδυνοι

Η εξέλιξη της Εταιρείας μέχρι σήμερα, τα οικονομικά της αποτελέσματα και η οικονομική της θέση όπως παρουσιάζονται στις οικονομικές καταστάσεις θεωρούνται ικανοποιητικά.

Οι κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες που αντιμετωπίζει η Εταιρεία και οι ενέργειες που λαμβάνει για διαχείρισή τους, αναφέρονται στη σημείωση 21 των οικονομικών καταστάσεων.

Διοικητικό Συμβούλιο

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου στις 31 Δεκεμβρίου 2014 και την ημερομηνία αυτής της έκθεσης αναφέρονται στην σελίδα 1.

Σύμφωνα με το Καταστατικό της Εταιρείας όλα τα υφιστάμενα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου διατηρούν το αξίωμά τους.

Μετοχικό κεφάλαιο

Δεν υπήρχαν αλλαγές στο μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας κατά την διάρκεια του υπό εξέταση έτους.

Μέρισμα

Η εταιρεία κατά τη διάρκεια του έτους δεν πλήρωσε μέρισμα (2013, τίποτε)

Αποτελέσματα

Τα αποτελέσματα της Εταιρείας αναφέρονται στην σελίδα 5.

Γεγονότα μετά τη χρήση αναφοράς

Δεν υπήρξαν σημαντικά γεγονότα μετά τη χρήση αναφοράς που να έχουν σχέση με την κατανόηση των οικονομικών καταστάσεων εκτός της εταιρείας.

Ελεγκτές

Οι Ελεγκτές PKF Savvides & Co Limited εδήλωσαν ότι επιθυμούν να συνεχίσουν να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους σαν ελεγκτές της εταιρείας για το επόμενο έτος.

ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

Λεμεσός: 14 Μαΐου 2015.

ΕΚΘΕΣΗ ΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ**BERYTUS MARINE INSURANCE CO. LIMITED**

Έκθεση επί των οικονομικών καταστάσεων

Έκθεση επί των Οικονομικών Καταστάσεων

Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις της Berytus Marine Insurance Co. Ltd (η «Εταιρεία») στις σελίδες 5 μέχρι 28, που αποτελούνται από την κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης στις 31 Δεκεμβρίου 2014, και τις καταστάσεις συνολικών εσόδων, τεχνικού λογαριασμού, μεταβολών καθαρής θέσης και των ταμειακών ροών για το έτος που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και περίληψη των σημαντικών λογιστικών αρχών και λοιπές επεξηγηματικές πληροφορίες.

Ευθύνη του Διοικητικού Συμβουλίου για τις Οικονομικές Καταστάσεις

Το Διοικητικό Συμβούλιο της είναι υπεύθυνο για την κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων που δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου, Κεφ. 113 και για εκείνες τις εσωτερικές δικλίδες που το διοικητικό Συμβούλιο καθορίζει ως απαραίτητες ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, οφειλομένου είτε σε απάτη είτε σε λάθος.

Ευθύνη του Ελεγκτή

Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε γνώμη επί αυτών των οικονομικών καταστάσεων με βάση τον έλεγχό μας. Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν να συμμορφωνώμαστε με κανόνες δεοντολογίας καθώς και να σχεδιάζουμε και διενεργούμε τον έλεγχο με σκοπό την απόκτηση λελογισμένης διασφάλισης για το εάν οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα.

Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την απόκτηση ελεγκτικών τεκμηρίων σχετικά με τα ποσά και τις γνωστοποιήσεις στις οικονομικές καταστάσεις. Οι επιλεγόμενες διαδικασίες βασίζονται στην κρίση του ελεγκτή, περιλαμβανομένης της εκτίμησης των κινδύνων ουσιώδους σφάλματος των οικονομικών καταστάσεων, οφειλομένου είτε σε απάτη είτε σε λάθος. Κατά τη διάρκεια αυτών των εκτιμήσεων κινδύνων, ο ελεγκτής εξετάζει τις εσωτερικές δικλίδες που σχετίζονται με την κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων της οντότητας που δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την έκφραση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των εσωτερικών δικλίδων της οντότητας. Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών αρχών που χρησιμοποιήθηκαν και του λελογισμένου των λογιστικών εκτιμήσεων που έγιναν από το Διοικητικό Συμβούλιο, καθώς και την αξιολόγηση της συνολικής παρουσίας των οικονομικών καταστάσεων.

Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα για να παράσχει βάση για την ελεγκτική μας γνώμη.

Γνώμη

Κατά τη γνώμη μας, οι οικονομικές καταστάσεις δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα της χρηματοοικονομικής θέσης της Berytus Marine Insurance Co. Ltd στις 31 Δεκεμβρίου 2014, και της χρηματοοικονομικής επίδοσης και των ταμειακών ροών της για το έτος που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου, Κεφ. 113.

Έκθεση επί Άλλων νομικών απαιτήσεων

Σύμφωνα με τις απαιτήσεις του περί Ελεγκτών και Υποχρεωτικών Ελέγχων των Ετησίων και των Ενοποιημένων Λογαριασμών Νόμων του 2009 και 2013, αναφέρουμε τα πιο κάτω:

- Έχουμε πάρει όλες τις πληροφορίες και εξηγήσεις που θεωρήσαμε αναγκαίες για σκοπούς του ελέγχου μας.
- Κατά τη γνώμη μας, έχουν τηρηθεί από την Εταιρεία τα κατάλληλα λογιστικά βιβλία στην έκταση που φαίνεται από την εξέταση από εμάς αυτών των βιβλίων
- Οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας συμφωνούν με τα λογιστικά βιβλία.
- Κατά τη γνώμη μας και από όσα καλύτερα έχουμε πληροφορηθεί και σύμφωνα με τις εξηγήσεις που μας δόθηκαν, οι οικονομικές καταστάσεις παρέχουν τις απαιτούμενες από τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113, πληροφορίες με τον απαιτούμενο τρόπο.
- Κατά τη γνώμη μας, οι πληροφορίες που δίνονται στην έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου συνάδουν με τις οικονομικές καταστάσεις.

Άλλο Θέμα

Αυτή η έκθεση, περιλαμβανομένης και της γνώμης, ετοιμάστηκε για τα μέλη της Εταιρείας ως σώμα και μόνο σύμφωνα με το Άρθρο 34 του περί Ελεγκτών και Υποχρεωτικών Ελέγχων των Ετήσιων και των Ενοποιημένων Λογαριασμών Νόμων του 2009 και 2013 και για κανένα άλλο σκοπό. Δίνοντας αυτή τη γνώμη δεν αποδεχόμαστε ή αναλαμβάνουμε ευθύνη για οποιοδήποτε άλλο σκοπό ή προς οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο στη γνώση του οποίου αυτή η έκθεση δυνατόν να περιέλθει.

Ζήνων Υφαρίδης

Εγκεκριμένος Λογιστής και Εγγεγραμμένος Ελεγκτής
Εκ μέρους και για λογαριασμό της

PKF Savvides & Co Ltd

Εγκεκριμένος Λογιστής και Εγγεγραμμένος Ελεγκτής
Λεωφ. Μακαρίου 229

Μελίζα Κωρτ

4^{ος}, 5^{ος}, 6^{ος} και 7^{ος} όροφος

3105 Λεμεσός, Κύπρος

Λεμεσός: 14 Μαΐου, 2015

BERYTUS MARINE INSURANCE CO. LIMITED
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2013

	<u>2014</u>	<u>2013</u>
	Ευρώ	Ευρώ
Μεταφορά από λογαριασμό εσόδων	68.484	9.692
Συμβουλευτικές υπηρεσίες	90.438	192.290
Έξοδα διαχείρισης	<u>(116.653)</u>	<u>(92.395)</u>
Κέρδος από εργασίες	42.269	109.587
Χρηματοπιστωτικά έσοδα	(23.691)	29.672
Απομείωση τραπεζικών λογαριασμών	-	<u>(92.680)</u>
Κέρδος πριν τον φόρο εισοδήματος	18.578	46.579
Φόρος	<u>(10.780)</u>	<u>(17.443)</u>
Καθαρό κέρδος	<u>7.798</u>	<u>29.136</u>
Λοιπά συνολικά έσοδα	-	(26.273)
Αναβαλλόμενη φορολογία	-	<u>(9.229)</u>
	-	<u>(35.502)</u>
Συνολικά έσοδα χρήσης	<u>7.798</u>	<u>(6.366)</u>

BERYTUS MARINE INSURANCE CO. LIMITED
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ 2014

	<u>2014</u>	<u>2013</u>
	Ευρώ	Ευρώ
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ		
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό		
Πάγιο ενεργητικό	<u>1.086.597</u>	<u>996.173</u>
Κυκλοφορούν ενεργητικό		
Ποσά εισπρακτέα	1.736.365	986.630
Φόρος επιστρεπτέος	9.275	-
Υπόλοιπα τραπεζών και μετρητά	<u>1.433.026</u>	<u>1.682.783</u>
	<u>3.178.666</u>	<u>2.669.413</u>
Μερίδιο αντισταθιστών στα τεχνικά αποθέματα	<u>596.103</u>	<u>551.287</u>
Σύνολο ενεργητικού	<u>4.861.366</u>	<u>4.216.873</u>

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΜΕΤΟΧΩΝ

Κεφάλαια και αποθεματικά

Μετοχικό κεφάλαιο	3.110.243	2.756.246
Αποθεματικά	<u>632.794</u>	<u>556.267</u>
	<u>3.743.037</u>	<u>3.312.513</u>
Μη τρέχουσες υποχρεώσεις		
Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις	<u>59.532</u>	<u>54.164</u>
Τεχνικά αποθεματικά	<u>664.827</u>	<u>622.190</u>
Τρέχουσες υποχρεώσεις		
Πιστωτές	393.970	227.810
Φόρος εισοδήματος πληρωτέος	<u>-</u>	<u>196</u>
	<u>393.970</u>	<u>228.006</u>
Σύνολο υποχρεώσεων και κεφάλαια μετόχων	<u>4.861.366</u>	<u>4.216.873</u>

Ακολουθούν οι υπογραφές του προέδρου και ενός μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας.

Αριθμός 3306

Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου.

Δικαιοδοσία Επικυρώσεως Διαθηκών.

Αρ. Αίτησης 180/15.

Αναφορικά με τον περί Επικυρώσεων Διαθηκών (Επανασφράγισης) Νόμον, Κεφ. 192,

και

Αναφορικά με τη Deborah Lee (Powell), τέως από την Αγγλία, αποβιώσασα.

Δίνεται ειδοποίηση ότι στις 6/7/2015 και ώρα 9.00 π.μ. θα γίνει αίτηση στο ανωτέρω κατονομαζόμενο Πρωτοκολλητήριο για Επανασφράγιση του Διατάγματος επικύρωσης της διαθήκης της Deborah Lee (Powell), τέως από την Αγγλία, αποβιώσασας, που παραχωρήθηκε από το Ανώτατο Δικαστήριο της Αγγλίας, Πρωτοκολλητήριο Τμήματος Επικυρώσεως Διαθηκών της Περιφέρειας Newcastle Upon Tyne.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΛΑΒΑΣ,
Δικηγόρος διά Stuart James Powell &
Christopher Powell.

Αριθμός 3307

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ IBWIN HOLDINGS LIMITED,

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ 2/4/2015

Όπως ο λογαριασμός επιπρόσθετου πληρωμένου κεφαλαίου της Εταιρείας IBWIN HOLDINGS LIMITED, ο οποίος ανέρχεται σε ΕΥΡΩ 943.941,32 (Δολάρια Αμερικής 1.006.589,00) μειωθεί κατά ΕΥΡΩ 943.941,32 (Δολάρια Αμερικής 1.006.589,00).

Αριθμός 3308

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Αρ. Αίτ. 1054/2012.

Αναφορικά με την Εταιρεία ΑΣΤΙΚΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ ΛΑΡΝΑΚΑΣ ΛΤΔ,

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με αίτηση του Διευθυντή των Υπηρεσιών Κοινωνικών Ασφαλίσεων για εκκαθάριση της πιο πάνω Εταιρείας.

Δίνεται ειδοποίηση ότι ο Διευθυντής των Υπηρεσιών Κοινωνικών Ασφαλίσεων καταχώρισε στις 19.12.2012 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας αίτηση με την οποία εξαιτείται Διάταγμα του Δικαστηρίου για εκκαθάριση της πιο πάνω Εταιρείας από το Δικαστήριο.

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για ακρόαση στις 8.7.2015 και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της Εταιρείας επιθυμεί να υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε Διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για το σκοπό αυτό κατά το χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από το Διευθυντή των Υπηρεσιών Κοινωνικών Ασφαλίσεων σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της πιο πάνω Εταιρείας ο οποίος θα ζητούσε τέτοιο αντίγραφο.

ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΤΡΥΦΩΝΟΣ,

Διευθυντής

Υπηρεσιών Κοινωνικών Ασφαλίσεων.

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αίτησης οφείλει να επιδώσει ή να αποστείλει μέσω του Ταχυδρομείου στο Διευθυντή Υπηρεσιών Κοινωνικών Ασφαλίσεων γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του αυτή. Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκου, την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους δικηγόρους τους και να επιδοθεί ή να αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από το Διευθυντή Υπηρεσιών Κοινωνικών Ασφαλίσεων όχι πιο αργά από τις 12 μ. της 7ης Ιουλίου 2015.

Αριθμός 3309

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού.

Αρ. Αίτ. 382/2013.

Αναφορικά με την Εταιρεία S.P. SOCRATOUS KLIMATHERM MECHANICAL & ELECTRICAL CONTRACTORS LIMITED,

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με αίτηση του Διευθυντή των Υπηρεσιών Κοινωνικών Ασφαλίσεων για εκκαθάριση της πιο πάνω Εταιρείας.

Δίνεται ειδοποίηση ότι ο Διευθυντής των Υπηρεσιών Κοινωνικών Ασφαλίσεων καταχώρισε στις 11.7.2013 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας αίτηση με την οποία εξαιτείται Διάταγμα του Δικαστηρίου για εκκαθάριση της πιο πάνω Εταιρείας από το Δικαστήριο.

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για ακρόαση στις 9.7.2015 και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της Εταιρείας επιθυμεί να υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε Διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για το σκοπό αυτό κατά το χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από το Διευθυντή των Υπηρεσιών Κοινωνικών Ασφαλίσεων σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της πιο πάνω Εταιρείας ο οποίος θα ζητούσε τέτοιο αντίγραφο.

ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΤΡΥΦΩΝΟΣ,

Διευθυντής

Υπηρεσιών Κοινωνικών Ασφαλίσεων.

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αίτησης οφείλει να επιδώσει ή να αποστείλει μέσω του Ταχυδρομείου στο Διευθυντή Υπηρεσιών Κοινωνικών Ασφαλίσεων γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του αυτή. Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκου, την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους δικηγόρους τους και να επιδοθεί ή να αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από το Διευθυντή Υπηρεσιών Κοινωνικών Ασφαλίσεων όχι πιο αργά από τις 12 μ. της 8ης Ιουλίου 2015.

Αριθμός 3310

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Αρ. Αίτησης 333/2015.

Αναφορικά με την NANSONA HOLDINGS LIMITED από τη Λευκωσία,

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον,

και

Αναφορικά με την αίτηση της SIBAMAC a.s. από τη Μπρατισλάβα Σλοβακίας.

Με την παρούσα δίνεται ειδοποίηση ότι η εταιρεία SIBAMAC a.s. από τη Μπρατισλάβα Σλοβακίας, καταχώρισε στις 13/5/2015 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας αίτηση με την οποία εξαιτείται διάταγμα του Δικαστηρίου για εκκαθάριση της πιο πάνω Εταιρείας από το Δικαστήριο.

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για ακρόαση στις 21/9/2015 και ώρα 10.00 π.μ. και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της πιο πάνω Εταιρείας, επιθυμεί να υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για το σκοπό αυτό κατά το χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω Δικηγόρου.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της πιο πάνω Εταιρείας, ο οποίος θα ζητούσε τέτοιο αντίγραφο και καταβάλει το νενομισμένο τέλος.

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ Α. ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Δ.Ε.Π.Ε.,

Λεωφ. Κων/νου Παλαιολόγου 7,

1ος όροφος, Λευκωσία,

Δικηγόροι διά την Εταιρεία, SIBAMAC a.s.

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αίτησης οφείλει να επιδώσει ή να αποστείλει μέσω του Ταχυδρομείου στους πιο πάνω αναφερόμενους Δικηγόρους γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του αυτή. Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκου την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους δικηγόρους τους και να επιδοθεί ή αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από τους πιο πάνω αναφερόμενους Δικηγόρους της αιτήτριας εταιρείας, όχι αργότερα από τις 6.00 μ.μ. της 18ης Σεπτεμβρίου 2015.

Αριθμός 3311

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού.

Αίτηση Αρ. 20/2015.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, άρθρα 211(ε) και (στ), 212(α) και (γ),

και

Αναφορικά με την εταιρεία KERSOMIA HOLDINGS LTD, από Λεωφόρος Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ' και Ρήγα Φεραίου, CHRISTINA CENTER, Γρ. 102, 3095 Λεμεσός, Κύπρος,

και

Αναφορικά με την αίτηση των 1. ΔΩΡΟΥ ΗΡΩΑ και 2. ΜΑΡΙΑ ΠΙΕΡΙΔΟΥ ΗΡΩΑ, από τη Λεμεσό, αιτητών, για διάλυση της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας.

Δίνεται ειδοποίηση ότι οι πιο πάνω αιτητές καταχώρισαν στις 20/1/2015 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού αίτηση με την οποία εξαιτούνται διάταγμα του Δικαστηρίου για τη διάλυση και/ή εκκαθάριση της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας.

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί στις 6/7/2015 και ώρα 10.00 π.μ. για ακρόαση και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της Εταιρείας επιθυμεί να υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση μπορεί να εμφανιστεί για το σκοπό αυτό κατά το χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως ή μέσω δικηγόρου.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τη δικηγόρο των αιτητών, κα Μαρίνα Κάρμιου Κόκκινου, οδός Ευαγόρα Παπαχριστοφόρου αρ. 4, THEMIS COURT, Γρ. 4, 4ος όροφος, 3030 Λεμεσός, σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της πιο πάνω Εταιρείας ο οποίος θα ζητήσει τέτοιο αντίγραφο και θα καταβάλει το νενομισμένο τέλος.

ΜΑΡΙΝΑ ΚΑΡΜΙΟΥ ΚΟΚΚΙΝΟΥ,

Δικηγόρος.

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αίτησης οφείλει να επιδώσει ή να αποστείλει μέσω του Ταχυδρομείου στην κα Μαρίνα Κάρμιου Κόκκινου γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του αυτή. Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκου την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους δικηγόρους τους και να επιδοθεί ή αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από την κα Μαρίνα Κάρμιου Κόκκινου όχι πιο αργά από τις 2.00 μ.μ. της 3ης Ιουλίου 2015.

Αριθμός 3312

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Αίτηση Αρ. 426/2015.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την εταιρεία OPAP INVESTMENT LIMITED.

Με την παρούσα δίνεται ειδοποίηση ότι καταχωρήθηκε στις 16/6/2015 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας αίτηση από την εταιρεία OPAP INVESTMENT LIMITED για έκδοση διατάγματος επικύρωσης της μείωσης του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας το οποίο σήμερα αποτελείται από €28.120.000,00 διαιρεμένο σε 28.120.000 συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας €1,00 σε €28.073.904,00 διαιρεμένο σε 28.073.904 συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας €1,00 η κάθε μια διά της ακύρωσης 46.096 συνήθων μετοχών της Εταιρείας ονομαστικής αξία €1,00 η κάθε μια και της καταβολής του ποσού των €46.096 που αντιπροσωπεύει την ονομαστική αξία των 46.096 συνήθων μετοχών που ακυρώνονται στο μοναδικό μέλος της Εταιρείας ΟΠΑΠ Α.Ε. Περαιτέρω με την πιο πάνω αίτηση η Εταιρεία OPAP INVESTMENT LIMITED αιτείται την έκδοση διατάγματος επικύρωσης της μείωσης του λογαριασμού από υπεραξία μετοχών της Εταιρείας ο οποίος διατηρείται σύμφωνα με το άρθρο 55 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 των Νόμων της Κύπρου από €120.130.000,00 σε €76.676.096,00 διά της καταβολής του ποσού των €43.453.904,00 στο μοναδικό μέλος της Εταιρείας, εταιρεία ΟΠΑΠ Α.Ε.

Ο λόγος που η Εταιρεία αιτείται τη μείωση του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας και τη μείωση του λογαριασμού από υπεραξία μετοχών της Εταιρείας είναι επειδή τα ποσά τα οποία η Εταιρεία αιτείται όπως μειωθούν και καταβληθούν στο μοναδικό μέτοχο της Εταιρείας, εταιρεία ΟΠΑΠ Α.Ε., υπερβαίνουν τις ανάγκες της Εταιρείας.

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για ακρόαση ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας στις 3 Ιουλίου 2015 και ώρα 9.00 π.μ. και οποιοσδήποτε ενδιαφερόμενος επιθυμεί να υποβάλει ένσταση στην αίτηση της Εταιρείας μπορεί να παρουσιαστεί για το σκοπό αυτό κατά την πιο πάνω ημερομηνία αυτοπροσώπως ή διά του δικηγόρου του.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους δικηγόρους των αιτητών σε οποιοδήποτε ενδιαφερόμενο ο οποίος επιθυμεί να λάβει αντίγραφο.

ΚΑΛΛΗΣ & ΚΑΛΛΗΣ Δ.Ε.Π.Ε,
Δικηγόροι αιτητών.

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αίτησης, οφείλει να επιδώσει ή να αποστείλει μέσω Ταχυδρομείου στους Καλλής & Καλλής Δ.Ε.Π.Ε, Δικηγόρους, Ανδρέα Αβρααμίδη 9, Πολυκατοικία Πελεκάνος 32, Γρ. 101 και 201, 2024 Δασούπολη, Λευκωσία, γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του αυτή. Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκου την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους δικηγόρους τους και πρέπει να επιδοθεί ή αν ταχυδρομηθεί πρέπει να αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από τους δικηγόρους των αιτητών όχι πιο αργά από τις 6 μ.μ. της 2ας Ιουλίου 2015.

Αριθμός 3313

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού.

Αρ. Αίτησης 192/2015.

Αναφορικά με την εταιρεία BRANDFLIGHT (CYPRUS) LIMITED, από τη Λεμεσό, οδός Βασιλή Μιχαηλίδη 27^Α, 3026 Αγία Ζώνη, Λεμεσός, Κύπρος,

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Με την παρούσα δίνεται ειδοποίηση ότι η BRANDFLIGHT (CYPRUS) LIMITED, από τη Λεμεσό καταχώρισε στις 15/5/2015 αίτηση στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξαιτούμενη διάταγμα του Δικαστηρίου για τη διάλυσή της από το Δικαστήριο.

Και περαιτέρω δίνεται ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για απόδειξη στις 6/7/2015 και ώρα 8.30 π. μ. και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της αναφερόμενης εταιρείας ο οποίος επιθυμεί όπως υποστηρίξει ή αντικρούσει την έκδοση διατάγματος στη βάση της αναφερόμενης αίτησης δύναται να εμφανιστεί προς το σκοπό τούτο κατά το χρόνο της διαδικασίας απόδειξης αυτοπροσώπως ή διά δικηγόρου.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους Δικηγόρους των αιτητών σ' οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της προαναφερόμενης εταιρείας ο οποίος ήθελε ζητήσει τέτοιο αντίγραφο και καταβάλει το νενομισμένο τέλος.

ΧΡΥΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Δ.Ε.Π.Ε.,
Δικηγόροι αιτητών.

Διεύθυνση επίδοσης: Η Δικηγορική Εταιρεία Χρύση Δημητριάδη & Σία Δ.Ε.Π.Ε, οδός Καραϊσκάκη 13, 3032 Λεμεσός, Κύπρος.

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο το οποίο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά τη διαδικασία απόδειξης της αναφερόμενης αίτησης, οφείλει να επιδώσει ή αποστείλει με το Ταχυδρομείο στους πιο πάνω αναφερόμενους Δικηγόρους των αιτητών γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του. Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκου, την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή από τους δικηγόρους τους και πρέπει να επιδοθεί ή εάν ταχυδρομηθεί πρέπει να αποσταλεί διά του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να ληφθεί από τους πιο πάνω αναφερόμενους Δικηγόρους των αιτητών όχι αργότερα από τις 5 μ.μ. της 3ης Ιουλίου 2015.

Αριθμός 3314

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Αρ. Αίτ. 424/2015.

Αναφορικά με την Avtaga Ventures Limited,

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα.

Δίνεται ειδοποίηση ότι η Avtaga Ventures Limited (η "Εταιρεία") καταχώρισε στις 16 Ιουνίου 2015 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας αίτηση με την οποία αιτείται διάταγμα του Δικαστηρίου για τη μείωση του λογαριασμού υπέρ το άρτιο της Εταιρείας.

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για ακρόαση στις 3 Ιουλίου 2015 και ώρα 9.00 π.μ. και οποιοσδήποτε πιστωτής της Εταιρείας επιθυμεί να υποστηρίξει ή να φέρει ένσταση στην έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για το σκοπό αυτό κατά το χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους δικηγόρους της Εταιρείας σε οποιοδήποτε πρόσωπο το οποίο θα ζητήσει τέτοιο αντίγραφο.

Σ. Α. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ & ΣΙΑ Δ.Ε.Π.Ε.,
Δικηγόροι αιτήτριας Εταιρείας.

Αριθμός 3315

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Αρ. Αίτ. 461/2015.

Αναφορικά με την White Square Holdings Limited,

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα.

Δίνεται ειδοποίηση ότι η White Square Holdings Limited (η "Εταιρεία") καταχώρισε στις 23 Ιουνίου 2015 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας αίτηση με την οποία αιτείται διάταγμα του Δικαστηρίου για τη μείωση του λογαριασμού υπέρ το άρτιο της Εταιρείας.

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για ακρόαση στις 9 Ιουλίου 2015 και ώρα 9.00 π.μ. και οποιοσδήποτε πιστωτής της Εταιρείας επιθυμεί να υποστηρίξει ή να φέρει ένσταση στην έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για το σκοπό αυτό κατά το χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους δικηγόρους της Εταιρείας σε οποιοδήποτε πρόσωπο το οποίο θα ζητήσει τέτοιο αντίγραφο.

Σ. Α. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ & ΣΙΑ Δ.Ε.Π.Ε.,
Δικηγόροι αιτήτριας Εταιρείας.

Αριθμός 3316

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Αρ. Αίτ. 418/2015.

Αναφορικά με την εταιρεία KORSANDO LIMITED,

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα.

Δίνεται ειδοποίηση ότι η KORSANDO LIMITED (η "Εταιρεία") καταχώρισε στις 12 Ιουνίου 2015 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας αίτηση με την οποία αιτείται διάταγμα του Δικαστηρίου με το οποίο να εγκρίνεται η μείωση του μετοχικού κεφαλαίου και του λογαριασμού υπέρ το άρτιο της Εταιρείας.

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση ορίστηκε για ακρόαση στις 2 Ιουλίου 2015 και ώρα 8.30 π.μ. και οποιοσδήποτε πιστωτής της Εταιρείας ή οποιοδήποτε άλλο ενδιαφερόμενο πρόσωπο επιθυμεί να υποστηρίξει ή να φέρει ένσταση στην έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί στο Δικαστήριο για το σκοπό αυτό κατά το χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους δικηγόρους της Εταιρείας σε οποιοδήποτε πρόσωπο το οποίο θα ζητήσει τέτοιο αντίγραφο.

ΦΑΙΔΩΝ Α. ΜΙΧΑΗΛ & ΣΙΑ Δ.Ε.Π.Ε.,
Δικηγόροι αιτήτριας Εταιρείας.

Αριθμός 3317

Αριθμός Εταιρείας HE 215700.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την Εταιρεία: GROMITA TRADING LIMITED.

Εγγεγραμμένο Γραφείο: Χριστόδουλου Χατζηπαύλου 221, Helios Court, 1^{ος} όροφος, 3036 Λεμεσός, Κύπρος.**ΕΚΟΥΣΙΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΥΠΟ ΠΙΣΤΩΤΩΝ**

Ειδοποιείτε ότι, σύμφωνα με το άρθρο 276 (2) του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, Συνέλευση των Πιστωτών της πιο πάνω Εταιρείας θα λάβει χώρα στην οδό Χριστοδούλου Χατζηπαύλου 221, HELIOS COURT, 5^{ος} όροφος, Γραφ. 52, Τ.Κ. 3036, Λεμεσός, Κύπρος, στις 15 Ιουλίου 2015 και ώρα 10.00 π.μ. για τους σκοπούς ως αναφέρονται στα άρθρα 276, 277 και 278 του πιο πάνω Νόμου.

Οποιοσδήποτε πιστωτής επιθυμεί να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση μπορεί να το πράξει είτε προσωπικά είτε διά πληρεξουσίου που μπορεί να μην είναι πιστωτής. Τα πληρεξούσια για να είναι έγκυρα, θα πρέπει να φθάσουν στην πιο πάνω διεύθυνση όχι αργότερα από τις 12.00 το μεσημέρι της προηγούμενης της συνελεύσεως και θα πρέπει να συνοδεύονται από επαληθεύσεις χρέους.

Οι εξασφαλισμένοι πιστωτές για σκοπούς ψηφοφορίας πρέπει (εκτός εάν εγκαταλείπουν την εξασφάλισή τους) να καταθέσουν στην πιο πάνω διεύθυνση, πριν τη συνέλευση, δήλωση αναφορικά με την εξασφάλιση που κατέχουν, την ημερομηνία που τους εδόθη και το ακριβές ποσό.

Εκδόθηκε στις 3 Ιουνίου 2015.

Με διάταγμα του Συμβουλίου,
CHELCO NOMINEES LIMITED,
Διευθυντής.

Αριθμός 3318**Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113****Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών**

Γνωστοποίηση Ειδικής Αποφάσεως της Εταιρείας Mobil' Affiche Cyprus Limited σύμφωνα με το άρθρο 262(1) και γνωστοποίηση διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας Mobil' Affiche Cyprus Limited η οποία έγινε στις 16 Ιουνίου 2015, λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση:

«Η Εταιρεία Mobil' Affiche Cyprus Limited να εκκαθαρισθεί εκούσια».

Όνομα Εταιρείας: Mobil' Affiche Cyprus Limited – HE 126299.

Είδος Εργασίας: Διαφημίσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου: Γωνία Ρήγα Φεραίου 4 και Α. Ζάκου, Omega Court, Γρ. 51, 3095 Λεμεσός.

Όνομα Εκκαθαριστή και διεύθυνση: Κρις Ιακωβίδης, Λεωφόρος Νίκης 20, Γραφείο 400, 1086 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού: 16 Ιουνίου 2015.

Από ποιους διορίστηκε: Από τους Μετόχους και Πιστωτές.

Αριθμός 3319**Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113****Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων**

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας MAKRA INVESTMENTS LIMITED σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MAKRA INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 17 Ιουνίου 2015, λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση:-

“Η Εταιρεία MAKRA INVESTMENTS LIMITED να εκκαθαριστεί εκούσια”.

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 143142.

Όνομα Εταιρείας : MAKRA INVESTMENTS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Holding of Investments.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου: Ομήρου 64, Imperium Tower, 3096 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή: Λεωνίδα Κίμωνος, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ΄ αρ. 232, Απόλλο Κωρτ, 4ος όροφος, Γραφ. 402, Τ.Κ. 55070, 3820 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού: 17 Ιουνίου 2015.

Από ποιο διορίστηκε - Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MAKRA INVESTMENTS LIMITED, ημερομηνίας 17 Ιουνίου 2015.

Αριθμός 3320

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Γενικής Συνέλευσης Μετόχων και Πιστωτών

Αναφορικά με τις εταιρείες: 1) POLASON DEVELOPMENTS LIMITED,
2) CENTFORT INVESTMENTS LIMITED,
(Υπό εκούσια εκκαθάριση πιστωτών),

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 283 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων και Πιστωτών των πιο πάνω αναφερόμενων Εταιρειών θα γίνει στη Λεωφ. Μακαρίου Γ' 232, Πολυκ. Απόλλο, 4ος όροφος, Γραφείο 402, Λεμεσός, στις 5 Αυγούστου 2015 και ώρα 3.00 μ.μ. και 3.30 μ.μ. για την Polason Developments Limited και 4.00 μ.μ. και 4.30 μ.μ. για την Centfort Investments Limited, για να τεθεί ενώπιον των πιο πάνω συνελεύσεων η έκθεση του Εκκαθαριστή αναφορικά με τη διάλυση των πιο πάνω εταιρειών και να δοθούν οποιεσδήποτε εξηγήσεις που τυχόν θα ζητηθούν.

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΙΜΩΝΟΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 3321

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία BREVERON HOLDINGS LIMITED (H.E. 295352) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αρχ. Κυπριανού 1, Loucaides Building, 7ος όροφος, 3036 Λεμεσός, Κύπρος, στις 28 Ιουλίου 2015, στις 10.00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Ιουνίου 2015.

ΚΩΣΤΑΣ ΔΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 3322

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία GAMBELLA HOLDINGS LIMITED (H.E. 163893) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αρχ. Κυπριανού 1, Loucaides Building, 7ος όροφος, 3036 Λεμεσός, Κύπρος, στις 28 Ιουλίου 2015, στις 11.00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Ιουνίου 2015

ΚΩΣΤΑΣ ΔΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 3323

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία NASOTO HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 274386) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),
- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αρχ. Κυπριανού 1, Loucaides Building, 7ος όροφος, 3036 Λεμεσός, Κύπρος, στις 28 Ιουλίου 2015, στις 10.30 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Ιουνίου 2015.

ΚΩΣΤΑΣ ΔΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 3324

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Γενικής Συνέλευσης Μετόχων και Πιστωτών

Αναφορικά με την Εταιρεία PROTISTRA HOLDINGS LIMITED – (υπό Εκούσια Εκκαθάριση Πιστωτών).

Αριθμός Εταιρείας Η.Ε. 260895,

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με τα άρθρα 282 και 283 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Ετήσια και Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων και η Συνέλευση Πιστωτών της πιο πάνω Εταιρείας, θα πραγματοποιηθούν στην οδό Αρχ. Κυπριανού 1, Loucaides Building, 7ος όροφος, 3036 Λεμεσός, Κύπρος, στις 28 Ιουλίου 2015, ώρα 12μ. και 3.30 μ.μ., αντίστοιχα, για να τεθούν ενώπιον των μετόχων και των πιστωτών οι λογαριασμοί εκκαθάρισης της Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε περαιτέρω εξηγήσεις που τυχόν να ζητηθούν.

ΚΩΣΤΑΣ ΔΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 3325

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Γενικής Συνέλευσης Μετόχων και Πιστωτών

Αναφορικά με την Εταιρεία VINACO HOLDINGS LIMITED – (υπό εκούσια εκκαθάριση Πιστωτών).

Αριθμός Εταιρείας Η.Ε. 121172,

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με τα άρθρα 282 και 283 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Ετήσια και Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων και η Συνέλευση Πιστωτών της πιο πάνω Εταιρείας, θα πραγματοποιηθούν στην οδό Αρχ. Κυπριανού 1, Loucaides Building, 7ος όροφος, 3036 Λεμεσός, Κύπρος, στις 28 Ιουλίου 2015, ώρα 12.30 μ.μ. και 4.00 μ.μ., αντίστοιχα, για να τεθούν ενώπιον των μετόχων και των πιστωτών οι λογαριασμοί εκκαθάρισης της Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε περαιτέρω εξηγήσεις που τυχόν να ζητηθούν.

ΚΩΣΤΑΣ ΔΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 3326

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Γενικής Συνέλευσης Μετόχων και Πιστωτών

Αναφορικά με την Εταιρεία TORAYA HOLDINGS LIMITED – (υπό Εκούσια Εκκαθάριση Πιστωτών).

Αριθμός Εταιρείας Η.Ε. 275406,

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με τα άρθρα 282 και 283 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Ετήσια και Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων και η Συνέλευση Πιστωτών της πιο πάνω Εταιρείας, θα πραγματοποιηθούν στην οδό Αρχ. Κυπριανού 1, Loucaides Building, 7ος όροφος, 3036 Λεμεσός, Κύπρος, στις 28 Ιουλίου 2015, ώρα 11.30 π.μ. και 3.00 μ.μ., αντίστοιχα, για να τεθούν ενώπιον των μετόχων και των πιστωτών οι λογαριασμοί εκκαθάρισης της Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε περαιτέρω εξηγήσεις που τυχόν να ζητηθούν.

ΚΩΣΤΑΣ ΔΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 3327

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία LAMBAY TRADE & INVEST LIMITED (Η.Ε. 210555) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού 84, Α.Γ. Paphitis Chambers, 4004 Μέσα Γειτονιά, Λεμεσός, στις 27 Ιουλίου 2015 και ώρα 16:00 για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

16 Ιουνίου 2015

ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΦΙΤΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 3328

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία TETRA TAPSUS LIMITED (Η.Ε. 225806) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ' 34, Πολυκατοικία Χ' Γιάννη, 4ος όροφος, Γραφείο 401, 3065 Λεμεσός, στις 31 Ιουλίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

16 Ιουνίου 2015

ΚΕΣΤΕΡ ΑΓΑΘΟΚΛΕΟΥΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 3329

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία MASHIE PRIVATE EQUITY LIMITED (Η.Ε. 326926) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Δημοσθένη Σεβέρη 12, 6ος όροφος, Διαμ. 601, 1080 Λευκωσία, στις 27 Ιουλίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

16 Ιουνίου 2015

ΣΩΤΗΡΗΣ ΚΩΣΤΑ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 3330

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία NESHAM PRIVATE EQUITY LIMITED (Η.Ε. 331204) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Δημοσθένη Σεβέρη 12, 6ος όροφος, Διαμ. 601, 1080 Λευκωσία, στις 27 Ιουλίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

16 Ιουνίου 2015

ΣΩΤΗΡΗΣ ΚΩΣΤΑ,
Εκκαθαριστής.**Αριθμός 3331**

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία COMPUMIR LIMITED (Η.Ε. 203521) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ' 34, Πολυκατοικία Χ' Γιάννη, 2ος όροφος, Γραφείο 203, 3065 Λεμεσός, στις 27 Ιουλίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

17 Ιουνίου 2015

ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΣΙΑΚΚΙΡΟΥ,
Εκκαθαριστής.**Αριθμός 3332**

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία CARAMBA LIMITED (Η.Ε. 211476) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Χαλκιδικής 6, 1ος όροφος, γραφείο 1, 7101 Αραδίππου, Λάρνακα, στις 27 Ιουλίου 2015 και ώρα 16:30 για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

17 Ιουνίου 2015

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΟΖΑΚΟΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 3333

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία KARMATECH LIMITED (H.E. 321061) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού 83, Ελένην Μέγαρο, 4ος όροφος, Γραφείο 401, 6051 Λάρνακα, στις 27 Ιουλίου 2015 και ώρα 16:30 για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

17 Ιουνίου 2015

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΟΖΑΚΟΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 3334

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία INTENUS LIMITED (H.E. 213217) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Χαλκιδικής 6, 1ος όροφος, γραφείο 1, 7101 Αραδίππου, Λάρνακα, στις 27 Ιουλίου 2015 και ώρα 16:30 για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

17 Ιουνίου 2015

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΟΖΑΚΟΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 3335

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία GROWTH VALUE HOLDINGS LIMITED (H.E. 66858) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αγίας Ζώνης αρ. 50, Αριάνθη Κώρτ, 2ος όροφος, 3090 Λεμεσός, στις 27 Ιουλίου 2015 και ώρα 8:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Ιουνίου 2015

ΚΩΣΤΑΣ ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΗ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 3336

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία ORMORAN ENTERPRISES LIMITED (Η.Ε. 165569) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Νίκου Κρασιδιώτη 7Δ, Tower 4, 3ος όροφος, Γραφείο 302, 2411 Έγκωμη, Λευκωσία, στις 27 Ιουλίου 2015 και ώρα 9:30 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

19 Ιουνίου 2015

ΟΛΓΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ,
Εκκαθαριστής.**Αριθμός 3337**

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία CARIE PREMIER MERCHANT LIMITED (Η.Ε. 272487) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Προδρόμου 75, 1ος όροφος, Γραφείο 105, 2063 Στρόβολος, Λευκωσία, στις 17 Αυγούστου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

19 Ιουνίου 2015

ΣΤΕΛΛΑ ΧΡ. ΚΟΥΚΟΥΝΗ,
Εκκαθαριστής.**Αριθμός 3338**

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία DINGAGE CORPORATION LIMITED (Η.Ε. 309704) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ' 69, Τλάις Τάουερ, Γραφείο 301, 1070 Λευκωσία, στις 3 Αυγούστου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

19 Ιουνίου 2015

ΚΑΤΙΑ ΑΝΔΡΕΟΥ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 3339

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία ZELUS GEAR LIMITED (Η.Ε. 211301) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Διομήδους 10, Κτίριο Άλφαμεγα Ακρόπολης, 3ος όροφος, Γραφείο 401, 2024 Στρόβολος, Λευκωσία, στις 3 Αυγούστου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

22 Ιουνίου 2015

ΜΑΡΙΑ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ,
Εκκαθαριστής.**Αριθμός 3340**

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία FENZAQUIN LIMITED (Η.Ε. 275540) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Τζων Κέννεντυ 8, 1ος όροφος, Γραφείο 101, 1087 Λευκωσία, στις 7 Αυγούστου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

22 Ιουνίου 2015

ΑΙΜΙΛΙΟΣ ΧΑΤΖΗΒΑΓΓΕΛΗΣ,
Εκκαθαριστής.**Αριθμός 3341**

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία FROSMAN LIMITED (Η.Ε. 251515) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Τζων Κέννεντυ 8, 1ος όροφος, Γραφείο 101, 1087 Λευκωσία, στις 7 Αυγούστου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

22 Ιουνίου 2015

ΑΙΜΙΛΙΟΣ ΧΑΤΖΗΒΑΓΓΕΛΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 3342

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία OTELLINI HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 186754) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ' 146, Alpha Tower, 4ος όροφος, 3021 Λεμεσός, στις 27 Ιουλίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

22 Ιουνίου 2015

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 3343

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας DIANOISIS CONSULTANTS LTD

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DIANOISIS CONSULTANTS LTD η οποία έγινε στις 5 Μαΐου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία DIANOISIS CONSULTANTS LTD να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 3344

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 248309.

Όνομα Εταιρείας : DIANOISIS CONSULTANTS LTD.

Είδος Εργασίας : Ιθύνουσα.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Κρίνων 16, 3110 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Φανή Σχίζα Αντωνίου, Κρίνων 16, 3110 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 5 Μαΐου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DIANOISIS CONSULTANTS LTD, ημερομηνίας 5 Μαΐου 2015.

Αριθμός 3345

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας KRASTION HOLDINGS LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KRASTION HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 16 Ιουνίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία KRASTION HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 3346

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 210111.

Όνομα Εταιρείας : KRASTION HOLDINGS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδυτική εταιρεία και εταιρεία χρηματοδότησης.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Κυριάκου Μάτση 16, Eagle House, 10ος όροφος, Άγιοι Ομολογητές, 1082 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Φοίβος Πελιδής, Λεωφ. Κυριάκου Μάτση 16, Eagle House, 10ος όροφος, Άγιοι Ομολογητές, 1082 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 16 Ιουνίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KRASTION HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 16 Ιουνίου 2015.

Αριθμός 3347

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας GRINILO HOLDINGS LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GRINILO HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 16 Ιουνίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία GRINILO HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 3348

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 188575.

Όνομα Εταιρείας : GRINILO HOLDINGS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδυτικές εργασίες.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Κυριάκου Μάτση 16, Eagle House, 10ος όροφος, Άγιοι Ομολογητές, 1082 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Φοίβος Πελιδής, Λεωφ. Κυριάκου Μάτση 16, Eagle House, 10ος όροφος, Άγιοι Ομολογητές, 1082 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 16 Ιουνίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GRINILO HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 16 Ιουνίου 2015.

Αριθμός 3349

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας SALAMAT HOLDINGS LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SALAMAT HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 29 Δεκεμβρίου 2014 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία SALAMAT HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 3350

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 206722.

Όνομα Εταιρείας : SALAMAT HOLDINGS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδυτικές δραστηριότητες.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Νίκου Γεωργίου 6, Μπλοκ Γ, 7ος όροφος, Γρ. 704, 1095 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Ντίνα Μουσικού, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου III & Καλογραιών 4, Nicolaides Sea View City, Μπλοκ Α-Β, 9ος όροφος, Γραφεία 903-904, 6016 Λάρνακα.

Ημερομηνία Διορισμού : 29 Δεκεμβρίου 2014.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SALAMAT HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 29 Δεκεμβρίου 2014.

Αριθμός 3351

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας SEVIKA HOLDINGS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SEVIKA HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 29 Δεκεμβρίου 2014 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία SEVIKA HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 3352

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 206314.

Όνομα Εταιρείας : SEVIKA HOLDINGS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδυτικές δραστηριότητες.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Νίκου Γεωργίου 6, Μπλοκ Γ, 7ος όροφος, Γρ. 704, 1095 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Ντίνα Μουσικού, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου III & Καλογραιών 4, Nicolaides Sea View City, Μπλοκ Α-Β, 9ος όροφος, Γραφεία 903-904, 6016 Λάρνακα.

Ημερομηνία Διορισμού : 29 Δεκεμβρίου 2014.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SEVIKA HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 29 Δεκεμβρίου 2014.

Αριθμός 3353

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας GRANTON ENTERPRISES LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GRANTON ENTERPRISES LIMITED η οποία έγινε στις 30 Δεκεμβρίου 2014 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία GRANTON ENTERPRISES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 3354

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 141122.

Όνομα Εταιρείας : GRANTON ENTERPRISES LIMITED.

Είδος Εργασίας : Να υπηρετεί ως επενδυτικό όχημα και η παροχή υπηρεσιών προώθησης διαφήμισης.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Μιχαλακοπούλου 12, 1075 Λευκωσία, Τ.Θ. 27136, 1642 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Γιώργος Παπαδόπουλος, Μιχαλακοπούλου 12, 1075 Λευκωσία, Τ.Θ. 27136, 1642 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 30 Δεκεμβρίου 2014.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GRANTON ENTERPRISES LIMITED, ημερομηνίας 30 Δεκεμβρίου 2014.

Αριθμός 3355

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία GRANTON ENTERPRISES LIMITED (Η.Ε. 141122) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Μιχαλακοπούλου 12, 1075 Λευκωσία, Τ.Θ. 27136, 1642 Λευκωσία, στις 27 Ιουλίου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

19 Ιουνίου 2015

ΓΙΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 3356

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας GAZOBETON FINANCING LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GAZOBETON FINANCING LIMITED η οποία έγινε στις 19 Ιουνίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία GAZOBETON FINANCING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 3357

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 184329.

Όνομα Εταιρείας : GAZOBETON FINANCING LIMITED.

Είδος Εργασίας : Παροχή χρηματοοικονομικών διευκολύνσεων σε συγγενικές εταιρείες και κατοχή επενδύσεων - Αδρανής.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Διαγόρου 4, Κέρμια Χάουζ, 1097 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Ελευθέριος Ν. Φιλίππου, Λεωφόρος Σπύρου Κυπριανού 24, 1075 Λευκωσία, Τ.Θ. 21675, 1512 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 19 Ιουνίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GAZOBETON FINANCING LIMITED, ημερομηνίας 19 Ιουνίου 2015.

Αριθμός 3358

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας SUBURBAN FINANCE LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SUBURBAN FINANCE LIMITED η οποία έγινε στις 19 Ιουνίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία SUBURBAN FINANCE LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 3359

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 176708.

Όνομα Εταιρείας : SUBURBAN FINANCE LIMITED.

Είδος Εργασίας : Παροχή χρηματοοικονομικών διευκολύνσεων σε συγγενικές εταιρείες - Αδρανής.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Διαγόρου 4, Κέρμια Χάουζ, 1097 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Ελευθέριος Ν. Φιλίππου, Λεωφόρος Σπύρου Κυπριανού 24, 1075 Λευκωσία, Τ.Θ. 21675, 1512 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 19 Ιουνίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SUBURBAN FINANCE LIMITED, ημερομηνίας 19 Ιουνίου 2015.

Αριθμός 3360

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας A & NN PROPERTIES LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας A & NN PROPERTIES LIMITED η οποία έγινε στις 19 Ιουνίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία A & NN PROPERTIES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 3361

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 159404.

Όνομα Εταιρείας : A & NN PROPERTIES LIMITED.

Είδος Εργασίας : Παροχή χρηματοοικονομικών διευκολύνσεων σε συγγενικές εταιρείες και κατοχή επενδύσεων - Αδρανής.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Σιαφή 1, Porto Bello, 3ος όροφος, Γραφείο 302, 3042 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Ελευθέριος Ν. Φιλίππου, Λεωφόρος Σπύρου Κυπριανού 24, 1075 Λευκωσία, Τ.Θ. 21675, 1512 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 19 Ιουνίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας A & NN PROPERTIES LIMITED, ημερομηνίας 19 Ιουνίου 2015.

Αριθμός 3362

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας ZALINOS TRADE LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ZALINOS TRADE LIMITED η οποία έγινε στις 11 Ιουνίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία ZALINOS TRADE LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 3363

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 212620.

Όνομα Εταιρείας : ZALINOS TRADE LIMITED.

Είδος Εργασίας : Εργασίες επενδύσεων.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Σοφούλη 2, Μέγαρο Σιαντεκλαίρ, 8ος όροφος, 1096 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Ιωάννης Π. Πογιατζής, Σοφούλη 2, Μέγαρο Σιαντεκλαίρ, 8ος όροφος, 1096 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 11 Ιουνίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ZALINOS TRADE LIMITED, ημερομηνίας 11 Ιουνίου 2015.

Αριθμός 3364

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία ZALINOS TRADE LIMITED (Η.Ε. 212620) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),
- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Σοφούλη 2, Μέγαρο Σιαντεκλαίρ, 8ος όροφος, 1096 Λευκωσία, στις 27 Ιουλίου 2015 και ώρα 3:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

22 Ιουνίου 2015

ΙΩΑΝΝΗΣ Π. ΠΟΓΙΑΤΖΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 3365

Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5

Ειδοποίηση Προτιθέμενης Πληρωμής μερίσματος σε Πιστωτές

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού.

Δικαιοδοσία Πτωχεύσεων

Αρ. 677/09.

Αναφορικά με τον Ιωσήφ Μαρίνου Περατικό από τη Λεμεσό.

Όνομα Χρεώστη: Ιωσήφ Μαρίνου Περατικός.

Αρ. Ταυτ.: 628821.

Διεύθυνση: Οδός Αγ. Παντελεήμονος 13, Μ. Γειτονιά, Λεμεσός.

Περιγραφή: -

Τελευταία ημέρα υποβολής επαληθεύσεων χρέους: 13/7/2015.

Σημείωση: Καμία επαλήθευση δεν θα γίνεται αποδεκτή για σκοπούς μερίσματος, αν δεν είναι ορθά συμπληρωμένη και συνοδευόμενη από αποδεικτικά στοιχεία.

Διαχειριστής: Λεωνίδας Κίμωνος.

Διεύθυνση: Λεωφ. Μακαρίου Γ' αρ. 232, APOLLO COURT, 4ος όροφος, Διαμ. 402, Λεμεσός.

19 Ιουνίου 2015.

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΙΜΩΝΟΣ,
Διαχειριστής.

Αριθμός 3366

ΤΥΠΟΣ 3
ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1972 ΚΑΙ 1997 ΚΑΙ
ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1973 ΜΕΧΡΙ 1998

(Κανονισμός 4)

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Αριθμός Μητρώου: 4316.

Διά του παρόντος πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο ενεγράφη δυνάμει του περί Σωματείων και Ιδρυμάτων Νόμου του 1972.

Επωνυμία Σωματείου: ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΣΘΕΝΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΟΥΣ ΑΜΥΛΟΕΙΔΙΚΗΣ ΠΟΛΥΝΕΥΡΟΠΑΘΕΙΑΣ
(TTR-FAP) ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ ΚΥΠΡΟΥ.

Διεύθυνση Σωματείου: ΛΕΜΕΣΟΣ.

Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις 27 Μαΐου 2015.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ,
Γενικός Διευθυντής Υπουργείου Εσωτερικών,
Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων.

(Υ.Ε. 18.1.1.5002)

Αριθμός 3367

ΤΥΠΟΣ 3
ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1972 ΚΑΙ 1997 ΚΑΙ
ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1973 ΜΕΧΡΙ 1998

(Κανονισμός 4)

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Αριθμός Μητρώου: 4309.

Διά του παρόντος πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο ενεγράφη δυνάμει του περί Σωματείων και Ιδρυμάτων Νόμου του 1972.

Επωνυμία Σωματείου: «ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ».

Διεύθυνση Σωματείου: ΚΡΗΤΟΥ - ΜΑΡΟΤΤΟΥ.

Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις 26 Μαΐου 2015.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ,
Γενικός Διευθυντής Υπουργείου Εσωτερικών,
Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων.

(Υ.Ε. 18.1.1.5007)

Αριθμός 3368

ΤΥΠΟΣ 3
ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1972 ΚΑΙ 1997 ΚΑΙ
ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1973 ΜΕΧΡΙ 1998

(Κανονισμός 4)

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Αριθμός Μητρώου: 4314.

Διά του παρόντος πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο ενεγράφη δυνάμει του περί Σωματείων και Ιδρυμάτων Νόμου του 1972.

Επωνυμία Σωματείου: «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ».

Διεύθυνση Σωματείου: ΛΕΜΕΣΟΣ.

Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις 27 Μαΐου 2015.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ,
Γενικός Διευθυντής Υπουργείου Εσωτερικών,
Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων.

(Υ.Ε. 18.1.1.5010)

Αριθμός 3369

ΤΥΠΟΣ 3
ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1972 ΚΑΙ 1997 ΚΑΙ
ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1973 ΜΕΧΡΙ 1998

(Κανονισμός 4)

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Αριθμός Μητρώου: 4324.

Διά του παρόντος πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο ενεγράφη δυνάμει του περί Σωματείων και Ιδρυμάτων Νόμου του 1972.

Επωνυμία Σωματείου: «ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΕΝΩΣΗ ΑΜΦΙΒΛΗΣΤΡΟΕΙΔΟΠΑΘΩΝ – Π.Ε.Α.» (PANCYPRIAN RETINA SOCIETY).

Διεύθυνση Σωματείου: ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις 9 Ιουνίου 2015.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ,
Γενικός Διευθυντής Υπουργείου Εσωτερικών,
Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων.

(Υ.Ε. 18.1.1.4854)

Αριθμός 3370

ΤΥΠΟΣ 3
ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1972 ΚΑΙ 1997 ΚΑΙ
ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1973 ΜΕΧΡΙ 1998

(Κανονισμός 4)

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Αριθμός Μητρώου: 4323.

Διά του παρόντος πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο ενεγράφη δυνάμει του περί Σωματείων και Ιδρυμάτων Νόμου του 1972.

Επωνυμία Σωματείου: «ΟΝΗΣΙΛΛΟΣ ΣΩΤΗΡΑΣ 2014».

Διεύθυνση Σωματείου: ΣΩΤΗΡΑ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ

Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις 5 Ιουνίου 2015.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ,
Γενικός Διευθυντής Υπουργείου Εσωτερικών,
Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων.

(Υ.Ε. 18.1.1.4915)

Αριθμός 3371

ΤΥΠΟΣ 3
ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1972 ΚΑΙ 1997 ΚΑΙ
ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1973 ΜΕΧΡΙ 1998

(Κανονισμός 4)

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Αριθμός Μητρώου: 4311.

Διά του παρόντος πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο ενεγράφη δυνάμει του περί Σωματείων και Ιδρυμάτων Νόμου του 1972.

Επωνυμία Σωματείου: ΘΕΑΤΡΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΟΝΤΕΑΤΩΝ ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ «ΤΕΡΨΙΣ ».

Διεύθυνση Σωματείου: ΛΑΡΝΑΚΑ.

Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις 26 Μαΐου 2015.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ,
Γενικός Διευθυντής Υπουργείου Εσωτερικών,
Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων.

(Υ.Ε. 18.1.1.4998)

Αριθμός 3372

ΤΥΠΟΣ 3
ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1972 ΚΑΙ 1997 ΚΑΙ
ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1973 ΜΕΧΡΙ 1998

(Κανονισμός 4)

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Αριθμός Μητρώου: 4321.

Διά του παρόντος πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο ενεγράφη δυνάμει του περί Σωματείων και Ιδρυμάτων Νόμου του 1972.

Επωνυμία Σωματείου: «ΟΡΘΟΔΟΞΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΚΟΚΚΙΝΟΤΡΙΜΙΘΙΑΣ» (Ο.Π.Α.Σ.).

Διεύθυνση Σωματείου: ΚΟΚΚΙΝΟΤΡΙΜΙΘΙΑ.

Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις 3 Ιουνίου 2015.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ,
Γενικός Διευθυντής Υπουργείου Εσωτερικών,
Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων.

(Υ.Ε. 18.1.1.5003)

Αριθμός 3373

Ο ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΣ
(ΝΟΜΟΣ ΑΡ. 57/1972)

Γνωστοποίηση Διαγραφής Ιδρύματος σύμφωνα με τα άρθρα 43 και 44

Αρ. Μητρώου: 335.

Με τον παρόν γνωστοποιείται ότι κατόπιν Απόφασης του Υπουργικού Συμβουλίου με Αρ. 75.235 και ημερ. 5.6.2013 ανακαλούνται οι Αποφάσεις του Συμβουλίου με Αρ.73.649 και 74.065, ημερ. 6.6.2012 και 5.10.2012, αντίστοιχα, αναφορικά με τη λειτουργία «Ιδρύματος Διαχείρισης Απογευματινών και Βραδινών Επιμορφωτικών Προγραμμάτων – ΙΔΑΒΕΠ» το οποίο εγγράφηκε με αρ. Μητρώου 335 στις 16.10.2012 και συνακόλουθα ο Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων προχώρησε στη διαγραφή του από το αντίστοιχο Μητρώο.

Επωνυμία Ιδρύματος: «ΙΔΡΥΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΩΝ ΚΑΙ ΒΡΑΔΙΝΩΝ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ».

Διεύθυνση Ιδρύματος: Λευκωσία.

Λευκωσία: 17 Ιουνίου 2015.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ,
Γενικός Διευθυντής
Υπουργείου Εσωτερικών,
Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων.

(Υ.Ε.: 18.1.2.413)

Αριθμός 3374

ΚΡΑΤΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ
ΤΖΑΚΠΟΤ ΣΤΗΝ ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Ο Διευθυντής Κρατικού Λαχείου, με βάση τη γνωστοποίηση που δημοσιεύθηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας με αρ. 3655 και ημερομηνία 22 Νοεμβρίου 2002, αρ. γνωστοποίησης 6845, ανακοινώνει ότι, επειδή στην Κλήρωση του Κρατικού Λαχείου με αρ. 18/2015 της 24^{ης} Ιουνίου 2015, ο πρώτος τυχερός λαχνός που κληρώθηκε με αρ. 37308 περιλαμβάνεται μεταξύ των αδιάθετων λαχνών, δημιουργήθηκε ΤΖΑΚΠΟΤ. Δηλαδή το ποσό των €50.000 του πρώτου λαχνού μεταφέρεται στην επόμενη εβδομαδιαία κλήρωση με αρ. 19/2015 που θα γίνει την Τετάρτη, 1η Ιουλίου 2015 όπου ο πρώτος τυχερός θα κερδίσει €100.000.

Αριθμός 3375

ΕΚΔΟΣΗ
€10.000.000
ΕΞΑΕΤΗ ΟΜΟΛΟΓΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΔΟΣΗΣ
ΟΓΔΟΗ ΣΕΙΡΑ (ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ) 2015 ΛΗΞΗΣ 2021

Οι παρόντες Ειδικοί Όροι Έκδοσης Ομολόγων της Κυπριακής Δημοκρατίας εξαιτούς διάρκειας διαβάζονται μαζί με τους Γενικούς Όρους Έκδοσης Κυβερνητικών Ομολόγων της Κυπριακής Δημοκρατίας εξαιτούς διάρκειας για φυσικά πρόσωπα οι οποίοι δημοσιεύθηκαν στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας στις 17 Απριλίου 2014 (επίσης βρίσκονται στην ιστοσελίδα του Γραφείου Διαχείρισης Δημόσιου Χρέους www.mof.gov.cy/pdmo).

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΔΟΣΗΣ

1. Συνολική ονομαστική αξία:

Μέχρι 10.000.000 ευρώ. Νοείται ότι ο Προϊστάμενος του Γραφείου Διαχείρισης Δημόσιου Χρέους δύναται κατά την κρίση του, να αποδεχθεί ή όχι οποιοδήποτε ποσό υπερκάλυψης.

2. Διάρκεια:

Τα Ομόλογα που εκδίδονται με βάση τους παρόντες Ειδικούς Όρους και τους Γενικούς Όρους Έκδοσης Ομολόγων της Κυπριακής Δημοκρατίας για φυσικά πρόσωπα έχουν εξαετή διάρκεια.

3. Τόκος:

Ο τόκος ο οποίος καταβάλλεται είναι αυξανόμενος ανάλογα με το χρόνο κατοχής του ομολόγου από τον επενδυτή. Ο πιο κάτω πίνακας παρουσιάζει το ύψος του τόκου που θα καταβάλλεται αναλόγως της περιόδου κατοχής του ομολόγου:

Χρόνος κατοχής του ομολόγου	Ετήσιο επιτόκιο
Μέχρι 24 μήνες	2,50%
Πέραν των 24 μηνών και μέχρι 36 μήνες	3,25%
Πέραν των 36 μηνών και μέχρι 48 μήνες	4,25%
Πέραν των 48 μηνών και μέχρι 60 μήνες	5,25%
Πέραν των 60 μηνών και μέχρι 72 μήνες	5,50%

4. Καταβολή Τόκου:

Ο τόκος καταβάλλεται μια φορά το χρόνο, στις 3 Αυγούστου κάθε έτους. Η πρώτη καταβολή τόκου γίνεται στις 3 Αυγούστου 2016. Ο υπολογισμός του τόκου γίνεται σύμφωνα με τον όρο 3.1 των Γενικών Όρων Έκδοσης.

5. Αποπληρωμή:

Τα ομόλογα, τηρουμένων των προνοιών της παραγράφου 10 των Γενικών Όρων Έκδοσης, αποπληρώνονται στην ονομαστική τους αξία στις 3 Αυγούστου 2021.

Οι κάτοχοι δύνανται κατά οποιαδήποτε εργάσιμη ημέρα να αιτηθούν την πλήρη αποπληρωμή του ομολόγου με προειδοποίηση 30 ημερολογιακών ημερών.

6. Σε περίπτωση που η ημέρα πληρωμής τόκου ή αποπληρωμής κεφαλαίου δεν είναι εργάσιμη, η πληρωμή διενεργείται την αμέσως επόμενη εργάσιμη ημέρα.

7. Έκτακτη Αμυντική Εισφορά:

Επιβάλλεται έκτακτη αμυντική εισφορά στον τόκο προς τους κατάχους του ομολόγου οι οποίοι είναι μόνιμοι κάτοικοι της Δημοκρατίας, σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία.

8. Παραλαβή Αιτήσεων: Αιτήσεις πρέπει να υποβληθούν από την 1 Ιουλίου 2015 έως τις 20 Ιουλίου 2015.

Γραφείο Διαχείρισης Δημόσιου Χρέους,
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ,
Λευκωσία,
25 Ιουνίου 2015.

Σημαντική Διευκρίνιση: Το έγγραφο αυτό, ή απόσπασμά του, δεν αποτελεί προσφορά για πώληση ή έκδοση ή πρόταση για αγορά κυβερνητικών ομολόγων της Κυπριακής Δημοκρατίας (Εκδότης) ή κίνητρο επένδυσης σε οποιαδήποτε επικράτεια. Ούτε το έγγραφο αυτό ή απόσπασμά του, ούτε και το γεγονός της δημοσιοποίησής του, αποτελούν βάση για οποιαδήποτε απόφαση επένδυσης. Οποιαδήποτε απόφαση για αγορά ομολόγων πρέπει να λαμβάνεται με βάση τους τελικούς όρους των ομολόγων καθώς και τις πληροφορίες για τον Εκδότη που ετοιμάζονται από ανεξάρτητους Οίκους. Ενδιαφερόμενοι επενδυτές προτρέπονται όπως διενεργούν οι ίδιοι ανεξάρτητη έρευνα για τη χρηματοοικονομική κατάσταση του Εκδότη και τα βασικά χαρακτηριστικά/κινδύνους των ομολόγων. Για το σκοπό αυτό μπορούν να ζητούν τη συμβουλή ενός αδειούχου/εγκεκριμένου ειδικού (π.χ. Επιχείρησης Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών) σχετικά με το κατά πόσο η επένδυση αυτή είναι κατάλληλη για αυτούς πριν πάρουν οποιαδήποτε απόφαση σε σχέση με τα ομόλογα του Εκδότη.

Αριθμός 3376

**Αποτελέσματα κλήρωσης αρ. 18/2015 του Κρατικού Λαχείου
που έγινε στις 24 Ιουνίου 2015**

Λαχνός	Ποσό	Τυχερός Αριθμός	Λαχνός	Ποσό	Τυχερός Αριθμός
	€			€	
1ος	50.000	37308	13ος	200	29872
		ΤΖΑΚΠΟΤ*	14ος	200	57532
2ος	1.000	52132	15ος	200	30044
3ος	400	33163	16ος	100	54528
4ος	400	49236	17ος	100	11527
5ος	400	24890	18ος	100	44057
6ος	200	56545	19ος	100	27316
7ος	200	55349	20ός	100	28369
8ος	200	27484	21ος	100	15315
9ος	200	18303	22ος	100	43295
10ος	200	59530	23ος	100	48011
11ος	200	13428	24ος	100	45686
12ος	200	49848	25ος	100	18681

Άλλα ποσά κερδίζουν οι λαχνοί που λήγουν:

ΣΕ ΤΕΣΣΕΡΑ ΨΗΦΙΑ

1. Από €50 5 λαχνοί που λήγουν σε **2199**
2. Από €50 5 λαχνοί που λήγουν σε **0863**
3. Από €50 5 λαχνοί που λήγουν σε **3332**
4. Από €50 5 λαχνοί που λήγουν σε **4488**
5. Από €50 5 λαχνοί που λήγουν σε **5583**
6. Από €50 5 λαχνοί που λήγουν σε **3351**

ΣΕ ΤΡΙΑ ΨΗΦΙΑ

1. Από €25 50 λαχνοί που λήγουν σε **795**
2. Από €25 50 λαχνοί που λήγουν σε **417**
3. Από €25 50 λαχνοί που λήγουν σε **735**
4. Από €25 50 λαχνοί που λήγουν σε **345**

*ΤΖΑΚΠΟΤ:

ΕΠΕΙΔΗ ΤΟ ΛΑΧΕΙΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 37308 ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΑΔΙΑΘΕΤΩΝ ΛΑΧΕΙΩΝ, ΤΟ ΠΟΣΟ ΤΩΝ €50.000 ΜΕΤΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΚΛΗΡΩΣΗ ΜΕ ΑΡ. 19/15 ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΤΗΝ 1η ΙΟΥΛΙΟΥ 2015, ΟΠΟΥ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΤΥΧΕΡΟΣ ΘΑ ΚΕΡΔΙΣΕΙ €100.000.

Σ Η Μ Ε Ι Ω Σ Η

Τα λαχεία που κέρδισαν εξαργυρώνονται στο Γραφείο του Κρατικού Λαχείου τις εργάσιμες ημέρες και ώρες λειτουργίας των Κυβερνητικών Γραφείων.

Για να εξαργυρωθεί ένα λαχείο που κέρδισε πρέπει ο κάτοχός του να το παρουσιάσει στο Γραφείο του Κρατικού Λαχείου το αργότερο σε έξι μήνες από την ημέρα της κλήρωσής του.

Ένα λαχείο κερδίζει μόνο μια φορά.

ΣΤΑΥΡΟΣ Α. ΜΙΧΑΗΛ,
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΛΑΧΕΙΩΝ.